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X EET—X3, BETFT—ERXN—2MH% [KETAR—L— https://www. data. jma. go. jp/eqdb/data/shindo/index. php] THERTE b, &
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X ORET—ZBENERNCHR L, AENRORRICEHRE (P25 12 A HR - KUA® GG Ofke i) &itd, 2k,
kDONTWHHIAUE, HFAFHIA Y U IZENZAZEBIRIE NG SR A RAITERT ORI B, (F) 2 LIRS OV Cid, oht L7 ik
TIHEFMFZNIEE LT HEE T D72 DRRED DN TE 720 2 & 27n T, BRORS O%RIT F 2 LI, ZOmRSIRE U CERRE L
TWDZEaRT, Fio, AT TREOERSIC T R L DS ZHRA L COD5HE1H Y . ARDEFREICLDWS LRRLGENH D,
R 3 LI EABIH LRI OV T, RIRERERFETHRTRT D,

g | FERRE B4 fti s R s Hl
Fe B ELY (& o BEBE G E D
1] 1 0248 | EigslE e sy 32° 25.8° N 131° 31.4° E 13km M: 3.3
"I I 2 PN k=19 H Eri AT LR k=1. 5
1 EIREREEET S % =1. 3 JIIRHT)IIRE k=1. 2 PEERHT LoD sk=1. 2 EIREARRT A %=1 2
FERATAL TN A k=1, 0 FERFALSHTHRA ST %=0. 8 H MK FAAERARF0. 7
FER T RAR NEE=0. 6 = TRERT = FHH=0. 5
2 1 0359 |fEEsRH 37° 31.3° N 141° 21.5° E 50km M: 3.4
e i 1 JHPIRTTINPN=0. 9 IRITATLeH4E=0. 6
3 1 0459 | B 38° 47.2° N 142° 06.8’ E 50km M: 3.5
TR 1 AT AR T=0. 7
4| 1 07 54 | REFIREEES 35° 40.8’ N 138° 12.0° E 13km M: 3.3
LA 2 BHEHAREAT %=1. 6
FEPIR 1 KEERRIE %=0. 7 EEFEARAT FriTH *=0. 6 FHINTERENTFHI 1=0. 6
5| 1 0928 | K 32° 33.3 N 129° 53.4° E 14km M: 2.5
TR IR, 1 RiRToehT *%=0. 5
6| 1 10 03 | SEEHGAGES 43° 36.1° N 144° 25.0° E 2km M: 0.9
AbifiE 1 BBFEETY T Ty 7 %=0.5
71 1 2305 |#KHh 42° 57.6° N 145° 01.8" E 60km M: 3.5
B[t 1 MEHIETZEP k=0, 8 FREETHTIER %=0.5
8| 2 0249 | f)IIRGER S 37° 22.9° N 136° 52.9° E Okm M: 2.2
A 2 WmETEERT=1. 9
1 BT % =1. 2
9| 2 0327 | ARG, 37° 22.7 N 136° 52.7 E Okm M: 1.7
FE Il 1 fEEERT=0. 9
10| 2 04 24 | BFRBEIER 40° 08.0° N 141° 2.7 E T1km M: 6.0
AR 599 JUFHEAT=4. 8 USRS =4. 8 T MlT MR k=4, 6 JUFHINHLk=4. 5 FLART =4, 5
IR k=4, 5
4 PEEETE(L k=4, 3 HARFEN M k=4, 3 ERARFAEETYE k=4 3 SALAT FAbRd k=4. 2
AR k=4, 2 = FRTFERT INESIT k=4, 1 HGEAHS 7GR % =4. 0 - FnHHiPe 38T k=4. 0
FHENT AL *=3. 9 HFIHTPE BT % =3. 9 ENET/INE=S. 9 AFHTRIGIE%=3. 8
B SBHETH N =3 7 HHERTAK 2 i %=3. 6 - FI TSN %=3. 6 FFARFIHIETIH A *=3.5
RT3, 5 B SEET_ERA% %=3. 5 FOEFD XHaH=3. 5 4t » JElHEH %=3. 5
3 BREMTSE R *=3.4 HTAHT %=3.4 Tl g %=3. 4 FBFF%=3. 3 Lo OmiflHHFR %=3. 3
AT k=3, 3 SRAVETES IR Lk=3. 2 LT k=3, 2 EHRHERS %=3.2 Te-Oi)I[PNET %=3.2
RNy P HIT=3. 0 Zh 2 I % =3. 0 HRARTTIRM %=3. 0 /» I EEE=3. 0 HaRm I *=2.9
Foorfidth=2. 9 HARTEE=2. 8 SEAHTHIFHIR %=2. 8 S HIHTARI%=2.7 DA% HikwEE] k=2, 7
ONBTHAR=2. 6 FERFRT/KA %=2.6 AT FATSNT=2. 6 O3 A A k=2. 6 #EHMTEEH %=2. 5
T T =2, 5 SEFAER *=2. 5 I HTRE *=2. 5
2 AR FHARE k=2, 4 PRIBTHTPE S =2, 3 HUIETHIk=2. 3 LT {LRRIA=2. 3
OB HTES ] k=2, 3 ) [FAIARBT %=2. 2 &k 1EHT =JEE % =2. 2 KRIHTAR %=2. 2
BT BT k=2, 2 T | RRT k=2, 2 thyfl R k=2, 1 SLRMHERI e %=2. 1
HOER LR =2, 0 PRIt %=2. 0 F) I FHTHEA *=1. 9 JEFIHF S ER *=1. 8
FADIETARH=1. 8 D235 HHARMAT %=1. 8 FARTTHE M *=1.8 T i EEKf=1. 8
V5 B RA k=1, 8 SIHRE» B sk=1. 7 SLRTHYRE=L. 7 #8 - IRETEESRIIRS=1. 7 AR/ INA%=1.6
KEERT KA % =1. 6 AR HITk=1. 5 85 JETHEFHT/ M k=1. 5 TRIHETERHRIA=1. 5
SLRTHIFNHET=1. 5
1 BT k=1 4 YEHERTEERT=1. 2
HFR 555 ELTTHE k=4 7 YATHRE *=4. 7 A& IEAT=4. 6 BFHATEFH *=4. 6 AZETTRAN] *=4. 5
IKITHEK k=4, §
4 ETFERPRTRES k=4, 4 J\IE TRk =4. 4 B TR k=4 3 AZEHTERIR=4. 3 JHBAT AT =4, 3
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BRIATTE N k=4, 3 BBMEETTASA. 2 JUFFPLRAN % =4. 2 J\IEFETEFEA k=4, 1 ERTIBA k=4 1
BRI k=4, 0 AT k=3, 9 AT k=3, 9 BTG E % =3. 9
SATTHENT %=3.9 = sl IK=3. 9 FINHTRERNE *=3. 9 ImEFHTH 0T %=3. 9 AFMT L AT *=3.8
A TEBPITRETI=3. 8 = i) | =3, 8 JERTHIER *=3. 7 (BT K k=3, 7 L& sl =3, 7
FORTPIR FEAREF=3. 7 S IRIT AR k=3, 7 E i Hi LA BT %=3.6 ERRTXIE=3. 6 B LFRT=3. 6
SEATHIVEIT=3. 6 _Fif@hi=3. 6 —PBIriastRAT*=3. 6 BUNFIHI*=3. 6 — ] EEdk=3.6
At EATHNERT=3. 5 —BITiTRERT %=3. 5 JUBEEHIA R =3, 5 KARETT AANIERT=3. 5
3 FAIRIT R %=3. 4 J\RRFTTRHE=3. 4 1EETIIGART=3. 4 1AM ARRT %=3. 4 Jt LHATFEERT %=3.4
FHEPARA =3, 3 FHEPAFS B % =3. 3 SRIGITERN: HouBRAT % =3. 3 AZ&TT LIZH] *=3. 3
LI FHBTRP =3, 3 BPNTHARIR s =3. 3 FLETA AN *=3. 2 fETTSGERE 3T *=3. 2
KARPETIE) 1 IB]=3. 2 BFrT I =3, 2 REMITRGIT *=3.2 “FmAablpT*=3.2
-BETHFEIRMT =3, 1 JEIRATER % =3. 1 [LIHET/UEA=3. 1 B iiiREIR=3. 0 —BhikHAr=3.0
L7 IRETPERR % =3. 0 BN THIRIR %=2. 9 —BIr st IBT %=2. 9 KANVEFTRET % =2. 9 BJIHTR)I*=2.8
Remiires A T e FET k=2, 8 BN F/KIR REERT=2. 8 BN Hi/KIRVEATT % =2. 7 PEFVEEET)If7 % =2. 6
PEFVEBTIRNACH %=2. 6 PERIERTIRN)T%=2. 5
2 —PIMAERMT % =2. 4 —BIAI LT % =2. 3 —BEI) I AT *=2. 2
IR 4 ZANBTREZAT %=3. 8 KULIVEHIHEAH k=3, 5
3 RAATIAE=S. 3 A& AT %=3. 2 FERHEEE=3. 1 BKrnany«=3. | A EE*=3. 1
TOETHMIEE=3, 0 BOKTIEKAT % =3, 0 BRI %=3, 0 BAKAA LR =2, 9
ETIREE TR % =2. 9 BKTHEEMT =2, 9 F&Ti KHNERT *=2. 8 FERHT—iH %=2. 8
BT FHET=2. 8 AT k=2, T BOKHTHORINT % =2, 7 it By =2, 7 BEJRUri4Eas «=2. 7
PRI =2, 7 RIFTT )  = ART=2. 7 KIGFdy) 1H sk =2. 7 RIFTTAA L =2. 7 KIGFTTHR *=2. 7
B HEEXET *=2. 6 4 BAiiH *=2. 6 JIrEHTHERE *=2. 5 CFHTIURE %=2. 5 EFIHTIKHE =2, 5
AR % =2. 5 KIRTIFEG S %=2. 5 MEMTRE=2. 5 TSR *=2. 5 AHTAH%=2.5
2 KAVETAEETES % =2. 4 FEFHER % =2. 4 FRHARk=2. 4 EHE ERTILR %=2. 4
BTN % =2. 4 BANESTHA =2, 4 BKATAENT k=2, 3 15 = el &) 11=2. 3
IR 1JIR=2. 3 JRERT FH =2, 3 ‘=) IR 1 =2, 3 KAVETHASHIE)1[N=2. 3
EISINSERTHET k=2, 2 | LoeRT AR =2, 2 (B SR X T k=2, 2 SRR IS K k=2, 2
KPS KA % =2. 2 1 —RERTRREE % =2. 2 FIFFHTRIF k=2, 1 FEEAAEIL *=2. 1 IIAEhRE X filg=2. 1
ACETIRIT=2. 1 ACETIRENT *=2. 1 AIARAXLE%=2. 0 IHBZep=2. 0 HAARTT/ NG *=2.0
KA1 =2, 0 BKTTEILNT % =2. 0 "EHUNSET/ NP k=2, 0 A AR HER %=1. 9
BRI k=1. 9 KNIRFHTAHILk=1. 9 IIBFHREXKA=1. 9 IIBEFHHEXTE *=1.9
EIF AN k=1, 9 AT AN=1. 8 KNI =AAK=1. 8 KIFHNET-*=1.7 A4 EFETk=1.7
HEHE%HEH *=1. 7 (B HEXIEE *=1. 7 SHOMSERTER %=1.6 %&)I[fT4)1]%=1.6 KFHTHE]%=1.6
EATEA*=15
1 SEFETHNRE=1. 4 A k=1 4 TS E *=1.3 L i dE k=1, 3 8Pk k=11
L fERTRE %=1, 0 SHLARMT F1%E=0.9
AbifiE 3 PREETVABT % =2.9 BRAETTEEET % =2. 7
2 AT 2 IEAT k=0, 2 BT ACARA] k=2, 1 JIIEATRAT =2, 1 JEEA it k=2.0
&SRR =2, 0 AT E N %=2. 0 ZIARTEEAN *=1. 9 FAFTTINEMT *=1.8 FEATITIH=1. 8
TREmA k=1, 7 JEERTEEE=1. 7 TevoRTIAE k=1, 7 FraHTALRERT %=1, 7 BEHFE 4 7/ %=1.7
JEPGHMTHIT k=1, 7 HAHTHEZ W] sk=1. 7 JFHFRIHMTRAT k=1, 7 SEHAEN] %=1. 7 HKAETIER=1. 6
SOV MTHEA I TRET=1. 6 ARICETSHHET %=1, 6 B7- BT bR LXFEE *=1. 6 EAETTRFLEET=1.6
b ERTREE %=1, 6 Trkmidbie=1.5 FNATSEET % =1. 5 AREOHETEA=1. 5 AL 2 5% =1.5
BT HAR=1. 5 AR TV AHR=1. 5 ZOPHT ROt k=1 5 Frmezsii=1. 5 FEM k=15
1 CETRNT=1. 4 JERIARMTRRL=1. 4 B/ NEITAIRRT=1. 4 5/ NEGTTERT % =1. 4 JERWTER-1. 4
TS k=1, 4 FPEHLEHRTYE 1 5 k=1. 4 IRHETEAN k=1, 4 TSR k=1, 4 BT AR *=1. 4
MRSETTFEEFR k=1. 4 HOT=2HTERNEIZERT %=1, 3 CARRTART %=1. 3 JEERETE *=1.3
FERETT T k=1, 3 ABIRTTIRGE] % =1. 3 B AMIT sAHE % =1. 3 JEPHI AR *=1. 3
CEBATHEAT % =1. 3 RVRMTHJex=1. 3 JFZRHIHTTRFRAT k=1. 3 JLAETTHHOI *=1. 3 {LAITHHIT *=1. 3
JEERT AT k=1, 3 TevlR %=1, 3 FUREHXITHT *=1. 2 2B F-JEET2H 1/ *k=1. 2
Aty Bl R % =1.2 29 HETZ 0 Hlfk=1. 2 ZOPASESMAN R *=1. 2
FIOTEDMT = ERT % =1. 2 JERAET LART %=1, 1 ZINE/NEFA=1. 1 SFEETIRN %=1. 1
AT 42521, 1 SERIBTSESRIT =1, | ARIROHER KX AR %=1. 1 ABETIE2 TH=1.1
TEESARRTHISERT=1. 1 SIRSETRIE: % =1. 0 HAHTH 6 Z5%=1. 0 {BAZZHTRH 1 54=1. 0
{BIZZRTAL 4 25k =1. 0 ARZETREIR % =1. 0 FLIIEH XM %=1. 0 BRBITHARR] %=1. 0
JEATES 1455%=1. 0 FLIRAEX A =1 0 $ISHTEBIRT R % =1. 0 EHERTSEEART %=0. 9
FBERTIE 1 253%=0.9 \ERTREA AR %=0. 9 FUREALIXAERS %=0.9 =& =BT sk=0. 9
TR ERE=0. 9 BIESFHRAZERT R sk =0, 9 ZEZRMIHL 2 555%=0. 9 FLIPERIX & A4 U5 %k=0. 9
AUBRAL X BPEEEL % =0. 9 AT 2 Z5k=0. 8 FLIETRBIXAITH *=0. 8 FFOT= HTEHPIEIE=0. 8
FLIREL IR A #8505k =0. 8 ~HRAIR/KEITE 4 55=0. 8 LT T 750 fErR=0. 8 JELRHI B¢ % =0. 8
R LT ZEmT AR % =0. 8 AEASHT) 1] | % =0. 8 FLIR A RALER % =0. 8 #EEATERIEH %=0. 8
IR =0, 8 HUEHITEE A0, 8 TR i XAINELR % =0. 8 REHDOMN*=0.8
J\ERTERNT % =0. 7 BBIHSAL=0. 7 £/ EB/MbT-%=0. 7 JLERAH=0. 7 JEHE5H=0. 7
PERASHTITIES=0. 7 & IR 54520, 6 {IHIMERIET=0. 6 [JERT FAMEE=0. 6 H AT LA *=0. 6
HIETENT=0. 6 LAFIT_EAAE=0. 5 HALPAT IR 2 5%=0. 5 2Bl 3EE=0. 5 B{-HHDE*=0.5
K H I 3 KA *=3. 2 BEFTHSLET % =3. 0 KALUFADAFIEF =3. 0 JAKHTHTHH *=2. 9 BEFiRME+=2.9
SPIERTTERG SN R =2. 9 FEA LR *=2. 8 KAUTTRHEEAERNT *=2. 8 FFIETALIIfR *=2. 7
FINSRT NSO AR k=2, T AR ISR SR HAR=2. 7 AL AR/ P k=2, 7
MAETT BPUHALRNE /2 % %=2. 7 SRR INT41E=2. 6 KALTIAHRT AH *=2. 6
TR EETRERTET % =2. 6 RESTHTRAT *=2. 6 (LALATHIGFAERN_EIEK %=2. 6 BETH TR M *=2.5
CAERTARE % =2. 5 FKATMERILCKAR=2. 5 FRIASHET L HERTIR 2% =2. 5
2 HFAHE I REATRISGNT % =2. 4 HFIATETR % =2. 4 KEFTLLAETERE %=2. 4 KAEHTFRM *=2.4

96




sk
i

SRk
H K5

i

HEEEE AL ws i

Mo GEEE D

E
S
ZJim

il
iy
Pt

i
=
ZJim

s
i
o

HrRI

A THAEERT=2. 4 BEFHZZ RPN k=2, 4 BEFHAERET %=2. 4 FEFh+ 00T %=2. 4
AR | k=2, 4 FKFHIZEHPET IR % =2. 4 KAlTFRES % =2. 4 BEMHT Y HHET LA %=2.3
FAHFTHIAIE %=2. 3 R AT %=2. 3 AAFFALERF %=2. 3 KAl EEx=2.3
AL AR HRER=2. 3 AHEHPEARRT EFEH%=2. 3 JLRKFHTRPIUR k=2, 2 RETF-rHY FHETHI H =2, 2
BARTIEE=2. 2 BOARMERT BTN k=2, 2 1B ETIERIRALR =2, 2 KARTTELPNRTTHRIE =2, 2
/NSRS NR k=2, 1 RIS ET B A 7 k=2, 1 8 TR E k=2, 0 FFIASLERTVE BTV H %=2. 0
WZHNETFER %=2. 0 ik BETPERE 2 B=2.0 J\HBIBHTIOE k=2, 0 BEFFILP %k =2. 0
BEACTHRHET=1. 9 REAUHT LAT %=1, 9 FHRTEAN*=1.9 FEFEBIHEEE%=1.9 18 Lrifm) I i)l %=1.9
FRATILE=L 9 R TZEAN] k=1. 8 FHRNASFIk=1.8 BRI k=1. 8 HUHHATHT *=1.8
BRTRAR k=1, 8 KAUTHHASERERA T *=1. 8 FFIASETRY NI % =1. 8 FEfUTTBHT *=1. 8
WCANEHGEENT I/ [ k=1, 7 UHEREARRT AN =1. 7 RERTTFHEILIA=1. 7 [THIEHE *=1.6
ZFERTHR) | k=1. 6 JLRKFHTRM /KM k=1. 6 FRFIAETTAIRNGE) [ +=1.6 B4 MIF*=1.6
ALAEHT EPMER *=1. 6 BFIAHT A= 5 BKET FEBAR *=1. 5

1 BEMHBEF=1.4 ZFEITEEE x=1.4 KR k=1.3 ZHlTZ L 3sh P JeARE *=1. 1
J\IGT I B 4408 % =0. 9

3 o ETEIG %=2. 6

2 JEMTRS *=2. 3 FERTHE T k=2, 1 FBRATTHEG *=2. 0 AFLTTek=2. 0 EERTIESMT=1. 9
TEHETER =1 9 {FERTILE =19 kUi c=1.9 KEfiEskE=1.9 HEm5HE=1. 8
TWERT B =1, 8 FEPNMTAF) 1k =1. 8 JAIALATHES %=1. 8 FERT ANk =1. 8 [LRURTHRS Fk=1.7
(LT NPERT /v k=1, 7 Z)IETREL k=1, 7 FENETARE *=1.6 KNG/ *=1.6 AT H=1.6
EENTE R k=1, 6 fr FRTEET k=1.5 ELSR)I[ATHT k=1. 5 fif) IR %=1. 5 FERTHFde%k=1.5
ARSI %=1 5 FEkGT =i k=1. 5 FERITTIENT =1, 5 JEENTE R *=1. 5 JEHATIANT *=1.5

1 EETBE k=1, 3 |LJErRETNT %=1, 3 SR k=1, 3 P4)I[H]ICHIR %=1. 3
JEACIRTAAAERT s =1. 3 |/ NERTSEHIR=1. 3 #BRITHIRME =1, 2 FEri A HiAET=1. 2
FHERTIHE % =1. 2 KgATHr%=1. 2 FyAE O sk=1. 2 ZEATIHPER %=1. 2
L INEIRT NED MERT k=1, 2 KA HBTRRT %=1, 1 KRBRAT=1 1 BrEriEdEn k=11
LR BT E g sk=1. 1 RTATZEIR k=1, 0 R L iLFRsk=1. 0 daR T4k =1. 0 FrErissmnT k=1. 0
BT % =1. 0 (L& LIET4x 1L =1 0 |LFETIRRiT=0. 9 FEMm]/ N H=0. 9 FIERTTNE=0. 8
LEHTRERT =0, 8 (L& LIETHH=0. 7 EFHAiART %=0. 7 78) BTV %=0. 6

3 WEERTEEE %=2.5

2 [ERMTHER %=2. 3 BTN k=2, 2 SPTHTAHI*=2. 1 1@ S TIAERNT=2. 0 & /=T HLENIT % =2. 0
FHESHT A =2, 0 JCHERT I [JF % =2. 0 FAFHES TS X VERT %=2. 0 JRITHT4HAE=1. 9
FTHIET A Y N k=1, 9 fREFHEETTAN) FUR=1. 8 WO THEA %=1, 8 EHEMTILH *=1. 8
ERILFTIARART k=1. 7 FATTTHEARRT k=1. 7 fREIHETRENT %=1.7 Wb EdIMa =L 7
FAFEFSTHIFITIX =5 0T=1. 7 FAtR ST T X T k=1, 7 ZE) [T \I&L L k=1. 6
ZERS) | T AT % =1. 6 _AAATiEHE *=1. 6 EJIAINE *=1.6 HFTHIEHT *=1.6
ERIBTAN k=1. 6 FIFRRETHIFET AR %=1. 6 2592 |[TH/\IFHT =1.5 JIMZB] T H *=1.5
SO AR % =1.5 JRIBAHRIG %=1. 5 FMRET—AAR %=1.5 HATTHBEEET *=1. 5
E R OETTER LR %=1, 5 ARILUTHEIH=1.5

1 FRESTIRERRT %=1, 4 FRLTBIRR *=1. 4 AR *=1. 4 REF TR ®=1.4 V& i =fil=1.4
BRI AL RS HIUF k=1, 4 KAERTEF | k=1, 4 SEEITIRRE=1. 4 Flissk=1. 3
KEREHR=1. 3 AT FEIE k=1 3 HFITIETIT=1. 3 1@ HErRR) M *=1. 3
AETAE %=1.3 WhXHEI > %=1. 3 VX i) x=1. 3 JIIPIRT PR k=1, 3
FREFATFRR %=1, 3 TR k=1, 2 KERTI/INE=1. 2 EJIRTE) | %=1.2 MATIRHET %=1, 2
T B SEPIT FAL A O k=1, 2 /NEPIT R k=1, 1 AR S k=1 1 PR EJ PN %=1, 1
AR TR KAEE=1. 1 A RTHIA - EEr=1. | fRETTEREFRT %=1. 0 FiEkN=1. 0
JIPIRTFINEL 0 BRAEAVES *=1. 0 AJIBTRALLk=1. 0 SFHEF7KH *=1. 0
JINEFRT/ NEFSTRT sk =1. 0 [T RS k=0, 9 SE3MTHTAE % =0. 8 #aBFtiErfi H 4HlT %=0. 8
REMTF%=0. 7 AW (0 %=0.7

2 HWRERETAHNT *=2. 3 FRTHA F*=1.6 Ll *=1.5

1 Afrirhdesk=1. 4 /NEEN EEBR x=1. 4 ARETRE=1. 4 ZRIRT7/NE *=1. 3 FHER A *=1. 3
AT\ k=1. 3 Aiiak=1.3 > IEHREAR*=1.3 HhHARHTEHMT*=1. 2
R AT k=1 2 IRETTIHEH k=1. 2 IRETHIGE *=1. 2 IJfiTH4=1. 2 SUAETHE=L 2
OB EA) k=1, 1 JERETAEE k=1. 1 B4IIFERE x=1. 1 KT THET k=1 1
IKETRPIERT %=1, 1 AP TEERET k=1. 1 OV b0 mirgtiss k=1. 1 /NEEREA *=1.0
AHAE %=1, 0 D IXAHFZEERE *=1. 0 BJITRH*%=1.0 #HHk Fx=1.0 KTH4&m=1.0
FSEFBI NS %=1, 0 B SEHTFERTACED =1, 0 k2 i1k =1. 0 R E T EIT=1. 0
T A k=0, 9 ARATARR % =0. 9 YT H=0. 9 KT %=0.9 FEEKE LI %=0.9
R TR HET % =0. 8 Wiz N=0. 8 JE/HAIS2AH*%=0. 8 FLAZM]/|MEH %=0.8
FRBHTTT IR % =0. 8 FLPETT AR *=0. 8 259" Z2% 9 HHT AR %=0. 8 B4 [ =0. 8
INEETTVINI%=0.8 HAZHHRAT*=0. 8 23374239 Hi kA= %=0. 7 {774 %=0. 7
AT NI k=0. 7 D IEXA I =0 7 RYENSTIEAE=0. 7 RN TTE H k=0, 7 BPHTHTH: % =0. 7
SRHTHERM=0. 6 HHEEAHTIMTERT=0. 5

2 FHERHAFCHTH & =1. 8 = CIIAF*=1. 6 JZETTAFHR*=1.5

1 AEHTHEk=1. 4 AETTHE*=1. 3 NZET={#*%=1.2 FALATHEEX=1. 2 =FHH*=1.2
T & LA k=1. 2 DAL %=1. 1 PEEAK EEER*=1. 1 FHHHEIE*=1.1
MRBATRAR k=1, 1 SWoFHRE FEA*=1. 1 ITHTAI*=1.0 JGiHhdx=1.0
JIESHT R\ bok=1. 0 1T HHTESAE *=0. 9 MEHETTUe k=0, 9 AEHT FRH=0.9 ASETHTEM *=0.9
PERTEE %=0.9 JI|OHhEARDE%=0.9 SV V- EREXHE%=0.9 REARHTARH %=0.8
JNZETTSPE % =0. 8 =HPrTH 9L %=0. 8 #54 5T =V AK%=0.8 & RMAT NI %=0.7
V- FIHEFIXE=0. 6 #8)1THR %=0.6 FREAART%=0.5 JLATAHN] %=0.5

2 FF B E SR k=1, 7

1 FAVETSHET=0.9 FrysmEmiAE %=0. 9 AF EifFz%=0.8
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MR | FERE pogSiiZd ity R HE Hlke
Fo B B |& H oo EE G E K
FiA IR 1 KRHFHZE L *=1. 4 EHRIRETAAR %=1 4 WA ESHTE k=1, 3 R R %=1 1
FEAIRE) BT/ k=1, | TFEFHHEE *=0. 9 F#F = rilAREET=0. 8 LR %=0. 7
TARTTAER %=0. 7 28 FHILE7=0. 5 HiATIEAT=0. 5
TG IR 1 BUBERRTHTE k=1, 4 EXMTPEFk=1. 3 AEARTIRNT *=1. 1 HANTHA=1 0 AilGETISEAN *=0.9
TARHETIRE %=0. 9 RIFETTHHEET % =0. 8 (JHEARFTEE %=0. 7 AIAFETTHYIIET %=0. 6 #)I|THi7RKET % =0. 5
THER 1 JHZH H D=L 1 BT % =1. 0 FEFEEFTEH=0. 9 FEEdhX k=0, 9
THELRXOUE=0. 8 FETAEFRE G *=0. 5
HAR 1 RGN %=0. 9 HURURNZIXFHL%=0. 9 FRTTA) XA % =0. 9 HURERHX Al %=0. 7
HOIT R k=0, 7 HAURN K TFAEAEET % =0. 7 HATTHR K TFHT=0. 6
LAY 1 FEPFEE%=0. 8
11| 2 0443 [EFRDEACE 40° 08.6° N 141° 41.7 E 75km M: 3.2
HARE 1 AL ®=0. 5 FFARFGSPE] K h % =0. 5
AT 1 AZET)IIEHT=0. 5
12| 2 0501 |AFRDEILES 40° 08.9° N 141° 41.8" E 74km M: 3.3
AR 1 \FiL=0. 5 J\FiER1=0. 5
AT 1 AZET)IIEHT=0. 6
13| 2 0557 | THERA T 35° 36.0° N 141° 00.3" E 24km M: 3.5
THER 1 JER=3=0.9 #k7HAEERT%=0.6
14| 2 0934 |fpHiE 34° 13.4° N 135° 07.9° E Tkm M: 2.6
LR 2 Fflmi—%& T *=1.6
1 FRl BERE T=1.2
15| 2 10 41 | BFRDRAES 40° 08.8° N 141° 42.17 E 75km M: 3.2
AT 1 AZET)IIEHT=0. 5
16 | 2 17 24 | BQ)IIREER S 37° 2200 N 136° 51.5 E 8km M: 3.7
A1 3 Wi EEERT=3. 1
2 PR TANT k=2, 3 fnE PR EL *=1.5
1 CRIREREMER %=1, 2 AERBIFHE=1. 0 SEEERIEFE=0. 8 JUKEIRHET %=0, 7
17| 3 06 26 | EFEANEEFEER 39° 32.4° N 141° 22.5° E 120km M: 3.6
AT 1 EMEETHEK %=0.6 —BIATTIEHT =0. 6 JKEET FHT%=0.5 & mih3EHT % =0. 5 —PBIriEMHAT %=0.5
18| 3 08 58 | &&FHE 23° 49.9° N 121° 35.9° E 23km M: 1.7
TR 4 HIRERTE *=3.5
3 GINEMTAGHR=3. 3 GHNEMTALM=S. | MrEnTRE=3. 1 MrERTRIF=3. 0 AHATEHeRET %=2. 9
AHEATEALR=2. 8 MrERTIIAR=2. 8 VI e FEEHESAN % =2. 7 r&EnT FFV V=2, 6
HERTRIPN=2. 6 AHEHESH %=2. 5
2 ZEMFEIR2. 1 2B *=2.0 AETHE) 2. 0 AHEMHHHMN *=2. 0 & Siimi=1. 8
AT k=1 8 Bl TR k=L 7 T AEE k=1L 7 Bl TR FE=LT
T EE AT R =1 7 il TR 7w ST AR 7 e T TS 6
TR R %=1, 5
1 e R TSk %=1 4
19| 3 09 11 | BEME 24° 05.8° N 121° 40.7 E 15km M: 6.6
TR 2 HIRERTES %=1.8 HHRERTAGHR=1. 6 GHREHTHM=1. 5
1 rERTEE=1. 3 ERTIEIRR=1. | AEATHENT % =0. 9 AT EAR=0. 8 MEET FFVINFH=0. 8
VrERT RKIE=0. 5
20 | 3 09 35 | BEMHT 24° 10.5° N 121° 43.8° E 12km M: 6.3
TR 1 H5ANERTAL=1. 1 GHRERTAGHT E=1. 0 MrEmTRE=0. 7
21| 3 09 46 | FHERH S 35° 22.2° N 140° 39.3° E 44km M: 3.0
THER 1 EMITRAE ST D2 R=0.8 —El]—5==0.7
22| 3 09 55 | ARFERETHE 28° 02.3° N 129° 20.6° E 43km M: 2.8
RV IR 1 WEFNITEEE *=0. 8
23 | 3 09 56 | IsCEIRTREEH 35° 59.6° N 137° 31.3° E 9km M: 1.9
el B3I 1 T EARAT % =0.9
24 | 3 10 56 | JIIEEER S 3 1.7 N 136° 53.1" E 10km M: 3.6
EaIL 3 JUKETRHET k=2, 7
1 CRAARFPET=1. 3 CRTH - TR k=1. 2 LREATRER A EET k=1, 2 TP EL *=1.0
BT SAESNT=0. 9 LRATHE ] %=0. 7 SEEIEARE%=0. 5
L 1 & ILTTHRHT %=0. 5
25| 3 11 14 | BEMhHE 24° 08.8" N 121° 57.0° E 21km M: 6.0
TR 1 HARERTAGERE=0.9 SHREMTALI=0. 8 A1 =M aRI=0. 8 PrElTIE=0. 7 e FFEAFAE *=0.7
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HE | EE =24 ity TRHE HE Hlke
T | H WLy | & Moo B GEEE D
VrElT RV N#4%=0. 6
26 | 3 12 34 | FEEILFEE 35° 227 N 140° 18.6° E 29km M: 3.7
THER 3 EBRHAL Y5 vy R=2.7 THELTEREFENT %=2.7
2 —EHT—E=2.3 R ER *=2. 0 SUHEINES k=1 9 W\ AHERA *=1.8 WAl R *=1.7
bR k=1, 7 TEEPRXhge=1. 6 KA ETROME *=1. 6 THEERMER R *=1.5
PERET F29k=1.5 BA&HHEE %=1 5 THEREXOOE=1.5 Wil R#H *=1.5
1 THEREXIWPAE k=1. 3 BEETHEHE *=1.3 KEEMHE R k=1.3 THEEEX/|EE*=1.2
FIEE R IXAEERT k=1. 2 HETHHHTE=1. | AMETHZEET *=1. 1 TIEMEREART*=1.1
TRHESSFE k=1 1 BAERNA =1 1 [LEtiHEe x=1. 0 BRI x=1.0 J\fii/\ff*=1.0
T AT k=1.0 [A7-BTEI%=0.9 DUFERETHFENE *=0.9 WEHTTE4=0. 9 WEHHTHE %=0.9
B RS % =0. 9 KL EATRLE *=0.9 HeHRER*=0. 8 2 LR/ N\t *%=0. 8
2 T 5 % =0. 8 S TSI 4 % =0. 8
27| 3 14 21 | KAyETEH 33° 06.6° N 131° 12.17 E 3km M: 3.0
KoTI 1 JUEERTIZES [ sk=0. 7
28 | 3 14 56 | KAYVLPGLES 33° 06.6° N 131° 12.17 E 2km M: 2.8
REARIL 1 PELATILEE %=1. 1
20 | 4 03 09 | /N 41° 50.7 N 141° 33.6° E 111km M: 4.2
AbiE 1 BHEETYENT k=0. 9 JHIERTAM] %=0. 9 ZFATIBSFHAN % =0. 7 FrOVZH M) =FHAT %=0. 6
TR =0, 5 PHARTTHHEH] %=0. 5
AR 1 B ERTE(A%=0. 9 FOEFTSF IR %=0.9 e AMRTH B %=0. 6 TFARETEIET & KM =0, 6
JURTHERAT=0. 5 FOBKTY 7 Xk H=0. 5 HALAT -AkRg %=0. 5
30 | 4 05 11 | Iz B IEFRERHN S5 35° 59.6" N 137° 31.3° E 9km M: 2.3
REFIR 1 RESITEA P %=0. 8
Mgtz B Uk 1 LTI ARAT % =1. 4
31| 4 07 41 | HR4REFHM 43° 57.9° N 148 07.5 E Okm M: 4.8
AbiE 1 R=EMEAHR*=0.5
32| 4 08 24 |ARFEREALENT 29° 19.77 N 130° 02.0° E 49km M: 3.4
IR 1 BRETEMTZBHZE=0.7
33| 4 11 15 | AU ZEEERER 35° 39.0° N 139° 33.1° E 105km M: 3.8
HUAR 2 WTHETMARTH *=1.9
1 BB XE R k=1. 2 N\EFH2N%=0.8 BETHXKTAT=0. 8 HAEFRLEH=0. 7
HHETT A AE=0. 7 PEHAULTTHRT % =0. 6 FHATTPE-D-D U4 [1:%=0. 5 FHURKH XA %=0. 5
FORUKHXZEE) =0, 5 HORH A XA % =0. 5 HRTEARXANT %=0. 5
ARSI 2 BRI AR EEHIT k=15 FEHHEE=1.5
1 BRI KRS sk=1. 4 JEARTITPET k=1, 4 FHEABXA 75 BT k=1. 3 SR HR=1. 3
ZRBFTHAR k=1, 2 BRIEHEX) | HAEHT %=1 2 JAARBTEAS k=1, 0 KFEET H 5Uk=1. 0
R K PRk =0. 9 BRI = V85 %=0. 9 HHRHXIEE %=0.9 BERTiRE% *=0.8
JHEIR AT STV sk =0. 8 RRIEEE FLIX AIAMT 5 =0. 8 HHHTELZSTE %=0. 8 o B TTEIA %=0. 7
REEA LRSS PG 5k =0. 7 VAZE VRN k=0 7 AR _L AT % =0. 7 5 & IRt I7=0. 6
TENREE o 45 %=0. 6 —JATHTSRILIET k=0. 6 FEUAHXAHIRT % =0. 6 SATHEEMRT *=0. 5
N 1 FHECETRERT=1. 4 FEHEE k=0, 7 EBFEaonT k=0, 7
TEEIR 1 AT AR % =1. 3 HlA=rieiT 3k =0. 8
R 1 BRATrREE 5k =0. 5 B AR)11%=0.5
AR 1 LB ATRIET =1, 2 KATHHIA) *=1. 2 FNAHLIL R %=0. 9 513 LIMETHIEE=0. 9
FRRFAARAE 5 =0. 8 HIATIEE) | BTHER % =0. 8 KA HTKRH=0. 7 (LiikiLrf k=0, 7 FIFFHARE=0. 6
FBPIR 1 EERGHGNE /1 %=0. 8 /|NFETEE 5%=0. 6
] s 1 BPFERZEEAR=0.9 JraoEiERmM *=0. 9 BYETTIR*=0. 8 BWETHAN=0. 7 WETTEHI %=0. 7
=TT k=0, 7 /NUBTZEE % =0. 6
34| 4 12 16 | 2R 37° 3.8 N 141° 51.7 E 44km M: 6.3
GH | 4 1218 |EBREM 3° 4.2 N 141° 51.9° E 40km M: 4.0
AT 4 FINATEF R *=3.7
3 AN k=3, 4 FEMHEY % =3. 4 WA CAHRE *=3. 3 {EETHCFNT *=3. 2 —BarTT/ENT *=3. 2

—BAFTRARNT 5k =3. 2 BUNFAIR %=3. 2 Jb_LriFAZMT %=3. 1 —BIrTEUT % =3. 1 BRI =3, 1
SPSREBTIAR =3, 0 KA AMIERT=3. 0 —BITTAEIRAT %=3. 0 BT =3.0 = HTiHE %=3.0
A EATHIERT=3. 0 LEPETER: rhJUBRET % =2. 9 YRR AR k=2, 9 TE&TIM AT %=2. 9
BERTHILTRT=2. 9 A/ IRHTPEIE =2, 9 BFHEATEFH %=2. 9 HMETTHEN k=2, 9 IEFTHFHHET%=2. 9
— BRI k=2, 9 —BAFTRHRIT=2. 8 BUMIFI/KIRAHENT=2. 8 BT *=2. 8

J\IE-TT IR k=2, 8 AGETTAARIRN=2. 8 B FIAAY =2. 8 B Tid) 1| %=2.8 —BIrfis|LIf] *=2. 8
TEETAA AT % =2. 8 Wi H A W] %=2.7 KABET ERT =2, 7 JUEErTBrBA%=2. 6 & i)l H*=2.6
AEETARIENT=2. 6 J\IEFEHTRRE=2.5 AT HBMT=2. 5 A& IHT=2. 5 [LIHET AR %=2.5
FKARPETHE) 1 IRT=2. 5 JARIETHRERT =2, 5 Famiyis T T =2, 5 S5l fL H i %=2.5
TR k=2, 4 AT k=0, 4 FANTTAH=2. 4 — 0] k=2. 4 ORIk k=2, 4
TRRFTTETSTHT =2, 4 —B7H) IIGHT =2. 4 |LIFET/\RBHT=2. 3 A ZEITRPET =2, 3 JURE A A %=2. 3
AT =2 2 TR =2 2 BT k=2, 2 E i TRIN=2. 2 JUFA RN =2, 1
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SETFLERRTRER=2. 1 T TEM=2. 1 EART A T AR=2. 0 PERVERT) I %=2.0

PEFTEETIRP)I ST %=2. 0 A fif AT *=1. 9 L& REMA AT *=1.9 FIRATER %=1.9
FAATIAR B REP=1. 9 TOFVERTIRINAH *=1. 9 RTINS k=1, 7 &M %=1.7

FHEPAA FHE=1. 7 2 RETR) [ %=1. 6 A TVEFNREF%=1. 6

DG ILITHT %=1, 4 HEPIIAES %=1. 4

ACETHIERT %=1, 2 JHHTPIRT =S, 8 Arriidl BB %=3.8 A Uit +=3. 7 FEATETL =3, 7
BORTTAILRT =3, 7 FOKHTRITHT %=3. 6 LOKATANT % =3. 6 FOKTTHANT *=3.6 KT )11/ +=3. 6
ERE RRT AR % =3. 5 AT DGR *=3. 5 KM *=3.5 J&id)I|= HET=3.5

AT *=3.5

FERTTARIEAR % =3. 4 BT HRT=3. 4 KIS *=3. 4 II525H=3. 4 AT *=3.4
AT SR % =3. 4 A& % =3. 4 RS THRA *=3. 4 ST &3, 4 FIFHTFE %=3. 4
TR/ k=3, 3 TR .=3. 3 [LTTRTE/ERUR=3. 3 TR MTFHEFAS % =3. 3 T TTHERENT % =3. 3
TR HIT k=3, 3 KlgFrikall =3. 3 KIFTT =AA *=3. 3 KUWATIED M *=3. 3 KAETIARE=3. 2
TEJRAAEAE k=3, 2 BRI —i8 %k =3. 2 JECERTFI k=3, 2 B TH/INEF k=3, 1 ‘Erdfos T % =3. 1
) | IRSETRI) |3 =3. 1 KA KAy k=3. 1 KALTEHFEZAT % =3. | {UEEWEFXEAT %=3.0
(IEEMRIE RIF % =3. 0 UEHRIFE %=3. 0 IR o)1 F=3. 0 BEFLil %=3. 0
IR k=3, 0 (pRETIUAE % =3. 0 SEEHEEEN=3. 0 {lIEHEEXIEI % =3. 0 A EEFX HiR=3. 0
"EIANSERTHETH % =2. 9 2 I[M] %) 1| %=2. 9 AP&TIRMT=2. 9 A& 11 k=2, 9 BKTATABMT *=2. 8
IFART i % =2. 8 JHRHTH 1|5k =2. 8 LB KA KL *=2. 8 HATHFM] k=2, 8 LEHETHAR=2. 7
BRI k=2 7 AT =0, 7 IHAETHA B =2, 7 BUEEIL *%=2.7 L IR % =2. 7
EATHEBMT k=2, 7 ‘B INZERT/ NEFH % =2. 7 BT LlT % =2. 7 [F =[Hemy it k=2, 7

EATTEA *=2. 7 FTHITFH *=2. 6 (IEHIEXKA=2. 6 KUIVATIAREITHA *=2.5
(IEHFEREA *=2.5 FFTER *=2.5

Y TR =2, 4 KIRFs L k=2, 4 &2 fER B % =2. 4 B HHEXETE *=2. 4
ZAET R k=2, 4 EIRINFERT IR % =2. 3 KNNETEATERIVE) 1 1N=2. 2 KT 1-%=2. 2
FBETTRIN=2. 2

FOEERT AL k=4, 4 KRBT k=4, 3 PEERTR A =4, 1 BIIETAL %=4. 0 JRITHTEEIAE=3. 9

FEFS TR =3, 7 [E GATREM % =3. 6 fRSIHETI LT %=3. 6 HHET/Hy V= *=3.6
TSR FALA RS HE % =3. 5 FIRTAHIRT % =3. 5 Ik TiEEHET %=3. 5 A TiEtRiT *=3.5
RS TR, =3. 4 fRETEETIREET % =3. 4 Vo X i =Fl]=3.3 KAEMTHEF L *=3.3
FEFERS TIIFT X = 5 MT=3. 3 R AH T AT X 5 T =3, 3 maAH G T X PE T % =3. 3
RS T/ N X % =3. 3 18 S TT/EEET=3. 2 [l TET ] % =3. 2 ZEE)1IH7T) gL %=3. 2

BT R k=3, 2 JIPIRT EJ PR %=3. 2 AREFFHFFHR %=3. 2 JI{FEIT T H %=3. 1
SRIBFAT SRR % =3. 1 IR/ ING =3, | FRETHETTRR) T %=3. 1 AETAE *=3.1 KETTHEHA*=3.1
WO X A K =3. | @B FAGa S k=3, | BRMIEETES *=3. 1 ERLmsiRgnT *=3. 1
ZEIETA Mk =3, | SEEMT N % =3. 0 /NEPET/NEFEET =3, 0 FRTTING IBT=3. 0 FATTIHZENT %=3.0
VWO X TR % =3. 0 JIPIARTT)NN=3. 0 fEE i T panT =3, 0 AR H=3.0

FUE AT % =3. 0 matR RS TN AT %=3. 0 ZE2) 11T/ \BHT % =3. 0 AUl +=3.0
TAKATEHE % =3. 0 WhET/IMAEE2, 9 Wb THEINT k=2, 9 JIIPNAT EJP/NLE®=2. 9
HHEFTEEE % =2. 9 fRSETIRAANT % =2. 9 PatHE HRER XMGEE=2. 9 ¥&JIIHT7)1]%=2. 9

T REATRA) | BTRJE % =2. 9 BRILTHBHAR % =2. 9 FTTIEIN=2. 9 KEATFE/INE=2. 8 KEA FH*=2.8
WHARTHIE EE=2. 8 J&n\MIkrE=2. 8 M AT# *=2. 8 FHi&H%=2.8 FHIA(E *=2.8

& BT HARHT % =2. 8 /NIFHT M k=2, 7 T AMATHIA 0 %=2. 7 TIBFRER %=2. 6

RIRIT—AAK %=2. 6 ZHE T RIAS T *=2. 6 SESCHERTHHETE %=2.5 £ [ATRALf%=2.5
SRR E *=2. 5

FE R TR k=2, 4 FT TR/ NI k=2, 4 SR P k=0, 4 S TP =% i k=2, 4
RESMY G =2, 3 HEPMTAZES =2, 3 SEAIATHETH %=2. 2 FITHE =2, 1 =FRUKHT %=2. 1

B FHEAH k=2, 1 SEZERBTAPRTE %=2. 0 B2 1A k=2, 0 SHSEIATRARET=1. 9
VIS sk =1. O WM =1, 8 FESHMT IR sk=1. 8 KHFHEASHT *=1. 8
HERTHIAR 7 k=1 8 AT B k=1, 8 DEEEAATTALHNT % =1. 8 BELJ7iEafi k=1. 8
AR RS k=1, 8 “AATI/INE k=1, 7 REHSEHERTEHTE k=1, 6 SEHSSATI T %=1.6
TR AE % =1.5

PEHITIFIN=]. 4 FSEITHS=1. 4 B2 5TENEAK *=1. 3 fEEIEFF T hE *=1. 2
BELITHEMIRT %=1, 1 EZ IR %=1, 0 ALFAHLLk=1. 0 FIEMKER=1. 0
SEETE R %=0.9 HERTEA %=0.8 FSHATYER %=0. 7 B4 LRI 0 %=0.6

P ERTE{A®=3. 3 JUFTHTRESS & =3. | THARRIERNT T A k=2, 8 FPMT =2 8
FUNSHHT FBARE k=2, 7 33U\ HHHTH R %=2. 7 BALAT ARG k=2. 6 AR RIKE%=2. 5
I\FHRNFLR=2. 4 EF0TFR/ Fx=2. 4 BHOHITHIER % =2. 2 ARG %=2. 2
FFIETE 0T k=2 1 T %=2. 1 -FEmvE &7 %=2. 0 L0 %=2. 0
ZFRTERT INEGRT % =2. 0 TFRT A T k=2. 0 —IRTTRMT %=1.9 S|, [EHTEE %=1.9

ST %=1.9 J\FTHENT=1. 9 H&mHI *=1.8 Teomidi=1. 7 T oIl %k=1. 7
BOEATRO 3G A=, 7 BOEATRD - IR k=1 7 BEEETAR i k=1. 7 BAETES 2Rl %=1.7
HARTRM *=1. 7 HFARCE=L 7 PRI AR k=1. 7 TR k=1. 6 FSHMIEEH *=1. 6
ONBHAK=1. 6 BEEATIE T k=1. 5 HWWITHMI%=1. 5 A HEAE%=1.5 DN A THRGHEAT *=1.5
ONDHTIARIE %=1 5 T JFETTHENT k=1, 5 AR IEEH *=1. 5

FEATER *=1. 4 WIHHIARET%=1. 4 JFHET=1. 4 TRIHATHRNE*=1. 4 AT *=1. 4
N PRtEEES=L. 3 SLRTHYE=1. 3 Te-ori) PN k=1. 3 KREJETAR *=1.3 Hawi /B %=1.3

75 B @R k=1, 3 TR % =1. 2 D73 A TTARHRT k=1, 2 DM A TTELJHT k=1. 2
SLBTTRTLAT k=1. 2 SLRIHTE M k=1. 1 SFPNBTHRAR % =1. 1 4BIBI4R]%k=1. 1 TR F AR %=1. 0
5 IRETEEERTIEF=1. 0 HyARTHE k=1, 0 Sk 2 MRS % =0. O Sk 4 1B =8 %=0. 9

Ry EHS =0, 9 Te- DT =0, 8 GEIHMTHIHIIMN]=0. 8 HUEAF I+ =0. 7 FeHATRth %=0. 6
VR RBEFY=0. 5

KA %=2. 9 FAUTIXIFNES %=2. 7 HJIBTALI 7 *=2. 5 #EFriRME*x=2.5
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2 HFAHTPE BETYEH =2, 4 BRFASETEES %=2. 4 KAUTRHfERERT %=2. 4
ALALTRPEARET AP k=2, 4 FKHTHRRAFIE %=2. 3 FKH 20T I % =2. 3 Bk THMERA K A=2. 2
FK TR % =2. 2 KAUTHALERF % =2. 2 {UALTT HIRIMAERNE / #%=2. 2 —FENTZRE *=2. 2
FAlTE k=2, 1 A AAEETHER=2. 1 KREEATRMT k=2, 1 TR BBITERE  B=2.0
IANTHTES % =2. 0 FANTTAFHBET A %=2. 0 (ZANEA TR %=2. 0 BHRHT) I [EETk=1. 9
PHERTPERE SN *k=1. 9 FKEZEIRET SR ERR=1. 9 BT HHHT A %=1.9 FKHETILF=1.9
FRIASHE TR NI =1, 9 AILEETT IRIIAELRIN_FIEK k=1, 9 KERTTHAETTRH %=1. 9
AAKETETH B *=1.9 BT | FT45E=1. 9 REFrTPRETk=1. 9 BEFHTAZRAT *=1.9
RETFH R R % =1. 9 REfCHIRNT=1. 8 J\RRIBHT A *=1. 8 REFCHTHESET *=1. 8
NS A INR k=1, 8 AVEKFHTAEERT=1. 8 BURHERHR) 1 k=1. 8 HURkHiATH T-PI%=1.8
AT BT k=1, 8 =FEMTRENE k=1. 7 ALALATARERT/ NP *=1. 7 AUAETTVEARRT B x=1. 7
HFIASHE AT k=1, 7 JAITHEFIETEIA T *=1. 7 BEATTCH *=1. 7 REATEH%114=1. 6
AR UEEB AR % =1. 6 FREREEEX=1.6 BAAHTEHEITRA *=1.6 BT CTHT *=1.6
BARTEEL 6 18 LR T x=1.6 =FEEE%=1.6 78 LiilEFRALR*=1.5
AAETT YA k=1, 5 HFAETESPNGE) | *=1. 5 JLRKHETRH KM k=1. 5
FRIAH TR %=1 5 BHRIARHTREBTREET %=1. 5 BTt maTEE *=1.5

1 mREAHE AR 4 ACRKETERNIR =1, 4 B2 EPIEEPY =1. 4 FEFHLATH k=1 4
WZHNETATR %=1 3 |ZHNTATEIEMT IR 2 H s%k=1. 3 KAFTTELPINTRIGN=1. 3 R ke k=1. 3
BRET AR %=1. 3 IR B 425 % =1. 3 BRATEET k=1, 2 KEEHTR N %=1.2
VLT RO sk=1. 2 RPEASRIe k=1, 1 FRATEM R =1. 1 BRI *=1. 0 ZARTHR *=1.0
SHERTZ & BRG] k=1, 0 /NI NI % =0. 9 BEETTBEEH=0. 7

3 HPILETRIR % =2. 8 KRS %=2. 6 (LI FERT b/ %=2. 5

2 EHETARS *=2. 3 AL k=2. 3 RIETESAR*k=2. 3 LIIATHES k=2 3 FEfb =i % =2. 3
BT R k=2, 3 TTAERT R =2, 2 KRt k=2 2 BRI % =2. 2 WHERTIHA=2. 2
PR A =2, 2 _EILTRR k=2, 2 BRIk =2. 1 EACRAEENT % =2. 1 JKRHEE2. 1
AT k=2, 1 {FE T IR=2. 1 TR =2, 1 B BRTIANT %=2. 1 JFEEILE*=2.0
ZJETRR L =2, 0 LA % =2. 0 T8 [T IHIR =2, 0 FEPNITSFS I =1. 9 FETHAHIHMT=1. 9
KIBFT*=1. 9 KIBANEA k=1. 9 [LHTHIATINT =1, 9 FHERTAHE *=1. 8 Jof HETHRH] *=1. 8
HIEHTRT=1. 8 LI/ NERTEHR=1. 8 il IIAHAENE =1, 7 AT B k=1. 7 FEPNRT4RH %=1.7
BETR ST k=1 7 BRI k=1. 7 (LI NEET/NE MRET %=1, 6 FEITEE=1. 6
HIEHTHREERT k=1. 6 FERATFE % =1.6 FLMiTiihdek=1.6 FETTiiPEMk=1. 5 HE=RT/NEH=1.5
BE TR k=1, 5 (L8 BETE e k=1.5 RJLETAER *=1.5 RHriANT *=1.5 jFHTTAN *=1.5

1 BB E T k=1, 4 JEHETEE k=1, 3 AN LR k=1. 3 #EMHiRSENT=1. 2 #RmHEE=1. 2
VG| RTHE k=1, 2 BBRATH RSk =1. 1 BERITNERT %=1 1 (LiE4ILRT4 L %=1.1
LA IR R FH=0. 7 &R ~4)11%=0. 5

3 B ERTAER*=2. 9 HFEKHTTEHET *=2. 9 ATt k=2. 9 JbFIEHTPIHT %=2. 8
AT k=2, 8 HUPETfTAE=2. 8 AT TINIERET %=2. 7 ATl I/ VA % =2. 7
R TR ST % =2. 7 B B k=2, 7 JCTHTHIE k=2, 7 SREMT AL k=2, 7
INEEN EER&=2. 7 ARAAR=2. 7 BYNTEE*=2. 7 Lyfti4=2. 6 RJIITHEREx=2.6
BN TR % =2. 6 HRET IGE % =2. 6 ALAIRTTHHT k=2. 5 ZIM]/ N2k =2. 5 R e TibH] % =2. 5
FRERE T O k=2, 5 MR %=2.5 AT S *=2. 5 A /\4h*=2.5 Ahiam%=2.5
BT %=2. 5 AT TIHET %=2. 5 HIZTHIFT*=2.5 WAk R)I[%=2.5 RFkTiAHT%=2.5

2 IKFTART=2. 4 K THZERET %=2. 4 OV= b/ it k=2, 4 /NEEEE %=2.4
PR FRE k=2, 4 TEARR =2 4 SRR F%k=2. 4 FHesEia Fk=2. 4 SMm Ff*=2.3
=B 30=2. 3 FRE LT %=2. 3 ARITriE A k=2. 3 S ERmTFaz(l15%=2. 3
IR k=2, 3 TATPNMTIRIE H k=2, 3 BT =2, 3 Fisiiiftfie % =2. 3 HPETH _AKpkk=2. 3
OIS WTFEH %=2. 3 FFisrH %=2. 2 Rl k=22 S ITHRKER *=2.2
O NI % =2. 2 YTHT L k=2, 2 DT O =2, 2 1T/ %=2. 2
TR KUREIGEHT k=2. 2 D < 1T SN % =2. 2 e KHETRHHT %=2. 2 /NEER/INI*=2. 2
T A k=2, 1 FE AT k=2, 1 ZKIREENRTIEAAZ=2. 1 RIS T % =2. 1 SIS aE % =2. 1
[l RETHg =2, 1 FASAT/IME R % =2. 1 SEATAM *=2. 1 M TITEAT=2. 1
FRBr iy IR e =2, 1 Rl % =2. 1 253 %28 9 B LM sk=2. 1 175/ LE*=2.1
PRETISAE=2. | EEEKETHEIT=2. 1 5T oiT =2, 0 TZEHAGAT %=2. 0 SEATIES *=2.0
RO HTIITHET % =2. 0 > < (Xi7hZ%=2. 0 WEkiiE2 N=2. 0 Wbl k=2. 0 KPeMIHEIER] %=2. 0
TR TR k=2, 0 UL 7 5% =2. 0 ZIR i E %=2. 0 233 H03 9 BRI %=2.0
BERTIERT % =1. 9 SHATEH=1. 9 1T ErE*=1. 9 FIRETA)I1=1. 8 SR *=1.8
R k=1. 8 AT Hk=1.8 O7=bAanmil/ Eir=1.7 \FREFER*=1.7
TREERE T Nk =1, 7 SRR k=1, 7 Rk k=1, 7 A TR =1 6

1 PP % =1. 4

3 KHE T k=3, 1 ARERTFT-%=3. 1 EHRIRETAAR *=3.0 7 ER]TikE %=2.8
AFAHRE) T/ N1 %=2. 8 FERIAIREH: =2, 7 K FFHANT %=2. 6 FHpE HARENT=2. 6
KHFATEPIHNT=2. 5 FH e iR RANT k=2, 5 Fiif 5 %=2.5

2 IRTHTEET=2. 4 AVERSIUTI RS *=2. 4 FVELRT#H *=2. 3 IEERET &7~ ZHT %=2. 3
FBEVAT L k=2, 3 ELHTFHET k=2, 3 AFADLE) BT BEE % =2. 3 KAAART *=2. 2
TRZEHE TSR k=2, 2 FHERE T AT k=2, 2 /NUFTE S k=2, 2 AR A k=2, 2
FAMTEAR %=2.2 Pk S < HiEE)|k=2. 2 JZESLTHRE=2. 2 BT *=2. 1
TR k=2, 1 HARTEAITE =2, 0 #ikS< BiRE*=2.0 FETHER%=2.0
IRZEE R A k=1, 9 FHBE TS k=1 9 TR HIE*=1. 9 IESILIHIT*=1.9
TFEFTTAAAIL % =1. 9 HEATIRRRMT AR *=1. 8 /NLUTTHIAT *=1.8 HYEHH@)II=1.8 HYEH/FH*=1.8
YEHT £ k=1, 8 IREHUETTEE=1. 7 SR KIERT %=1. 7 {EEFis Aok =1. 7 {EBFriEibiT k=1. 7
FEARTALE R Tt % =1. 7 BFART AR %=1. 7 HFATTERT=1. 6 HIARTT TN S H %=1. 6
FEJIRTLS & %=1.6 BT RIIRRKE *=1.6 A M k=1.5 (BB *%=1.5
BT OSEEF %=1.5 HYeHATAN k=15 AR *=1.5
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1 HEARHIPE HT A k=1, 4 {ERFrTPET %=1, 4 FEETHA BN *%=1.4 F¢iERRIF %=1.3
FOCHIBER T4 k=1, 3 MiATHEERIR S %=1 3 FCHsEr«=1. 1 F¢HdEi=1. 0
BYEHEERk=1. 0 FYtiigock=0.9 BRI @ *=0.9

3 FEHAEHAFHH *=2. 5 E{CBTAR % =2. 5

2 IVEMRFRR %=2. 4 77 A EBATHIBE %=2. 4 AEATHIARHE *=2. 2 NI =R %=2. 2
PEITIIR EE k=2, 2 AETH FREA2. 2 AETIHHE%=2. 2 £ H A %=2. 2 NG *=2. 1
NETFRG*=2. | AZTTEE %=2.1 HRM TR *=2. 1 35Ffik=2. 1 JIIEAT I/ bkk=2. 1
V2 F RBXKYRIR =2, 1 S FE P X FIEE %=2. 1 {THMASL%=2. 0 4T HHREE *=2. 0
AL IR =2, 0 PRHEMHT k=2, 0 F)IHi& L A8 %=2. 0 AZFlIEHI*=1.9
SV FRERKRBITR=1.9 SWZFAMRAI =19 AT TEEF *=1.9 B LT %=1.9
PVEFH k=1, 9 RERTHILRE % =1. 8 PBEAT)I|H k=1. 8 AEHi & *=1.8 JI|OTihHEARSE*=18
I\ R k=1, 8 &t RHEEE % =1. 8 SV EREXAM*=1.8 S\ /= EHFXPE*x=1.8
Rt k=1, 7 RS k=1. 7 ZHFH k=1 7 AMRETIMA k=17 SV FIXER %=1.7
SV FFRAFTR=1. 7 AFEHAE k=1.6 ¥)I[BTFEH %=1 6 RILETRZL%=1.6
RIS k=1.6 & ZAPETHEAR®=1.6 FRHiAHNT*=1.6 BN k=1.6
BT 455 =1.6 FHH EFH%=1.6 H)IIHiR*=1.6 JLATAR *=1.6 #r BH=YA%=1.6
E 2 ILRTHRI k=1, 6 W EVEXFER *=1. 6 BEATHZEA*=1.6 JI[OH =V Fi%k=1.5 RERMHNT=1.5
RERHIERT k=1.5 FIDEHAR *=1. 5 AFERVEIER=1.5 FUFH 2 )I%=1.5
SV E X =1 5

1 EETERE*<=1. 4 AT *=1.4 ERECAARK=1 4 JI|OiZATHEE %=1. 4 HHTRR*=1. 1
(FEEIT R k=1, 4 X\ V- FRARGEE % =1. 4 BTN *=1. 4 JI[BFPHERT *=1. 3
Helimi AR k=1 3 HRSHTAMNT % =1. 3 BUAERTEVAE *=1.3 5 UABFiiER *=1. 2 Ffi FiT=1. 2
FRACHTREARMT k=1 2 REGERTREE < =1. 2 MILATKET=1. 2 FRRAALAT % =1. 2 FPEMHE AL %=1.2
NI ER % =1. 1 HEhim R sk=1. 1 BE =S %=1, 1 S\ 72 EfnK g k=1, 1
FIRTEF L FABsk=1. | AT sk=1. | S5 [BIREYT k=1, 1 JI[BriERT=1. 1 HEFETEEEF k=1. 0
BTN k=1. 0 /NIET RIS %=0.9 & ZXANHTE)I[%=0.9 ARAETATE*=0.9 /INEEEFHT/[NEEET 5 =0. 9
S CAEPHTRI =0, 8 FIRRTINEA %=0. 8 BRI HHIE: %=0. 8 FJFlI AR [ %=0. 8
INEERFHT PR MRy 5% =0. 8 BEAQHI 5 FH 3k =0. 7 ZFJEMT )5 %=0. 6 By s IB] FFIAJR %=0. 5
AT 1] % =0. 5

3 HIEH A ®=2.5

2 EHHUTET*=2. 4 FIETIRFR *=2. 4 FHTEFE-H=2. 2 BT %=2. 2 JHZT A OH=2. 2
FRPHY =2, 1 THESSEXOONF=2. 1 FIfHEH0k=2. 1 Qi %=2. 1 JATmEH.s N *=2.0
TR =2, 0 THEE R IXAEEMT %=2. 0 HGTHIAHNT %=2. 0 M TPEEE*=2.0
PP EERAE % =2. 0 FRHERRZEH=2. 0 A THA *=2. 0 T/ A THHEMSET % =2.0
I\TFARHTARFIHHTH % =2. 0 SRETZARE *=2. 0 FIAEFERGHG *=1. 9 S Aiigskr 4%=1.9
JHZETE %=1, 9 VUETIRENE *=1. 9 FERENT PR k=1 9 PIRITIRIRT A *=1. 8 2 ITZ d=1.8
FEA R k=1, 8 TIEERMBXEEN *=1.8 THIFEX/VEH *=1.8 THELRXFFENF *=1.8
FTARHT %=1, 8 HEBFATEY *=1. 8 HITHEMT=1. 8 FITHkI*=1.8 J\Fi/\fF*=1.8
AT A S G *=1.8 AATRAT*=1.7 BRI k=17 W\ HrilfiTEE «=1. 7 JUERTHE) [ *=1.7
Mg =1 7 B4 & E=1. 7 & *=1. 6 JET#KE *=1.6 JHH=3%=1.6
FALERT T H k=1, 6 ZILAT/Nlk=1.6 [FTHTEE*=1.6 FIERL*=1. 6 HEZIATE)I[*=1.6
ILEHTEA %=1, 6 | % =1. 6 FRHATHIAT-*=1. 6 HiEAiliR<=1. 6 FILTFH A *=1.6
Fb T TFRFR 7 k=1 6 fATTREH *=1.5 TRMESFEHYk=1.5 PERIT F.2#%=1.5
FARAGR*=1. 5 [HEET/\ B i ~k=1.5 1% FHH G %=1. 5 [HEEHS IR *=1.5
fEmAESek=1. 5 FERMAR B *=1. 5 M TE L *=1.5 LR THHE—=*=1.5
LT RERT TS k=1, 5 AR *=1. 5

1 ShTAEERT k=14 TEFEHE=1. 4 ILRFREIE LR A=1 4 [LRFEA *=1.4
THEREX I DA sk =1. 4 FAFTHIARA R =1. 4 $k7-ii)IIDAT=1. 3 S/ IMHEMI=1. 3 ARHETTEL*=1.3
KA *=1. 2 EET M k=1. 2 ffLUMRAE=1. 1| AKEHETTRH=1. 1 W/ *=1. 1
—EHT—E=1. 1 EFITRA7 77 =11 BJIH/\E=0.8

2 HIFEETHIG R=1. 7 JHIERTRMNT % =1.6 PRARTIHTILAT % =1. 6

1 AL 2 4o k=1. 4 BINERTHE=1. 3 HraiT LR k=1. 3 REPITAE =13 [T 1 fe%=1.2
LT RSl k=1, 2 KELIBTSRET k=1, 1 BB A k=1, 1 JERRTE S %=1, 1
BRARTTYANT k=1, 1 JEERTEER=1. 1 FrOJZ2 MR LFRT=1. 1 AT 4 5=1. 0 JHRmR~1. 0
BT ABINE % =1. 0 HYEETIEIR k=1. 0 METHAHk=1. 0 FEAMTHERE % =0. 9 HATIH 6 55%=0.9
FITRRZep=0. 8 FEHIHE=0. 8 SIFETHENT=0. 8 FLWEHIXTTHT k=0, 8 JH{AMHTELH % =0, 7
MREFTFEELFE % =0. 7 JEAHT_FAA=0. 6 THTE/KBTRE 4 £5=0. 6 JEFITRIR=0. 5 JHijaMTEH4=0. 5
LR HHOR %=0. 5

2 EART AT k=2, 3 I FTARIRET % =2. 2 BAEAT PP k=2, 2 RAETHCR=2. 1 FEEIHRETEE % =2. 0
TR R % =2. 0 KIRATH O %=2. 0 [EldriEAamT k=1, 9 HiA= i BRI %=1. 9
KEFTPEART k=1. 9 AFARATRET =1. 8 RiFETTHI AT %=1. 8 RAifEHHE LRI *=1.8
HAEFTCrEHT k=1. 8 (PRI PEALRET k=1. 8 BUIGTHIGEMT k=1. 7 AUIGTHAEAHT *=1.7
TS %=1, 7 KHETERT *=1. 7 KHAHTHEHAT*=1. 7 BHAGEANI=1. 6
VEHAMERET k=1. 6 (FENGTHSRET%=1.6 KHTHIIET *=1.6 ZHHZEF *=1.5
Ml AT AT k=1. 5 3¥%)1|FHiKR *=1.5

1 AHEA PRI =1 4 fAEFRT=1. 4 (FENRHTHERT %=1. 4 I [FHPELEET %=1, 4
EIRT NEPH k=1, 4 RIRFTTEANT % =1. 3 RIBFTTEMINT %=1. 3 FIRFTIHMT *=1. 3 ¥JITAERH *=1.3
FAIRT T k=1, 3 RHTARBERT *=1. 2 #JITHAAERT *=1. 2 ZZHAFHHET %=1, 2
TR L) HIAIEET k=1, 2 &V IR 2B %=1. 2 BifETHEHERT *=1. 2 Eil TS k=11
BT k=1 1 B *=1. 1 AHETATHRT %=1 1 #JIFalE*=1. 0 BEEMFIARH*=1.0
HEY HTHRETk=1. 0 AIFGETHIEFIET=1. 0 MG F=H%=1.0 I E%=0.9 H2E/ME*=0.9
TR R % =0. 9 ARG LA L s =0. 9 RRATT A *=0. 8 BTk AT{i=0. 8 #JMT AR *=0. 8
PRI ABHET % =0. 8 FREZFEMT AL %=0. 8 FHTHI» JF%=0. 7 HZ Sl -2 ST %=0. 7
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HEZEMTHLE =0, 7 VAHTATRARAT k=0, 7 HZ 0T HE=0. 7 A7) 3AHHT%P %=0. 6 7 SbAd8ifH *=0. 5
D 2 LXK R=2. 0 BRCEEHX S *=1. 9 HATHRKBE %=1.9 FRILHRXA T *=1.9
BURASARRT %=1, 9 HRUE ARG %=1. 9 BUR T KTHT=1. 8 BT HX HS*=1. 8
HORT XA k=1, 8 BURTHRAR I %=1. 8 BEUATIXHkH:k=1. 8 HFAAI X EHTT %=1. 8
FOORNNIXSE) [ 3k=1. 8 HUAU I XHRA *=1. 8 BAMIGXm S Tk=1.8 AL Xt *=1.8
BRUEARR AT % =1. 8 VL) RKARYE sk =1. 8 HUTH XS & & sk=1. 7 HRUW) X k=17
HOHE A XA k=1, 7 B PR R =1, 7 FURARIGIXARAERT sk=1. 7 BRURSTX T BT k=1 7
RTEATARTHE %=1, 7 FAUTEXEE=1. 6 BRI k=1, 6 FAKERAPIH*=1.6
HORHR BRI T sk =1. 6 BURABXPE & JFk=1. 6 HURURSAGIX AT A % =1. 6 F R ) |XEEE *=1. 6
FHATTESO U k=16 NETFHllZP*k=1.5 E5FriiRaT*=1.5 ZEEHEF *=1.5
UK A AT sk=1. 5 BRIl k=1. 5 HUECCRIR R % =1. 5 HAUEERZEM=1. 5
HRHXZEE | %=1.5 FRCLXAPIEG *=1. 5 FRIGXHHE *=1. 5 HGHERGANEk=1. 5
1 BT E R %=1 4 HRTH X %=1, 4 TSR AR =Y # %=1.4
HRCURRASL %=1, 4 FEABEXT A k=1. 4 FUEMAXA =1, 4 BT RAX —# R *=1. 4
BRI )A] k=1, 4 FATRE K E T k=1. 4 BB KRR *=1. 4 KRS0 *=1. 4
PR/ INGHET %=1, 4 /NEFFTARRT % =1. 4 /NErNIE k=14 HEFHpE k=1. 4 FRFIHHR%=1.4
TR AR A k=1, 3 HUT B XEA k=1, 3 FRUESL XA k=1, 3 NETFiia)H%=1.3
FUBE T S RESF T k=1, 3 ZJETH) I sk=1. 3 BORUAFrTheg] F] sk =1. 3 FRFLITHAHE] %=1. 3
EFiia=1. 3 VEHRETHET k=1, 3 JALATFRAR] % =1. 3 HURHFI XL *=1. 3
FOREXEE=1. 3 AUEX B4 =1. 3 BOTHEX BT =1, 3 FAUHER E ART %=1. 3
FERTH BT k=1, 2 AR HR AR *=1. 2 HEEHHAAX T %=1, 2 \FHiAREiT=1. 2
T AR % =1. 2 HORUHMEXTEHTE=1. 2 BRI H FBk=1. 2 FUEHXEZHE*=1. 2
FORA I RIERT k=1, 2 BRI SN k=1, 1 SEETTRSHCk=1. 1 T H rafinf s=1. 1
B IKREA=1. 1 SEJTHERET k=1 0 HURAH Xy *=1. 0 {Efiri-E %=0. 9
TEMATT IET k=0, 9 BB LITTAM] %=0. 9 PSRk % =0. 7 FHETTHER=0. 7 faE R4 %=0. 6
A 1[I 2 R X LIKET % =2, 2 BRIEARZS) | [KAfRaF k=2, 1 ZEMTHE k=2, 1 /NHJFHFRE *=2. 0
BREPGIX A7 & B k=1, 9 BERAIDCILFH] k=1, 9 MiEdEIbX H #AH] %=1. 9
R XSS k=1, 9 HRILREXMEE *=1. 9 Bt RIX P HET %=1. 8
R ) KA A BT k=1, 7 REEPE XEARET =1, 7 R X B AKGE *=1. 7
) V) VI T k=1, 7 ) V) IR KT e =1 7 ) 1) | IRy sk =1. 7 J IR B Rl e R sk =1. 7
G RIINT k=1, 7 FENBTE L k=1 7 JEARMH FEahA k=1, 7 FIFRTHEAE*=1.7
PRI Tk =1. 7 FATRET =1, 7 BRI RA L % =1. 6 REEHHX 1 ATiHET *=1.6
JUIRFE RIS % =1. 6 BRRTTABE*=1. 6 HEIHSRLIXRIANT %=1, 5 MHIUEAXFEE*=1.5
REE X =Y Bk =1. 5 BRI X ERAT % =1. 5 FEEARSIX IR % =1. 5 JIIFsEX AR %=1.5
JERTARE A k=1, 5 FMETTRA T *=1. 5 JEARTHN] %=1. 5 FFHEXGA *=1.5
1 B L HA R TE =1, 4 BRIRFIEX AT k=1, 4 BERALRK)HGERT %=1 4 JIIEF-PRR/MZRT k=1, 4
RRRATFIR %=1, 4 27 BT o =1, 4 WEEATRAS %=1, 4 FRRURURIXARI*=1. 4
HAIRHSPCITRENT +=1. 3 AR PR *=1.3 )RS RIRECIMARIRRT=1. 3 RS REX B %=1 3
JERIR TR A WT k=1 3 AN FHNTRA FHAZGE % =1. 3 BRILEEFLIX I k=1, 2 BRIENEXIHIMT %=1, 2
FAOT B sk =1. 2 BRERT- XA *=1. | SRBXAEHET %=1 1 JIIRFRAER T *=1. 1
ST LT k=11 Z)ETA k=1, 1 3E) IR 48 k=1, 1 AR XK B4 *=1. 1
IR FYEE k=1 0 JIIBRRAER A Tk =1. 0 BT D=1 0 ZEEFiigRE=10
FERRTRRIX P k=1, 0 AR G % =0. 9 ZRUFTHIFAR *=0. 8
R 2 FEABTHAHE=2. 1 AT FAEEAERAT % =2. 0 XISIATEIRTETE *=1.9 RHTHIEFIAT %=1. 8
FEREX AR k=1, 7 BT/ NEGA%=1. 6 EMATILEEIN*=1.6 /=0T %=1.6
Pl T (LT sk =1. 6 BulEM]REHE P24 k=1, 6 HRRKIERCHTAHNT % =1. 6 Eifihz & *=1.5
FATESBTER) | %=1. 5
1 Bl =X/ 0 %=1. 4 EMH A *=1. 4 FRMETER%=1.4 & EfiFET*=1.4
FURTHARH %=1. 4 FEEFHE - k=1 4 FEALRHRAT *=1. 4 PEPEXFEE=1. 4
FATEX IR Ak =1. 4 =2 k=1.3 +HETHfRAZ %=1 3 H_EBTFEA IR %=1. 3
PHAATIER T A % =1. 3 A Efi = ZWT%=1. 3 A L0 k=1. 3 & EATER *=1. 3 HRZEHE=1.3
B R AT R =1. 3 Ei *=1. 2 RMFHEr @R %=1.2 BT *=1.2
B E T ET k=1, 2 FEATRKEERT k=1, 2 BRI RERE ST k= 1. 2 FrR X SEmEmT=1. 2
LA IRET %=1, 2 + HETHA RN %=1. 1 FRETR%k=1. 1 Feris HPEAH %=1 1
FETIoy/AKBAT k=1, 1 BREENTERGA 1L k=1, 1 JREARAER=1. 1 IR FRI%=1. 1 BBy k=1. 1
BRI k=1, 1 FPEATE %=1, | FERX AT k=1. 1 ERiSmX Ehiny «=1. 1
TSR BT %=1, 1 =4iiPaEAf*=1. | SrEEERAI=L. 0 FrEEERAEF *=1.0
+- ARTTIRAR % =1. 0 FEAETIHRIV N *=1. 0 KT/ NERTER %=1.0 HEEmTRR AR +=0. 9
A LR %=0. 9 ERITTHII A %=0.9 M GBI G5 %=0.9 =ZcHiFkIE %=0.9
FANRFTT AT 5%=0. 9 HENTIHTANT=0.9 -+ AWTT F4c%=0.9 -+ AWTHT Llsk=0.9 AT/ *%=0.9
FOR TSRS %=0. 9 & EiEi]=0.9 HEmiAH *=0. 8 fIATA R %=0.8 /NFATMHKA=0. 8
HIZRIRET R =0, 7 FyEHZERk=0. 7 FURMFHAZ=0. 6 FEBT (iR %=0. 6 A _Li%€/11%=0.6

TR TRT=0. 5
HIBUR 2 EPFRE*=2.3 FURFH FEARNT*=1.7 G4 CIress k=1, 7 R *=1.6

R =1. 6 [LBUEATTRSNT % =1. 6 FMIMHIIL FRE=1.6 FMMHIL R *=1.6
PN =1. 6 &t IIBIERI k=1. 6 LA L sk=1. 6 & d3a] CiSBTALEE=1. 6
FA7 VT AT %=1, 5 KA A EITEA k=1, 5 FNTIRENTIE *=1.5 FRATREE*=1.5
B TR k=1, 5

1 FFHIERE=1 4 (EACATRERT =1, 4 |[IBHCHHSRET %=1, 4 i AT M %=1, 4
BT TS k=1, 4 IERIETHIE k=1, 3 BT L7 ATHEER *=1. 3 FEH 5 HF%=1.3
R — BT AA k=1, 3 AT | BTHEE =1, 3 FT/\RRTRG % =1. 3 )| =T A k=1. 3
TR k=1, 3 B L T R k=1L 3 FIEMTES F4e k=1, 2 (LBULAEAT AT %=1, 2
PERERT/ING %=1, 2 [LALALTIEEAT % =1. 1 FWRTHESETE B %=1. 0 [LALATREES » FEE %=1.0
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B RS k=1. 0 KHHHEATI *=1.0 EFFFRARFT*=1. 0 BIRAHLE%=0.9
SBT3 =0. 9 BYAEMTEEE=0. 9 FZEFMEF*=0.9 §7 /L7 AHTERE % =0. 8

A7 VT ATINGIR % =0. 8 | LIBLALALT/INRRRET %=0. 8 /INE S/ IVE /NS % =0. 7 FRRFrfi dy BT 5 =0. 7
B ERTR INR=0. 7 BT E BT E ) 1 3k=0. 6 B 7 7" AHTHER %=0. 6 FHiEILATFRE %=0. 5
EWPRHE /1D k=1. 8 FESiEEY=1.5

EIFITE AR *=1. 4 PeATTHIAR=1. 4 TEHTE L *=1. 3 EHRATIBS=1. 3 FFHRATR A *=1. 2
MR HERTEY x=1. 2 ARETEIIR=1. 1 A TRALRET=0. 9 FHH%=0. 8 & LRATHE *=0.8
FRESITAR 0. 8 JERI 8 % =0. T SAHALIE %=0. 7 P/ TTTH %=0.6

LT K k=1 9 HHBSATAR=1. 6

NIRRT E N %=1, 4 FFEOEMRERM *=1. 2 VWEHTERTFAZE *=1. 1 EEE AN %=1 1
EEEFDRAT=1 1 /NURTZEE %=1, 1| THERIREAK=1. 0 BEMERM *=1.0

EEETE k=1, 0 FHETEAKRTEEE % =1. 0 FAMRRTITAS %=0. 9 {AHTEISENT =0, 9 VBHEHIE %=0. 9
RS TR 5k =0. 9 /N LIMTERAR %% =0. 9 FHREIE/K X FEM]=0. 8 {h[EHT FHH % =0. 6 4511 i7R 1 %=0. 6
EfETiiE=0. 5

YRR =1, 2 HE) [~ COAMNT=0, 7

38 59.7° N 141° 29.5° E 106km M: 3.7
FEHBTHEEK k=1, 0 —BIiTEEET % =0. 8 —BATEARNT %=0. 8 PRI IR % =0. 8 L&A i3] %=0. 7
FIEETTHE) [IHT=0. 6 JKERT EWTk=0. 6 —RATIRRINAT *=0.6 —BIrTRHNT=0. 6 —BIrfisRILMT*=0.5
TREFTIR T *=0. 5 [#EAITE HTR T %=0. 5 db ErifHEHET %=0.5

41° 56.4 N 142° 26.8’ E 66km M: 5.0
TSk =3, O AT =2. 9 HTOVEA T =47 JIHRT =2, 8 FrOVEHMIFERNILITFHT=2. 7
HERTATE=2. 6 FTeMTALER] %=2. 5 [EERTEEE=2. 5 FrOVZ2 W FPEI=EA] % =2. 5
THPTETEFE=2. 4 TevlTRANE =2, 3 ZTATIEAAN k=2, 3 JEEM] i) k=2, 2
LT RS k=2, 2 BRICIHTZRNT =2, 2 BRARTHYAN] %=2. 2 IARTTHTENT % =2. 1 JIAITTRRET =2 0
TrRriAs k=2, 0 HMRETRAT %=2. 0 JLEEHTTROIR %=2. 0 FEEATRET *=1. 9 EAFET) T %=1.9
SEITHZANT % =1. 8 FRINTESESRNT % =1. 8 JRIR{FET AIEX AN % =1. 8 JIBIimmbIT=1. 7
ToPNOBTHERA k=1, 7 SEHURTHRN % =1. 7 FWEATSEET sk=1. 7 BRIFATRORET k=1, 7
H s B BRI k=1, 6 FETFARk=1. 6 FOTAMIEPNEEE=1. 6 5/ NBCHERT % =1. 6
TR MR %=1.6 20 BEZ 0 Hlifisk=1. 6 FEFETEIEk=1. 6 FLIRHRIXITHT %=1.5
AURERIR b Cak=1. 5 Trkifidbae=1. 5 LREIEAE=1. 5 Hrimsiesk=1. 5 BaETiRILERT=1.5
AT 4 7 #k=1. 4 ZEEHTSET k=1, 4 BEHETHEA=1. 4 JRRETABE=1. 4
UL =1, 3 FLIREA KA k=1. 3 &/ NBCTARIART=1. 3 BRIHgLIL=1. 3 JF=MH 2 5%k=1. 3
FEFRIT B k=1, 3 FERIRERI k=1. 2 JERARITRYF k=1. 2 5 R TERATHART %=1. 2
Z 0 HETHE %=1, 2 JRIRJHETAKE] *=1. 2 HEEHLHATTE 1 5% =1. 2 #ATH#R 4511
BRI 6 5o %=1. 1 JEEAAT AR k=1, 1 GARBIAR k=1, | EHERSEEART %=1, 1
FCHTEE k=1, 1 FEmTroesk=1. 1 SELRTAEKk=1. 1 SIKHT - RIRT G k=1. 1 S3I0T SHEx=1. 0
ALRACIKAERK k=1, 0 ALIRALEEE L k=1. 0 ABETAL 2 T H=1. 0 /MEBEMRT=1. 0
=l E k=1, 0 BEFFEREEEES k=1, 0 AAFHEE=1. 0 ALIRIH H X R %k=1. 0
BRAETT H AT k=1, 0 HAKHVEZHT %=0. 9 JRARHINISEET =0, 9 /%M B85 % =0. 9
A TEBTF LA % =0. 9 “EHUTAMT 5%=0. 9 5 FARHT 54=0. 9 FEBRTHET%=0. 9 Hrf38T 24:%=0.9
FAUBEESEX  FER %=0. 9 I TG 1 £5%=0. 9 FLILTABXAITH *%=0. 8 {EHE1ZM] AL 4 55 %=0. 8
TR % =0. 8 HTOVEDMTERAELER %=0. 8 ABIHTTAIRLAT %=0. 8 HALPIFTH 2 55 5%=0. 8
S5 FLRTRMES 1% =0. 8 FLIREER AT L % =0. 8 EHHHT AT %=0. 8 JEEARMTHHISERT=0. 8
PRARTITCARIT =0, 8 -4 /KIMTRE 4 25=0. 8 SEMHTTIPE 3 55k =0. 7 -LARNTRMT=0. 7 BINERT 5%2=0. 7
PRAETTSEIR=0. 7 AThilTiErPlT % =0. 6 {HAZTET 145=0.6 % ¥ HETANT=0. 5 FRH)IIRFRH I %=0.5
FEETIER % =0, 5 4 ETi#5=0. 5
HOBRTO TSR %=2. 3 [ LETTEL % =2. 0 T i/l k=2, 0 LFHTHR / Lk=1.7
Teoridih=1. 7 BB 7 OGEAI=L. 7 )\ T RS k=1, 6 FHAHIMT MR *=1. 6 FMAriE=1. 5
JUPTIRIT=1. 4 =RATHMT %=1, 4 AT S % =1. 4 B DRI FH *=1.4
JUFHNALR=1. 3 BEEEATHR / ik =1. 3 SRALAT BAbRg %=1. 3 FART A/ %=1. 3 /N» Akt RE=L 2
BRI k=101 SSTRTRIAM k=1, 1 REEHTSF Fok=1. 1 BCUATES  RiL k=1, 1 EHARMERTE %=1, 1
FNSHHT FBRE k=1, 1 TeOi)[INHTk=1. 1 BOEF I *=1. 1 BRI SER *=1. 1
Sh o WERTAEH k=1, 1 KRR %=1. 0 FHARTIRM %=0. 9 HERHT KA %=0. 9 HILHHF AR %=0. 9
FOEAT LR %=0. 9 = FRTIERT/NKHT k=0, 8 5 ARRASIHT I H M % =0. 8 - DT RMAHTELIEN=0. 8
VEHFFEAS %=0. 8 D)3 D HIRRIENT =0, 8 -FOFHTTPE B8 *=0. 7 +-FImmPE -+ &0 =0. 7
TR A ARRT =0, 7 FIFA B %=0. 6 BT/ BT %=0. 6 HEFETTE LM %=0. 6
A RIRTARI%=0. 6 PRI %=0.6 HEHFEM%=0.6 HARTERE=0.6 HAHTHE %x=0. 6
ONLHTESNT %=0. 5 ) I[Fif k=0. 5
BERETREY 1 %=1. 5
IBCRITIECK k=1, 4 AZEHBIRIN=1. 1 mdEsET =1 1 JUE T HEE % =0. 7 JHFLEERTRER=0. 5
i R=0. 5

35° 21.7° N 136° 48.4° E 8km M: 2.4
AR ) | EART BT k=1. 0 IEalT/\4i| k=0, 7
RIUTHARRAL k=0, 7 M E % =0. 6

3° 137 N 136° 49.0° E 11km M: 3.2
SOKBTRR] %=1, 2 fig BRI A =0. 6

19° 38.3 N 145° 30.0° E 250km M: 6.8
INERHRRER=1. 5
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37° 06.4° N 141° 07.0° E 52km M: 3.9
TR SR FALA R HUE %=2. 3 JIIPIRT ) 1N=2. 3 KABRT K 5 sk=2. 3 Ha3ERT AL % =2. 2
JUPIAT BN R =2, | FASTERIGT =2, 0 BRANEATES *=2. 0 FIfAEH/ VX % =1. 9
FINATE ] %=1. 8 IRJIATAEHAG=1. 8 HATTHHZEN] %=1.7 WO XTI *=1.6
JUPRE EJNPS/NLE =1, 5 A ifRa i1=1. 5
FIT T ] sk=1. 4 BTN R k=1, 4 WX TH=Fl]=1. 4 W& A k=1. 4
ERTAN =1, 4 PEEMRER %=1, 4 R AT N ALE s *=1. 3 HATRARAT *=1. 3
JNEFRT/NEFTHT k=1, 3 FHASTIAHEUT k=1. 3 WO X TEIT k=1, 2 KAEMTE b sk=1. 2 SEHAFKH *=1.2
BREEROHRR k=1, 2 AJIIITEALER=1. 2 E)IF/INE =1 1 JIMEET T H % =1. 1 “ARHishE *=1.1
MERTHE R EF=1. 0 /NEFRTHRSE k=1, 0 ZE2) | AT % =0. O FAHSES T X & ALET % =0. 9
FHEBHTAS %=0. 9 WV E /MG IR0, 8 AR %=0. 7 BIFRETHERTX = BMT=0. 7
FEAREE TR RATE=0. 7 ZEE) 1 IH7 /UL 3k=0. 6 Rk FAAAk=0. 6 HIATHZRAN=0. 6
BEARTRIERE %=0. 5
FERT AR k=0, 7 VAT %=0. 6
AEHIRTRSIHT k=1, 4 EFRTZ2 R 116=0.9 HZAT-FERTACHS %=0. 8 ALHImki-PgkHT «=0. 8
H A I INFRE k=0, 7 Bk AT =0, 7 K70 %=0. 7

37° 03.0° N 139° 21.7 E 6km M: 2.0
TR AT k=1, 5

37° 21.9° N 136° 51.8° E 8km M: 2.8
i THIEERT=0. 8 e T % =0. 8

40° 52.1" N 143° 23.9° E 17km M: 5.5
BERETEY 1 % =2. 5
BRI R k=1, 4 " iATERT k=1 4 SRIEATSRIT P OuBRAT k=1 4 A= %=1. 3
RAPMTEI ARG k=1. 3 HTFR LA k=1. 2 JUE AT HEE*=1. 2 SRRk k=1, 2 — M k=1. 1
RERTTILERT=1. 0 J\IREFHEFER % =1. 0 1EETTAANT *=1.0 JUFFHiRRE=0.8 & &A% *=0.8
LATHHRZMT %=0. 7 ZFHi@E=0. 6 {EETAIENT=0. 6 AZREMFLRIN0. 5 AT BT fRT=0. 5
At ErNERT=0. 5 JEEF T HERT % =0. 5
PREETIEHTEAT =1, 9 JHIRRTRM] % =1. 8 BAETYART k=1. 7 JAR R=1. 7 Fram LR %=1. 6
BRIIRTHAT k=1, 5 PSRBT A *=1. 5
THPTATEEH =1, 4 2P Rt k=1. 3 JEEMEEA=1. 2 FEMYIR=1. 1 JIBIARET %=1, 1
BRARTR H 2 JERT k=1, 1 FrOV=2MIENILTFRT=1 1 20 BB 20 HIlfisk=1. 0 SR %=0.9
HEIRTTH 4 26=0. 9 THABTEFZE=0. 9 FyERTHge =0, 9 FLIRHIXITHT =0 8 FLIRALXAER %=0. 8
BRAETTZER=0. 8 T SR % =0. 7 FLIRALSCHZEL % =0. 7 -LARNTRAT=0. 6
H &7 B TR =0, 6 &/ N ARIART=0. 6 & RHT I AIE=0. 5
FERTEEE=2. 0 Ak =1. 6 LFEEIRR/ Lsk=1.6 T ohi SRS %=1.6
HFRT A AT k=1. 5 AN k=1.5
ANFRT RV k=1. 4 BUEAT FAbRgsk=1. 4 [ FRTE(AK=1. 4 3V SEHTH FH%=1.4
HOEATD - RN %=1, 4 = FRI{EA/NEET %=1, 3 SEPRTHHR % =1. 3 Teomidh=1. 3
HARPEEON e k=1, 2 S IEETEEH k=1, 2 J\FHiPALk=1. 2 Te-ori) [[PNE] %=1, 2
BOBFTD TSGR H=1. 2 BT EF %=1. 1 B\ OBHT BB k=1, 1 ZIRATRHET*=1.1
RN TPE BT k=1 0 HREBTAR i k=1. 0 J\FHERT=1. 0 FFARFTEET I *=0. 9
RIS+ BT k=0, 9 O DHIHI%=0.9 O HHTH AT k=0, 9 FHEATE T %=0. 8
TeOTHEFR % =0. 8 HTHIHT-*=0.8 D235 AR *=0. 8 HARM/LE=0.8 HFTIIFHTHENT *=0.8
SEMRRER %=0. 7 HFOH AT %=0. 7 HALATES /R Lk=0. 7 FFT I ETAART %=0. 7
FRYABTHEL %=0. 6 D35 TIREHENT *=0. 6 #5HETESH *=0. 6
BATIERT %=0. 9 BT ET ] %=0. 7 F&dkERT %=0. 7
KEETIRAT %=0. 6 JLEKFATHAERINT=0. 6 JLAKHTIHTH H %=0.5

38° 10.3° N 141° 41.7 E 52km M: 4.0

—BAFEEIRAT %k =1. 5

BT TET k=1, 1 —BIFT=RARNT =1, | —BITIfERAT%=0. 6 BNTRITN *=0. 6 {EHNTHEN*=0.6

BETHLBT %=0. 5 227 ihZERT % =0. 5 KARTETTAANIERT=0. 5
TR =1, 9 APATHKAERT k=1. 8 RIFTFERE *k=1. 7 BKTATEERT %=1.7 ZJIli]Z)I]*%=1.5
KT =1. 4 IRRKRHEE % =1. 3 A& ERER *=1. 3 f&md FRT%=1. 3 AEMTE=1. 3
SNLBTHEED sk =1. 2 (B EEF X E % =1. 0 KNIt 1 IRIG=1. 0 KALETREZEAT *=1. 0
AT %=1, 0 ARk =1. 0 HARETIRA *=1. 0 B4 RHTHT) 1 k=1. 0 L2HRTHRE=0. 9
RIGFTTARIL =0, 9 B ERTALIH % =0. 9 AETHHEEHT %=0. 9 KULTEHTARE=0. 9 A& 11 %=0.9
LHETIRAT=0. 8 FERHA % =0. 8 ATATIRL%=0. 8 Bk HEI=0. 8 f&HAHEA %=0. 8
K 1E =0. 8 EFEMTEE % =0. 8 ZEILTTHYL %=0. 8 HUAAET/NE % =0. 8 AT HHT *=0. 8
BRI k=0, 8 & & Pl BRI 5% =0. 8 JARHTHA) I 5=0. 8 KT/ = HHET=0. 7
BRI % =0. 7 HKTTHOFINT % =0. 7 ZETRIE/AK %=0. 7 ZBEEEET=0. 7 IEAMRXE B % =0. 7
FEPRH 18 %=0. 7 B EHREF X A0=0. 6 FEIRTEYUE %=0. 6 =IRINFERTHHTH *=0. 6
AR A ET =0, 5
FREFAT PR %=0. 8

31° 58.1" N 131° 35.8° E 38km M: 3.2
EIRTHZER=0. 6 PEEiH_EE %=0.5

45° 03.1° N 141° 45.1 E 11km M: 2.1
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MR | FERE pogSiiZd ity R U3 Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
AeifiE 1 EEETYE 6 55%=0.6
47 | 6 23 52 | THEWRALHTED 35° 32.6° N 140° 21.8" E 28km M: 2.7
THER 1 THEFEXEF BT k=1, 1 2 LET/NHk=0. 8 BATHTHE B %=0.6 AT HHTE=0.5
48 | 7 10 58 | faJlIVAER BT 37° 29.1" N 137° 09.7 E 11km M: 2.2
EaIL 1 BRI %=0. 8
49 | 7 16 18 | faJlIVAER S 37° 28.7 N 137° 16.1° E 13km M: 2.8
EaIL 1 BRI EBZRT %=0. 7
50 | 7 22 47 |HFR 39° 09.4° N 142° 23.2° E 54km M: 3.8
AT 1 JOMSTEETHAATERT=1. 2 (LRI HEFK k=1, 0 28f i rEm] =0, 7 RS FH e FHT sk=0. 7
JHBET HBT %=0. 6 1mEFHEHHET %=0.5 —BIriTEET *=0.5
IR 1 KBTS % =0. 7 KAINETTARE=0. 6
51 | 8 01 59 |&FWh 40° 12.5° N 142° 16.5° E 43km M: 3.9
HRAR 1 \FHPNAL*=0. 7 FHARFGEM K k=0, 6 oM HE=0. 6 J\F 4k *=0. 5
AT 1 R %=0. 7
52 | 8 0551 | Eilid 38° 10.3° N 141° 41.7 E 52km M: 3.7
AT 1 —PAMTEARAT % =1. 0 —BIrTHEIRAT %=0. 9 —PAiTJEERT *=0. 7
IR 1 BOKATEEET k=1, 1 fRTHAERT k=1, 1 JHAETHMIE=1. 0 RIFTHFEES %=0.8
SNNETRREZRHET %=0. 8 F&fidb FRT %=0. 7 KAIVETHHDNH % =0. 6 BT HIFIRT % =0. 6
ATl [k =0. 5 AT AARER *=0. 5 F & iERNT *=0.5
53| 8 10 25 | KPR A AH 31° 354 N 131° 28.6° E 39km M: 5.1
eI 599 HramiRgs Mm% =4. 5

4
3

&
cm
&
m
w b

say
Ay
z
ZJim
\y}

P 1
FolRs R 1

H g =4, 0 AR *=3.9 HREFiEmME*=3.7 HEgHihIu@Ex=3.6 PRIT#IE%=3.6
FRIMITTIZSRE=3. 3 ERTHRAE *=3. 3 ARITALASRIAR k=3, 1 #ykrli EiIR=3. 1 Ry % =3. 0
SIS AR k=2, 9 FIRATILHET L % =2. 8 AT HEPRT (SRR % =2. 7 Ea g RS [ % =2. 6
RSk AT AR =2, 6 FRUkTTILZ ARTEAR % =2. 5 AT Pa#E % =2. 5 WilRiZe=2. 5
T E TN L k=2, 4 [EEBTAE %=2. 4 /MRHTEF BT HE % =2. 3 /[ MAHTE 5=2. 2

R TR k=2, 1 TR =2, 0 ‘IR SSHT FEAR sk =2. 0 Byl HJET 1 B % =2. 0
PEARTEREENT % =2. 0 FEMTFE{RIEEEE L & —%=1.9 HrElT LEE=1.9 IR EEFE*=1.9

Z ODOTHNIAEE*=1. 9 PEHIHT EoE *=1.9 /IMAHTJE *=1. 8 JIIFGHT)I[FF k=1. 7 @ THENT = HH=1.7
HEEFAATEB AR *=1. 6

IR TS k=1 4 HEZER THE R k=1 2 FEMATILBTHRAA AT k=1. 2 )[BT k=1. 2

H ] BT LR k=1, 1 EIAF2EERR e sk =1. 0 15 TREMT <558 sk =1. 0 ERYRirElArm 7 13E=0. 9

T WERT = AT % =0. 8 ENIRSEARET AN %k =0. 8 FEZAFA*=0.8 H K EANEEAR=0. 6

H A& R %k =0. 5 FERM] TR SR AR=0. 5

RIGETIRAE =3, 7 $RITETH{C T %=3. 5

BERRTTHRAT=3. 4 AR ETTEA SN EAGE=S. 3 MERATREACAT 5] k=3, 2 BRHTH RETRIR *=3. 2
FERTHFLIC*=3. 2 FE I LBTHC k=3, 1 SR RBTIPE%=3. | FERHE PR %=3.0

P SO E AN %=3. 0 F/KFFHMH%=3.0 B X OEHAMATE T %=3.0 FHHIHE*%=3.0
FEVLESTEANT %=2. 9 SRTHTYoT % =2. 6 FABERIVE S ES % =2. 6 IE R TAIMNAARNTART %=2. 6
BV TIRAES AT B % =2. 4 BT RRET 2N % =2. 4 EEVLEZei=2. 3 S THTE =2, 3
PHAKERTAR &5 5k =2. 3 JEVL SRR =2 3 fRfaiHAT %=2. 2 TR TR 205 %=2. 2
REFATHIVERI PR % =2. 2 FESUNTHEEER TG P k=2, 1 Syt 1B k=2, 1 IFHITE )T k=2, 1
AR LETHHE % =2. 1 EAGET AT A =2, 1| FUNTHATERTER %=2. 0
FefET L) T AERT=2. 0 EEE) | N TR AT %=2. 0 2SS H 0 *=2.0 FEILET FE=1.9
FHETZENIETE *=1.9 FE SO FEAMME) I x=1. 8 FEVE A k=1.8 AT FEThF%=1.7
FAFUN TR I RIBTSE L k=1, 7 FEEE) PP EET k=1. 7 S OEMPHT-k=1. 6 FEEE/IIPIri AR *=1.5
KR &A% =1. 5 U\ X BoREFHERT % =1. 5 BBV b EREEF x=1. 5 BEIRETH L0 %=1.5
FETORTA) [ %=1.5 —B7E%=1.5

FRIRSTIE FAT=1. 4 5 X BUKEFTIRIT =1, 4 ZETTHERNTIEFER *=1. 4 fEfETBHR 0T %=1.3
SOFME 2RO > & k=1, 3 TR | PN T ST =1, 2 GEREE) | PN TARARNT % =1. 2 {E/KBZEEF =1 2
BIEHT OK REREARAE % =1. 1 SOEREZMBEHEL 0 A TS RRT %=1. 0
HETTHHERTTAR k=1, 0 FEEE) N H=1. 0 PRk AR *=0. 9 FEEE)I PN FERET %=0. 9
FUIRFTHATHENT =0, 9 FPAET-HTEA k=0, 8 PH.2FKTTH.23=0.6 FA S -DEAEVDHT 7R % =0. 5
REAFE X AT =2, 0 AEmA%=1.9 G/ IVIET%=1.9 HEXYEZHE*=1.9

% BURHT FEREEMES S %=1.7 & & XV MIRART k=1. 7 FaIFTHPIL%=1. 7 2 EANZ EA=1. 7
VAR Rk =1. 6 WRIHTEEY =1, 6 FHTEIFT *%=1.6 & S XY MTFAEN*=1.5
REASEENTK S k=1. 5 AEAZEHETIES %=1.5 REAILXREANT %=1.5 A& HivEE FTHI=1.5

NS TTBEVERT k=1. 5 $iAT—3{%=1.5

FEAREARIT EAR k=1 4 JRHTALEMEI=1. 4 JRATHTHIET %=1, 4 Fhiia@i=1. 4 k)R e %k=1. 4
TR E k=1. 4 FARTE =13 HE X VAT k=1, 3 FI/KRVTHE *=1. 2 {HERFEK*=1.2
PELATILEE %=1, | FEATERXAA=1. 1 EXREFRKIM=1. 1 [LEIT4S *%=1. 1 K AEE%=1.0
[LEEFBTIRERT =0, 9 SEHkTH =0T %=0. 9 EREERE%=0. 8 TAKH %=0.7

LEEHT Bl o & —%=0. 7 FERTHRATHA=0. 6 K{ZTH/ N *=0. 6

PR TACH k=1, 4 FET)IREk=1. 1 AR k=10 RN %=0. 7 AAHTHEE *=0.7
PASTHRGA %=0. 6 [AHT/EH %=0. 5

T 2 T k=0, 8 =1/ Nl TEA1=0. 5
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MR | FERE pogSiiZd ity R U3 Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
Koy 1 PrHEmEART k=1, 3 VAR IETL=1. 2 PrHETKET k=1. 1
54 | 8 10 36 | HPWRINFRES 39° 14.1° N 141° 43.3° E 16km M: 3.2
R 1 AT TZET%=0.9 2547 HiEl=0. 8
55 | 8 10 47 | ERIRALES 38 55.5° N 140° 47.8° E 3km M: 2.8
IR 1 KI5 =0. 6
56 | 8 11 45 | ‘Eliid 38° 54.9° N 141° 56.2° E 51km M: 3.9
HFR 1 JORBRT LT sk=1. 4 JOMNPETTARLTERT=1. 3 —RIrTasRAT k=1. 3 —RaT TR %=1. 2
FANTETE) B]=1. 2 —BAmRIRET=1. 2 —BIraRET *=1. 1 2SI k=1, 1 =FriEMT =10
FE BT K %=0. 9 FEfiE H s BT %=0. 9 B4 )QElT=0. 9 Jb LHiHZERT %=0. 6
EAHEIT=0. 5 SAAERTRERT =0, 5
IR 1 SALETFRE=1. 3 KAVETHEAS k=1, 1 KAVETTREENT k=1, 1 B KA %=1. 1
FBTIHRAERT =0, 7
57 | 8 13 27 | AEREIHE 28° 09.0° N 129° 09.4 E 27km M: 3.3
JEVR SR 1 FRANGE *=1. 4 WEFLWPAT=1. 2 FFFTER *=0. 9 WIS NRTINEH=RRE *=0. 8
WHANRTEE I % =0. 5
58 | 8 13 57 | HIk 32° 08.0° N 131° 54.6° E 28km M: 4.5
PN 2 AR L=, 5
1 Al HlT %=0. 8 #={AmH Fiii*k=0. 6
Bl Uk 2 FEEART T k=2, 2 JIIFERT) e k=2, 2 ETIAAR AT k=2, 2 EIR SRR A k=2 1
PR BT SERR % =2. 0 PEEBH_LoD'Er sk=1. 9 [EEHIALE *=1. 8 ZERFTRANEE=1. 7
F g rrEAlE TRl sk=1. 6 PEERHTELpEET k=1. 5 EIRNTZEE=1. 5 HIRTIAE *=1.5
EIRTHIE AT RS %=1.5 FE0T LEH=1.5
1 HrmaE=1 4 3R K EREENAR=L. 4 HEEERTRAEE AR *=1. 4 &R =HH=1.4
EIRTE RN k=1, 4 BRI k=1. 4 /MRTTE =1, 4 FERAILRTRA A AT *=1. 3
H AT AT L sk =1. 3 AIHRET Sk k=1, 3 ‘EITT HEPIT (AR ERE k=1, 2 /IVRTTEFURT B =1, 2
FERIFTAL BT HNA B k=1, 1 SERATALRET ST k=1 1 /KT E %=1, 0 #ERT5 %=1.0
FERH TR HA N 5k =0. O FERTRE(RdEEE o 7 —%=0.9 HAIATE S %=0.9 Zykiils ORT/EA %=0. 8
o TRERT < % =0. 8 MEZER THE R %=0. 7 AR MHk=0.7 H 2B tk=0.7
EIRZERSET AN % =0. 7 2 OO HTIVARE®:=0. 7 #ihkri &i5=0. 7 HEgribaBETHEe J5 %=0. 6
FERATAL A TEBARRS0. 6
P IR 1 #EF TR %=0. 7
REAIR 1 REASEENTKE *=1.3 FELATILE *=1.0 FILATAAL=0. 8 £ BAMT FEREENLIE +=0. 6
EREHRKEFT=0. 5 |LIERETHEET %=0. 5
FEEL L e 1 BERATHSEET=0. 9 KIGHT{5AE *=0. 9 SRITHT ST *=0. 5
59 | 8 22 29 | AJIIEReZhA 37° 28.3 N 137° 10.0° E 13km M: 4.1
) 1R 3 RN RAET %=2. 7 ERINTHIEREHT % =2. 6
2 BRUNTH —IGT=2. 2 REXKIToRHEE1. 8 RERMTAANE *=1. 8 S mEERT=1. 6 AELMTHIH *=1.5
1 LA EAT % =1. 1 dnErHPImmT e k=1, 1 EETHET *=1. 0 IHeTHaE=1.0
FOKBTRET %=0. 9 LR HiANFFET=0. 7
60 | 9 02 57 |HERIEI 37° 08.1" N 136° 37.6° E Tkm M: 2.5
A 1 EEETERE*=1. 0
61| 9 06 13 | ATRIDFACES 40° 07.7 N 141° 41.2° E 76km M: 4.1
AR 2 TR E K k=1, 7 JUATRET=1. 6 J\FTHNILR=1.5
1 \FTEEgsk=1. 4 B ERTEA%=1. 2 FFRTERE=1. 1 SRR k=1, 1 =R *=1. 1
BAURT EAbRE =0. 7 J\JFHIESF=0. 7 =P RIFERT/INESHT % =0. 6 HOEATHS 7 IR *=0. 6
TR E AT %=0.5 LFEgR/ F%=0.5
HFR 2 EETTHE =2, 3 JABET ERT%=1.9 FHEPHA HEHE=1. 8 M UATHE % =1. 8 & TLEEPIT JCEF % =1. 8
T IRT=1. 8 BERT R oA=L 7 R T I *=1. 7 =ik =1, 6 AEMEANIT%=1.6
BERATER | %=1. 5 B THER k=1. 5 EEHTTELG 2 %=1. 5 BoANAHE *=1.5 SA TP *=1.5
FUFFHFERA %=1. 5
1 FARITESR k=1, 4 BB %=1, 4 I THETNT *=1. 4 AZEMBRIR=1. 3 B HASEFH % =1. 3
FEHRTH K k=1, 3 BEKRTECK k=1, 3 FERMIBA & =1. 3 =& k=1. 3 KMMETIHRIERT=1. 1
FRNBTEERME =1, 1 B i AR k=1 1 Bl k=1 1 B *=1.0 £amir=10
—BAMTERARNT sk =1. 0 [LIFHMTRIN % =1. 0 JETLEBFHTARTT=0. 9 SHRATRI[3=0. 9 (L& HCFINT 5=0. 9
(LI BT \ERT=0. 8 — B TEET %=0. 8 ATMIFLH i %=0. 8 KA LLNT=0. 8 BT )aENT=0. 7
AEBETRIERSA LT =0. 7 KAERTIE)BT=0. 7 4k EAAHZEAT%=0. 6 —RIri KHHET=0. 6
At EABERT=0. 5 =t iRIR=0.5 JIEFEHTRE=0. 5
IR 1 SALVETRREZSMT % =1. 2 KAUVATTIEAS k=0, 8 ZEFMEZEE=0. 7 KULVATIRE=0. 6
K H I 1 KflirisEgd=0. 5
62| 9 07 26 | fa)l|VAER BT 37° 29.3° N 137° 18.6° E 11km M: 2.4
EaIL 1 BRI ERERT %=1. 2
63| 9 07 36 |AJIIIEEERHS 37° 29.3° N 137° 18.9° E 12km M: 2.7

)1 2

PRUNFIEREAT sk=1. 7
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MR | FERE pogSiiZd ity R U3 Hits
HES | H FE Ko EE G HEE B
1 BRI =I%HET=0. 8
64 | 9 10 17 | fa)lIVRGER T 37° 21.8° N 136° 57.5° E 10km M: 2.7
)15 1 fErEERT=1. 2 B iR k=1. 0
65| 9 17 25 | AT 39° 19.8° N 142° 04.6° E 48km M: 2.9
HFR 1 AT ABET=0. 8 AT %=0.5
66 | 9 19 00 | f)IIWRAER RS 37° 29.2° N 137° 16.6° E 12km M: 2.4
A 1 RN ERZRT %=0. 5
67 | 9 20 26 |f)IINRRER S 37° 29.1° N 137° 16.7 E 11km M: 2.9
(B | 9 20 27 | A)lEAER S 37° 29.9° N 137° 16.7 E 13km M: 2.6
) 1R 2 ERUNFIERERT %=1. 8
1 RN =I8T=0. 7
68 |10 03 56 | REFERALES 36° 41.8’ N 138° 24.0° E 10km M: 2.2
FBPIR 1 (L PNBTVERGE sk =1. 1 B LA FE%=0. 5
69 [ 10 09 03 | REZS:Eih 37° 24.6° N 136° 56.9° E Okm M: 2.8
) 15 1 B rEERT=1. 1 SR %=1. 0
70 |10 11 38 | A THE 25° 45.77 N 126° 37.6" E 57km M: 3.6
TR 1 JOKEMT#4 =0, 5
71|10 11 45 | f)I|RGEEHS 37° 10.0° N 136° 41.4° E 4km M: 2.6
payll] =% 2 FENFEEX=2.0
1 AT SRAEZMT=0. 5
72 110 15 19 |EEREACAEM 29° 09.2° N 128° 30.1° E 178km M: 4.1
FEVL SR 1 ESEMAWERT=0. 5
73 |11 06 50 | )1 BRIV 36° 27.6° N 136° 43.0° E 11km M: 2.6
A1 1 RESEHTRIAT %=0. 6 [ILITELIANT %=0. 5
74 |11 11 51 | f)1| RGBT 37° 21.4° N 136° 49.2° E 5km M: 2.4
AR 1 finEiRERT=0. 8
75 |11 12 43 | Bk 32° 11.9° N 131° 57.7 E 24km M: 2.8
I I 1 IR RT3 % =0. 7
76 |11 13 16 | A1 RGeS 37° 27.5° N 137° 08.8 E 12km M: 3.5
A1 2 BRUNTHIERAT % =1. 8 BRUNTHAHT %=1.7
1 BRUNTT =IAT=1. 3 #mEs i EEmT=1. 1 7OUKET K] *=0. 9
77 |11 16 13 | HARE A 40° 43.6° N 141° 44.5° E 107km M: 4.3
BRI 2 AT K k=2, 0 J\FHNALK=1. 8 J\JFTENT=1. 6 TN EEE=1. 5
1 P& ERTEAR=1. 4 JUFHRGHR*=1. 2 HFARNTITE%=1. 0 HALHT FAbrgk=1. 0 M A T *=1.0
BOBFTF ORI %=0. 9 38U SERTH R k=0, 7 SO@F Ik =0. 7 =FRI7EMF/ INIKT 5%=0. 7
FHARE TP k=0. 5 =IRFAMT %=0. 5
HFR 2 WRKHTHRAK k=1. 6
1 AZETAIR=1. 2 JUFFH RN =1, 0 AZETT) HIGT=0. 8 JATIEEFMT BT % =0. 6 S FLEEFHTAR=0. 5
AetiE 1 BEETTERT k=1. 1
78 |11 16 45 | )| IREEE M5 37° 14.1° N 136° 48.4 E 12km M: 2.9
A 1 JOUKRTRHT %=0. 5
79 |12 04 50 | b ZFIEITHE 29° 21.8" N 129° 34.8° E 10km M: 2.5
BRI 1 BRETEAEAE*=0.5
80 [12 08 02 | EEFIRALES 36° 25.5° N 137° 53.0° E 6km M: 1.8
REFIR 1 IR %=0. 9
81 |12 11 14 |ATRIDFACES 39° 45.5° N 141° 49.9° E 59km M: 3.6
AT 1 AR =1 1 EhTiHEE =1 0 WIFHFHERT %=1 0 & &i)IHx=0.9 = &Eni*=0.7
FHIEFIAT FHEFA=0. 7 JCBERT_LRT % =0. 5 RERATHHEY | k=0. 5 AZ&Hi) | IFfHT=0. 5
82 |12 18 00 | WEXRIIE 28° 24.0' N 129° 11.6° E 41km M: 4.9

RV 3

2

VRPN B % =3. 4 FRFHETE %=3. 2 IR B *=2. 7 AEm4EsnT=2. 7
TSI A k=2, 6 WA PNRT (= % =2. 5

(IRl =2, 4 ZEIETHIEFINT PR % =2. 3 AR k=0, 1 AEIETAFINTH % =2, 1
FEARATIF k=1, O BEUITYS %=1, 9 ERITEII=1. 6 FIATHE-1. 6 FEVLE HRMNEAR *=1.6
HVEHTEIRIE=1. 5
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MR | FERE pogSiiZd ity R U3 Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
1 FEARNTERASL. 4 fs EMTAE k=1, 3 FoyamEEE=L. 1 FyARTARA*=1. 0 L3Rl Z&{E%=0.9
FEVR BT B % =0. 8 FAAHTANA %=0. 6 FEVE S TS E R *=0.6
PRI 1 [EEERSD 44 %=0. 6
83 |12 20 07 | fa)l|VLGERHT 37° 09.9° N 136° 41.3° E 3km M: 1.7
FE Il 1 AEENTERE*=0. 5
84 |13 00 40 | #IFEHTTHEEES 43° 06.6° N 143° 48.5° E 130km M: 3.5
AeifiE 1 TSR =0, 5
85 |13 01 59 | AFEREITE 28° 24.0° N 129° 10.8" E 40km M: 3.2
FEVT S 1 WA RS % =0. 8 ARZEi4L ERT=0. 7
86 |13 02 17 |fefFkiE 34° 07.7 N 135° 06.9° E 8km M: 2.4
e U 1 YR FEEx=0.8
87 |13 02 27 | KREEH:EH A 31° 34.1° N 131° 27.6" E 37km M: 3.0
I U 1 HEFFEEAETEERT % =0. 8
88 |13 04 48 | HIE& 42° 57.4 N 145° 25.2° E 45km M: 3.9
AbifiE 2 REAIROPN *=2. 2 REAHFERRFE %=2. 0 1REHIEK *=1. 8 JEFET &N *=1. 7 BEHEAH*=1.6
IeHPRTsH=1. 5
1 ARRARGE=1. 3 BT HAE=0. 9 AEEETE 2 45%k=0. 5 AR=RATEH=0.5
89 |13 10 58 | faJIIWAER M S 37° 24.5° N 136° 54.2° E Okm M: 2.5
) 15 1 fiErEERT=1. 2 B TR k=1. 0
90 |13 16 43 | BT 33° 30.9° N 132° 33.4° E 42km M: 3.4
IR 2 J\EEHT T %k=1. 5
1 AGEEETA T %=1. 2 TS =R k=1. 2 SR BT %=1. 0 KPR *=1. 0
KUNFATRRORT k=1, 0 PN 7T % =0. 9 SRR % =0. 8 PG HIFFONT 5k=0. 8 KU/ IFT 5%=0. 8
FRIS TR % =0. 7 PNTRIPNT-%=0. 7 BEEHATHAHE %=0. 6 RYNTTRIE*=0. 6 PESTTFHFRIE=0. 6
J\IEIETTERPNET % =0. 6 PN-F-HT/INH =0, 5 PEF-THidg) | 1H] *=0. 5
T f 0 1 {THETHREIERT %=0. 7
Sy Sl 1 1EETRET %=1 0
91 |13 23 01 | AJlIVRAER By 37° 30.7 N 137° 14.8° E 11km M: 2.4
) 1B 1 ERUNTHIERRT % =0. 8
92 |14 01 29 | IRHEEFEHIH 44° 9.1 N 147° 57.0° E Okm M: 4.4
AbiE 1 R=EWEAHR*=0.8
93 |14 08 32 |AJIEEER M 37° 10.7 N 136° 50.4° E 11km M: 3.4
EaIL 2 FOUKETRHET %=2. 2
1 EERTESRAESAT=1. 2 AERTE AR %=0. 7 -LRAANFRRT=0. 6 fREiPRET A %=0. 6
LR TTRER A FHIT 5k =0. 5
94 |14 23 32 | EHFRMP 39° 05.4° N 142° 12.5° E 40km M: 3.7
TR 1 AT TFET %=1, 0 254 FEIET=0. 9 {EHETHE¥%=0. 9 —RIriTEHT *=0.8
IR 1 KNWATHIED % =0. 7
95 |15 00 07 | ZhkUid 36° 24.0° N 141° 08.2° E 38km M: 3.2
PRI 1 SR A< =0. 5
96 | 15 01 06 | HmTy 41° 54.8° N 142° 29.9° E 64km M: 4.3
B[t 1 ER{CIETSERT =1, 4 JRATIIRE=1. 3 TR k=1 2 [ AT EFE=0. 9 JEERTFEVA=0. 9
FIOTEDMTERAILTFRT=0. 9 SHFOVEAMT = EMT % =0. 9 JTAITTRET %=0. 8 FMT1IHi=0. 7
FTOTEDETERPEISERT 5 =0. 6 FLIRHRIXITRT %=0. 6 Fin! AT HEHHERET > =0. 6
97 |16 02 26 | b ZHIEE 29° 07.9° N 129° 10.1" E 10km M: 2.2
JEVR SR 1 RS HEAEE*%=0.6
98 |16 05 40 | REFIRETES 35° 53.9° N 137° 37.6" E Tkm M: 2.1
FBPIR 1 AEHHB *=0. 6
99 |16 07 38 | Fliv-Erd sy 29° 27.4° N 131° 44.3° E 70km M: 5.6
FEVT SR 2 EREALWERT=2. 2 SNTHTHRAIT*=1. 7 BWEMTSFIRTE x=1. 6 FEEATHEAT=1.5
1 JIRRT{AE % =1. 4 FKFBRTE S k=1 4 STRTHoT *=1. 3 FERTHFL T *=1. 3 JIF(HTHIE *=1.3

FERETT A EMTTEIR =1, 2 JEVLE-TRATEA Bk =1. 2 FeREFRIPEZ %=1. 2 ERATE)1=1. 2
FERTHEPHTEE k=1, 1 IS OETAHRT *=1. 1 SO EHAIEHTE Fk=1. 1 SHTHTmAR=1.1
RIREET R bsk=1. 1 FRRHEE k=1 1 FREEIER)*=1.0 FEIRETE AR k=10
VLSRR B =1, 0 BRI A A < T % =1. 0 FERRBMTHR & % =0. 9

SRR T 1PG k=0, 9 WEFPHT AR % =0. 9 WEFPNITANGE Bk % =0. 9 fR1ETHIL) 1 HrAERT=0. 9

109




sk
i

SRk
H K5

A

£ oo B B

HEEEE AL ws B
G+ #l & )

100

101

102

103

104

16 08 59

17 03 21

17 05 19

17 19 18

17 23 14

IR

TR

1

1

) | BRREE 7

)1

sE R

=R

R

D

REFIREH
=3l

HiEI
(LB

g B2

EKE

TR

1

1

1

655
5 5#
559

FIETF-A- B %=0. 9 FFATER +=0. 8 FE I F *=0. 8 FEIRETHERC=0. 8
FEVE AT O 2 B HHARERT % =0. 8 B AT KBERTHEZZ N % =0. 8 A3 HiEHMTPE{H[] *=0. 8
RIS E 2 %=0. 8 FEETE Yy dek=0. 7 FFETFET.Z F=0.7 f&1EMH AT %=0.7
KR FBT=0. 7 7R2ETHAWASENT =0, 7 RTFAHETAL S %=0. 7 A H#h*%=0. 6

AT AA M A 5=0. 5

H P AR TR ] =1, 4 i &=, 1 RHEFT*=1. 0 Hrgiifumi*=0.9

AR Tk =0. 9 /IMATTEL7=0. 7 & THENT = 1=0. 6

K410, 5

377 09.5" N 136° 41.4° E 2km M: 1.2
EERTEAE *=0. 6

39° 20.1° N 142° 04.2° E 48km M: 4.2
SSATEIT=2, 2 S THEEERT =2. 1 JORBAT BT k=2, 1 JARTERIARIERT=1. 7 1L BT/ \IERT=1. 5
LI ERT R =1, 4 (EFHRETHERK k=1, 3 JmIFHTHENT k=1, 2 KIETIRNT *=1. 2 B TH#E *=1. 1
—PITEARET k=1, 1 ‘B TS - =1, 1 BEnies s T % =0. 9 —BIriARRET=0. 9
KASETTAE) [IWT=0. 9 "= (i LA BT % =0. 8 — BT TIEENT *=0. 8 BT 1| =0. 7 = (i i/%mi7%=0. 6
ET =0, 5 )BT HEE % =0. 5 —BIriBERET %=0. 5
SULTETIRESNT %=1, 3 KUWATIEEAH%=1. 0 SAlVETIFRA=1. 0

26° 33.5° N 142° 4.7 E 14km M: 5.1
NSEJFATRER=1. 8
NIRRT A = H A 111=0. 6

35° 51.6° N 137° 48.9° E 10km M: 3.9
AREHTHBE % =2. 9 AHGHT H 3%k =2. 7 k) |REE %=2. 6
ARERT =1 %=2. 3 HHUTIARE TR %=2. 2 RBENTHEIE k=2. 2 FAGTr R =2, 1 FRmi s *=1.7
R FH i PE S k=1, 7 EVeAI e k=1. 6 IAATAZS)I%=1.6 FIAMTHes%k=1.6
FRAER o k=1, 6 FUTTEHARE *=1.5 PJIFKE%=1.5
AMREIR k=1 4 LA *=1. 3 G EmtHiO=1. 3 REFHTHk=1. 3 FEHFmsEEY =1. 3
EFEAiT R k=1. 2 AR %=1. 2 TS k=1. 1 B Rii/RERT %=1. 1
IR AT k=1, 1 KEFTREF*=1.1 BGATEE=1. 1 AR k=1, 0 IAARHTZE:%=0.9
FAARGET R N k=0, 9 FAATHIH: %=0. 9 FEEAAIIE %=0. 8 FWafirm e %=0. 8
FEREHETS % =0. 8 AR FABEHE %=0. 7 ZREFELS % =0. 7 AR ON %=0. 6 JEFHES%=0. 6
AT IC R % =0. 5 AT H % =0. 5
FRAQTi ) 1] % =0. 5
AR E3IT % =0. 6
A TNk =1, 2 FE) [T %=1, 0 1L BRI SR AR =0. 7 FEANT L5 ERT :=0. 6
LT EARRT % =0. 5

33° 120° N 132° 24.5 E 39km M: 6.6
FPANTHA % =5. 5
RIS TR % =5. 4 RN 5T MY %=5. 0
TR ESIT=4. 9 WP FFE k=4, 9 FEFHIAMENT k=4, 9 FRETHEEN *=4. 8
EFARTHNE k=4, 8 SRR — AR k=4, 8 PHF T —JHIT k=4, 8 SRR RALATUTAK *=4. 7
FNTHRE BT k=4, 7 VAT ) 1R sk =4, 6 J\IBLETfi fLd FH k=4, 6 ZralTisl) =4, 6 Pa T ifiEpAtHT=4. 5
ERNET =T k=4. 5 PNTHTNT-k=4. 5
DT ERTA T %=4. 3 SR % =4. 3 J\IEUEriAH=A. 3 PRI =4, 3 fARPRTRAHL k=4, 3
FALTR R k=4, 3 RUNFHTRIN k=4, 2 EFANTENE k=4, 2 A BAETR =4, 2 FURAT AR % =4.2
PR =R k=4, 2 KINTTREE k=4, 1 P Ul k=4, 1 JUIBAEEHEENET k=4, 1 FF5mEH % =4. 0
PP TE k=4, 0 FRRWAET T % =4. 0 AT FHRERT#A=3. 9 ARLIREPY%=3. 8
PRT/INE 5 =3. 8 KYNTTRGLET k=3, 8 FAILTHALRFHNT=3. 7 FA(LTHE M %=3. 7 ARHHTHAHE: % =3. 6
ATETAEENT =3, 6 I LTHTAEZ%=3. 6 SIATH ST *=3. 5 BIRIARIHTEFH*=3.5
LTRTHR RN T H=3. 4 SRR =BT %=3. 4 VaZeriPHERH %=3. 4 B %=3. 4
DR =3, 4 FHFM] =HLk=3. 4 KINTTESE3. 3 FESRTIEMG *=3. 2 FaSeii/MART *%=3. 2
AT T || 5% =3. 2 AVATITEEENT %=3. 2 PE4-THTHTH *=3. 1 SVATEAIL*%=3. 1
DT ERTI 1 5% =3. 1 (- BGART %=3. 0 SIaTHARPEH] %=3. 0 44T [JHlT *=3.0
EERTEk=2.9 LEMAES %=2.8 FUBUHIHITL%=2. 8 AVATE TN k=2, 7 FEi—=H=2.7
DU F R F R AR % =2. 6 S IATRBIRIRIAT %=2. 6 SIRTH{EHT %=2. 6 DUErhJmii /=0T %=2.5
AR EIWT % =2. 3 FiELerihApmT =2, 3 PUEPYLiT4ENT %=2.3 RN %=2.2
DUl T BT % =2. 1

5 (EETIRMT %=5. 9

585 fEElifE=4.9

FHEE KA A=A, 3 KAWL =4, 3 DU drde sk =4. 2 DU -] KIE %=4. 2
ZJERESIHES k=4, 0 PU 5 -HETZEEHT % =3, 6 FHHT ARF=3. 5 HFFEETLEF %=3.5

T 5B [ HE) 1[=3. 5

A FIA % =3. 4 THFKTTE =3, 4 FEFERTFER =3, 4 U5+ -y iRy =3, 4
FRENTIANT=3. 3 PUJ5HHT+)1|5k=3. 3 mkmEEBriT /14 % =3. 3 il /KT RAHT k=3, 2
ZARTTVEHLIT =3, 1 /KT *=3. 1 M REF R 5D =3, | @iEm iR ZEn e % =3. 0
FREIEEART K B k=3, 0 Ve [T =3, 0 (=i | IMT 0 =3, 0 =3/ | 1MT R % =3. 0 WP el A4L*=2.9
T k=2, O BRENETEIE % =2, 9 @) | MTRE k=2. 8 [ nEFATigRM ST k=2, 8 Zea=Thphi=2. 8
PEEETR Fuk=2.8 AT HJE *=2.8 FEETIAA > k=2, 7 ZHHILTIT=2. 7

AT TSN k=2, 7 AR5 =2. 6 F 3 4 IRy EN=2. 6 FHEFITHY; % =2. 6
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W | EEE | f e i s st
BT (0w AR EE GEWED

FIFH A %=2. 5 VDT [\ J1]%=2. 5 SF i k=2. 5 2LPEHFIA *=2.5
2 VOHTRIR%=2. 4 S5 ETa el PEEF % =2. 3 FAETHILRRT I % =2. 3 ZSFIMT e % =2. 2
AJUBTAIL % =2. 2 W NORT / 111%=2. 2 ORI % =2, 2 S nETa AT 4y %=2. 2
BT e L T k=2, 2 B EnTdE MR k=2, 1 KBTS %=2. 1 FLEMHEIER*=2.0
KERTEA *=1.9 EAH=FINT=1. 9 JLIFEFA *=1.9 ZZHITZH *=1.8 BHEATEK %=1.8
FEETEET =1, 8 FRPEHTA Rk=1. 7 mdnmitelik=1.7 =75 R)IE=1.5
PN 559 A i sk=4. 7 BRI AR k=4, 6 PAATETIHEII=4. 5 (AT k=4. 5
4 ARSI, k=4, 4 FIFFITFIFE =4 3 A LHSIAERT k=4 3 VefrriE) | sk=4. 3 FeAAivieE *=4. 3
VTHTRERET % =4. 2 AETiAR QBT k=4, 1 EDRMHEGE*=4. 1 BIFFTRR=4. 1 AamFHE *=3.9
ERTER) 11=3. 9 VefPifkiT=3. 9 S RKIEFiTT5%m] *=3. 9 PrHM7TH/N#HR %=3.9
PrHETHIEART %=3.9 K43iErA AT %=3.9 KoM *=3. 8 % KEF i 70 %=3.8
PAPTAIRE k=3, 7 S5 KUFIE ) BT 5 =3. 7 [ESrZAERT %=3. 7 /AR %=3. 7
KRATHBAEFAL=3. 7 VTR % %=3.7 KATHEEERET % =3, 7 i B %=3. 7 B KE T REFH *=3.6
VEAETHER =3, 5 fRRATEES % =3. 5 B REF = &EHT=3.5
3 [EHATERENT k=3, 4 FFEHILFNT =3, 4 HHA&S*%=3. 4 BATHSAGE E*=3.4
BRI TH RN R % =3. 4 % B E % =3. 3 FHHZa 0T %=3. 3 [EHHE RATHEE %=3. 3
BURFTE =3, 3 FKFTCA=3. 3 Al am=3. 3 B REF T RENT A % =3, 3
TN =3, 2 BIRFTT B 0T k=3, 2 MRt £=3. 2 M HHE A/ NEL %=3. 2
BRI 2 Mk =3, 1 FIFFTHEREET % =3, 1 FFEEmifr =3, 1 B%RKEFgmy %=3. 1
B R T %=3. 1 KOTHEREAR *=3. 0 AN *=3. 0 [EHfE RLHPE 553, 0
“PAETREPET % =2. 9 FIARTHEPET k=2, 9 e bek=2. 8 PR ST k=2, 7 JUBRNTHEE k=2, 6
FREETTHRESIRMT % =2. 6 FRETT =tk =2. 6 MEEHTRH %=2.5
2 PRERETIE=2. 1 HHEM=AM=2.0 HHFHE%=19 FEUErT*=1.6 HHf AT *=1.6
F F AT IET s=1. 6 H HEAILET%=1.5
1 HETRMET+=1.3 B ETHEIAE *=1.2 B ERHETIAAHEEL 0
SR 4 FFHPETRIEY %=3.7 SijA%=3.6 JLHETTARESEN *=3.5 Kl LI HEF *=3.5 AiiEl=3.5
EH) AT %=3. 5 Hifi il %=3.5
3 ViR k=3, 4 SRS TNT k=3, 3 WEHATA k=3, 3 A THAENT %=3. 3 JalF TR k=3 3
s BTATT % =3. 3 fRILITHPEAT % =3. 2 7L E T AAHNT k=3, 2 =AM *=3. 2
ST % =3. 2 HUASTTEMANT=3. 2 1t H iR EF %=3. 2 JAESFKPIARHET *=3. 1 EriEi*=3.1
S By e A X AT k=3, 1 SRET k=3, 0 i P rhERe=3. 0 ST FHpHET %=3. 0
LA HTEERT %=3. 0 KX ENTH=S. 0 KW/ %=3. 0 JREPEX O3 %=3.0
TR 2RI k=3, 0 Ji B XA % =2. 9 =JRAT/AF T %=2. 9 KB HPESEHNT %=2. 9
SRR % =2. 9 H B T % =2. 9 JA R Z2IERE XiKE k=2, 9 EEFHTHE %=2. 9
S TR BN =2, 9 JLHBSTHILHIEBET %=2. 9 b= A %=2. 8 JXBM{aXFI %=2. 8
SR ET=2. 8 LT k=2, 8 JRE TR AT %=2. 8 UL TESERT %=2. 7
N TRZCSHERT k=2, 7 Rl i/ALR: *=2. 7 JLAERTEH=2. 7 BUAETHRPIET *=2. 6
BT KET=2. 6 AT TR % =2. 6 Sl %=2. 6 2z T HET *=2. 6
ISTRENERT % =2. 6 22K HBT A k=2, 6 VABHTEGG R=2. 5 KB HRXAEH %=2.5
R LT AR % =2. 5 & | LITHERGENT % =2. 5 @I LIFAmAnT %=2. 5 FULE e *=2.5
P JERTIIA % =2. 5
O BT AT k=2, 4 2 K BTN k=2, 4 HERITPE FJF k=2, 4 H AT S fk=2. 4
A T S ) sk =2. 3 AL EHT) /N =2, 3 R TiERRNT k=2, 3 JLH & HiyHhaEnT %=2. 3
S SR AT k=2, 2 FESRHTEEAT k=2, 2 Z5@m M /\ TR k=2 2 ZZ5m e HHRT %=2.2
PR HBTANE: k=2, 2 LIRS BHTAE % =2. 2 F& I LTFErmilT «=2. 2 AT HmIg k=2, 2
SR AR K SRR sk =2. 2 H H e AT k=2, 2 JiAE =ikl B iisp=2. 2 KB =R = YR] =2, 2
JEE SR =N %=2. 2 Zeasmn H i sl =2, 1 =FUiifgiT%=2. 0 BETRIL*=2.0
R LITHERRT % =2. 0 A=k = FRAT =2, 0 R HhARHT s =2. 0 =JEirfi AFHT *k=1.9
SRS | BT =1, 9 JRESRFrT_ L FET LR k=19 FEFEA PSRBT A k=1. 9 FEFHT DFETk=1.9
LRI/ NE k=1, 8 JAE = RIEHET k=1 8 JAE = RIARET k=1 7 fHaEFE/ NG *=1. 7
JREZEHE1. 6 RIS IR AUEAE % =1. 6 Jis/ —RTEARRT %=1. 6 #ifm/FRTEG%=1. 6
FEJR RN k=1. 6
1 AT =1, 3 FEFHTEEAI] % =1. 3 FEJRHTabmTRER =1. 1 ffa w5l M k=1. 0
INjuyas 4 JEIRGAR T/ % =3. 8 MR *=3.7 FEPREIIAE %=3.6 JERFRESET R ARG X %=3. 6
JEIRG R ST k=3, 6 BhIRFHTPEH =3. 5
3 FEATHERT T FEATfE=3. 4 WIFHTEENT %=3. 3 BINTR S *=3. 3 FART VA =3, 3 | (iR %z % =3. 2
IRTTLI % =3. 2 YerfiaH =3. 2 JERGREMIVEZ: FHE %=3. 2 (LD TiRKEH % =3. 2
(L AR S % =3. 0 JEIF TS FHk=2. 9 TAATTRTHT %=2. 9 SEMTAH=2. 9 SAEm#HiL*=2.9
SEETTER AT % =2. 9 Yerfidsk=2.9 (LA VR FAB%=2.9 BINTaEH k=2, 8 SEHTHFNI] *=2.8
JE R TTAER T k=2, 7 ZEE T AIET AR % =2. 7 JERG Tl L@ v k=2. 6 #ifi1J5=2. 6
EEHEARET k=2, 6 FE TP k=2. 6 (IO RTMI=2. 6 [LiCAiRILET%=2.5
JERETIRAE Y % =2. 5 BifFiZE=2. 5 TRATEHETA R *=2.5 [y NPT H DOH%=2.5
2 PR k=2, 4 SEETTE) T 7 R k=2, 4 FHETE I PR % =2. 4 #KTAEE*=2.3
[T Zs k=2, 3 FRITIIR=2. 3 FIRETFIA %=2. 3 | A AEKEE Bk =2. 3 LI O Thfiti k =2. 3
i) k=2, 2 #Kifi FHJT %=2. 2 KA %=2. 2 SHETSRITIANE % =2. 2 FKfidsl*=2. 1
TRAFIERMUR k=2, | EPIH —fE%=2. 0 FKATES*=1. 9 FEYRHRCIIRAE *=1.9
SEEFZERINTA B k=1, 9 HE2E MTPUE s k=1, 9 2E0RTTREEM] *=1.8 TRIrTEHmT) [1H=1. 8
(LIRS NEF FTIBAS k=1 8 L B BRAEE =1, 8 JAIRITREEF bk=1. 7 TIATHEF=1.7
EURTERETRE k=1. 7 FEHFT*=1.6 FEHEP=1. 6 #Kii fLEAF *=1.5
R |t k=1, 5 M HiE *=1.5
1 F RS THESL 4 FHmA k=1, 4 EFA0R)*=1.3 TEIMEHuEack=1. 3
TR LR k=1, 2 N RITSY) BT R %=1. 2
REAE AT AR k=4, 2 FEILATI L % =4. 1 [FIFETHIREF %=3.9 & S &V BITHJF %=3. 6
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3 PERTNECR=3. 4 [L#RRTS % =3. 4 REATEX & AT %=3. 4 AEARZEHATKE *=3.2
HEXVEPRANK=3.2 HS X VHJEHE %=3.2 LRARLEAR=3. 2 Bl %=3.2
FARTE =3, 2 FhRTTEEPRT =3, 1 TRV IET =3, 1 A5 TiPar] FoT=3. 1
% FLRHT FERBEVSIHE % =3. 1 FEFTARR R % =3. 0 EATTRAKIT*=3.0 HI X YHT [-k=3.0
AT k=2. 9 AEASERMTIGY; %=2.9 [L#TRUA] *=2. 9 (LW %=2.9 SaifTHE %=2.9
[LYTAT L % =2. 9 HZSARET/INEZSA % =2. 9 FHIAMENT=2. 8 REAIL KA %=2. 8
NETHEEVENT % =2, 8 SRl —k % =2. 8 RALH AWM *=2. 8 gl «=2. 8 FLifilHmT *=2. 8
AJNET Bl k=2, 7 REASEAXIRFANT k=2, 7 AR W k=2. 7 bRt ia=2. 7 JURTELET=2. 7
MR T =2, 7 J\(RT8RIT % =2. 7 |LFETIRESMT =2, 7 RUNHT RN =2, 7 2] er [ =2 7
EREHREFHT=2. 6 A9HT-LURHT %=2. 6 FREHT LR k=2, 6 FHHTAEIAET k=2, 6
FEAVEXARH=2.6 &S X VEVEH *=2.5 FHEARAK*=2.5 Uity % =2. 5 /AK{RifdN *=2. 5
ILIFERTARERT =2, 5 [LIFEATILIFE % =2. 5 Z97hriPRrT k=2. 5 PEJEK/ MR % =2. 5

2 F/NERTARES k=2, 4 FARTARRNAIE k=2 4 FARTARRNAIRS %=2. 4 FERHE P E %=2.4
EATTSIANT % =2. 4 (LT @l 2 —%k=2. 4 FEITERN %=2. 4 REARBIXIE R *=2. 4
[LFETTREANT =2, 3 FEalrfi =AM sk=2. 3 AAEMTHRE %=2. 3 F/KAIVLH *=2.3 EATTHE*=2.2
SGHLTTIAHT % =2. 2 AGRHMT AR %=2. 2 MBSk =2. 2 FRECHTIAENT %=2. 2 EHRATAZE *=2. |
FEALRT T k=2, 1 RECHIREEM] % =2. 1 FEfRETEE k=2, 0 FARFTH k=2, 0 REAVNERT =R *=2. 0
IR % =2. 0 )RR =2, 0 KEMTH 7K k=2, 0 KA RHEE =2, 0 /K FAEE *=1.9
EREEATE % =1. 9 ZSALATREI k=1, 9 J\{XHTSRAT=1. 9 BERRTRENT % =1. 9 KEEHTALET *=1.7
RECHHAHET k=1, 7 FKETHA % =1. 7 REHAR=1. 7 REHRERT %=1. 7 )\ HEA] *=1. 6
KEFHRMT k=1.6 | REAHE, EH *=1.5

1 (LEEATREARHT sk=1. 4 RETAGRAT=1. 4 RAETAIIET k=1 3 RETAJHIANE *=1. 2 L4 HEHM=1. 1

i TRERT = H=3. 9 ZERATHAL BT N4 A % =3. 8 ZERATALAIT L% =3.8 X O\DRIMVUA#E®%=3. 7

R TRERT SR k=3, 6 ‘BT SSABRT AR & =3. 6 =R URE =3, 6 FEIHALITNTHRE T *=3. 5

3 BRI % =3. 2 ZERATTAL BTHAA ST % =3. 1 PEARTHELEMT =3, 1 falT 7L %=3. 1
JNRTITEG=3. 1 /IR EF U] S k=3, 1 JEf AL i G E B AR=3. 0 EIRFER R %=3. 0
FERATT AN % =2. 9 PEEBiT_LoEr %=2. 9 JIIFGHT)IIEgk=2. 9 ["W])I BT AR k=2, 9
METER ARG % =2. 9 T Wil = 2 B 5 =2. 9 #rhi Evr=2. 9 JERA i Rpf Ng=2. 8
ARIEHT % =2. 8 MEZERT TR E % =2.8 HZMT-LHT*=2.8 HrariradiiI ey k=2, 8
ERRTARRNT k=2, 8 " IRFISHPRTAPT =2, 7 [EEWIAE k=2, 7 HRIRAT T AR % =2. 7
F AT ST LR % =2, 6 ‘BRSSPI AN =2, 6 ‘=R FHETHTIREEE % =2. 6 ‘Bl m e P L *=2. 6
TR % =2. 6 FuLT IR ILH %=2. 6 Haii K ENETAR=2. 5 HikTigR=2.5
ERRIHIAET % =2. 5 FET MR & —%=2.5

2 HTEWT FEH=2. 4 SRRk =2.4 BTG =2, 4 /MRTHE *=2. 4 HAiifak=2. 3

H AT & 5 k=2, 3 e Ie i ST k=2, 3 R TE el TR | k=2, 3 Kb Skl TR =2, 3

SRR AN k=2, 3 BRI EAT R k=2, 2 ERRITE k=2, 2 #hii L DETAEA =2, 1

EIRFEREEAT)1Hb=2. 0 A FETHE=2. 0 ARFEITHZSE=2. 0 PKBEATME *=1.9 FEREAHFFT*=1.9

A Eg e k=1, 8 #kmIER I P=1. 8 H AT JFk=1. 7

TR EFA%=3. 6

TE T IIAARRT AR % =3, 2 (MEFZEXIATH *=3. 1 BEEE) PR HET %=2. 9 ERTREET 2 J%=2.9

FEVL R TR IRACH I k=2, 8 BEEE N TITREGENT % =2. 8 FZESTHIE > ok k=2, 8 FIRFHT {5 k=2. 8

SOFMT-%=2. 7 JBE/KHTEEE k=2, 7 (PR O =2, 7 FEER) PN AKHT %=2. 6

SOFEREZIME Y o & %=2. 6 FIAARTIEERAT %=2. 5 BEEE)|Prirhgf=2. 5 BEEE) P sRgrT =2, 5

FETREILRTHCS Sk =2. 5 RS TAURINTfE7E % =2. 5 S RATIIERTRE (R % =2. 5

2 BEVETIAN %=2. 4 BV HKTRAT %=2. 4 \\ 5 & FAREFTRMIT % =2, 4 V5 & FRREFTHZRAT % =2. 4
FEVR S ZeH=0. 4 FEVL ES TR 2 UHAT =2, 3 FEVLE /KR RENT % =2. 3 B EITHHEE *=2.3
R | [N FHRBIGIT k=2, 3 S OFRE 2 om=2. 3 et [T/ %=2. 3 T/ *=2. 3
FFATETE k=2, 3 BEVLETTTHA 2. 2 i THRAnTA) 1 %=2. 2 BEIREH/KTEFHIT *=2. 1
SOFEBTRA, k=2, 1 P S OEHAMEHT R T %=2. 1 FERATHRI=2. 1 BRIl *=2.1
R ELETTG %=2. 1 P AARH/RIE1=2. 0 BB %=2. 0 FEIRESHE AN %=1.9
FEfETTIL) BAERT=1. 9 $R7ETHBAR-1-HT sk=1. 9 SR %=1, 9 EARETIN LIFTHMHE *=1. 9
FEVR TR SRS & =1. 8 FEfmi-HIT =1. 8 RO IL%=1.8 FERMIMELIT 55| %=1.8
AT BEAT .2 Py %k =1. 8 FEVERSTHRRIL*=1. 7 EBAT-E%k=1.7 ZETHESBAA *=1.7
FERTHEPHTRE % =1. 7 P UNTHSEENT B Pk =1. 6 STHTHSFT%=1. 6 H{ETRARITRHE %=1.5
HETTOMERTTER k=1. 5 SWTRTIoT%=1. 5 FARBITIR G *=1. 5 EMAETEMEEmRE=15
BR[| PNTH_HERRT k=1, 5

1 FERTERRETRR k=1. 4 EAETAHNTE A % =1. 4 EEE) | [PTRERT k=1 4 58| [P TREEEMT %=1. 4

BEVLETT AR T =1, 3 JHRTIALSG *=1. 1 $MIATHEE=L 0 S ->E TNt 1 +=0. 9

FAJUNTRZEERTER % =0. 9 FEIR ST Fi@7t=0. 6

B TAm]=2. 6

2 WBRTHAESIR=2. 4 FEEITINER %=2. 3 7= OO HifEHT *=1. 9 Fgd>io Ui/iH %=1.9
MdHH UM *=1.9 b UigEk=1.9 LMK k=19 EpIFTHRATk=1. 8 tHARTHE=1.7
IO UTTANENET=1. 7 ERSTIRHNT %=1. 7 MR R *=1.7 bbb UTiER=1. 6 KT *=1.6
ﬁgﬁfﬁﬁﬁﬂn‘:l. 6 MEPEXATDRE *=1.5 FIFTHAPEENT k=1. 5 FREENTHATE *=1. 5 JEBKHTHET*=1.5
?" uﬁj—;ﬁ;’,%:l_5

1 TR XA k=1, 4 JRIRTIERNE *=1. 4 FPHTE*=1.4 =AKiiEH*k=1.4
JNEFHTEFET k=1, 4 SERERTFETE k=1, 4 YEEATAERR =1, 4 T «=1. 3
BERATHTET k=1, 3 PR AT % =1. 3 fiF X FiRGE =1, 3 #ivE P X1 3
PAETHTTIR=1. 3 SRTTHERT % =1. 3 fLERRIERTER %=1. 3 MEIKHANT k=1.3 7= >DOHTHEEFET *=1. 3
T-OOHHER %=1, 3 7= OO A k=1. 3 WAHMRE=1. 3 SLRALEN B LR FL *=1. 2
A BT BT k=1, 2 BLATRFEAR k=1, 2 =R IHT=1. 2 = Kmis) 0] %=1. 1
JNPETHALSRHAT % =1. 1 =1 1 S HZeHE *=1. 1 WETEAK=11 b Uidthr%k=1.0
ST FRE=1. 0 fEEE AR %=0. 9 SREEHT LT LME=0. 8 = H/KX F/ER: %=0. 8
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AT LT % =0. 8 SR THZERTE/ % =0. 8 1RIRFATRS R % =0. 8 MEEETTERIMT AL %=0. 7
TSI SF I ER % =0. 7 JI[PGTHAFRET %=0. 7 VEFBTHER *=0. 7 WEREHiHF-MRT=0. 7
PNASTH LA BT % =0. 7 VBT - %=0. 6 ZoMBT FEA %=0.6 ZA[ETHIZEX *=0. 6

ZABTHRX %=0. 6 EFBET=H H %=0.5 KEEH—El%=0.5 FREELTALEE=0. 5
BEVETHIUARRT=3. 0 SHHEERET A | %=2. 8 HKF-ii T k=2, 7 BT %=2. 6
KA *=2. 3 BEGTE =2, 2 AN AR %=2. 2 SEHTERK *=2. 0 (GAYEHHER *=2.0
ACRAT LT %=2. 0 HEHEFTH SHE k=1 9 KFiifdosm=1. 8 SHU RN BER/ NP4 k=1 7
ZEMTRE T k=1, 7 KILUATHESE %=1, 7 KIUATHRYC k=1, 7 TR B2 Byt sk=1. 6 (A& 55 *=1.6
SIS HA k=1, 4 FHEEHTETE=1. 4 ZERA AR PR k=1, 4 BEHBTRI =1, 4
ACSEHTH B AE k=1, 4 KILUFTRE %=1.4 AmBTAz k=1, 4 JSSHFEHRRTRE %=1, 4
JSHUTEE T FERF k=1, 3 SR T k=1, 3 BEHR SRR =1, 3 AT K EE*=1.3
FRERTES % =1. 3 JSHL A EFATARNY sk=1. 3 RO *=1. 3 BSET MR AWk =1. 1 A& k=1.1
ISR S k=1 | JRETVIR =1, 0 SR JE—A %=0. 9 =#lN] i *=0. 8
J\BHETHERSE %=0. 8 EALERTIG %=0.7 J\GEHTILIL %=0. 6

T THIEMT % =3. 1 ZRHTIHARAT % =3. 0 HIEEHAT %=2.9 KA BN )7 %=2.8

JIARTJ A% =2. 8 JFHTIAHET k=2, 7 HEM TS %=2. 5

HEMTHAAFIT k=2 4 SBRFIT F O %=2. 4 SFEFITEEISTI %=2. 4 BRI =2, 3
HIETATIMT=2. 3 48 T IEERTER S % =2. 3 JIry T =2, 3 7Ty RN TS %=2.3
HISETTIRIREMT 35 =2, 2 HEFNEPRTRRNA % =2. 2 S RSSHBMERE AR *=2. 2 ZER AR RRER =2, 2
EmTT = JVBRT = )R %=2. 2 EERTHIAFIA %=2. 1 1M =FEET =fE%=2. 1 FEBT/SHH *=2. 1
AL BT k=2, 0 (R HTERTA T %=2. 0 3EHi/KSHT*=2. 0 2 H] R %=1.9
TERTZEHNT % =1. 9 ErFHTIERTINES % =1. 9 FAVTTREE *=1. 9 MTTHHETHE%=1.8
ErFTHARRATE 5 %=1, 8 BHENT =/ %=1. 8 JEHTEFFRIT *=1. 8 EAREHMIkIN k=1, 7

Rz oD SBTAT G k=1. 7 EHTTAIRET FRE k=1.7 $SAMHICRRTAA=1. 7 AT EE=1. 7

LS HETRPC RETPC R, % =1. 7 K TRIRR AT/ NG k=1, 7 HEREFTA H sk=1. 7 AN THRESRTFEASS % =1. 6
ERT AR =1, 5 ERTHMANITHE %=1 5 EHT/SHIT=1. 5 MR AR %=1. 5
BRI k=1 5 AT\ ST A % =1. 5

KNTTHVEARIT=1. 4 P /\ZERTPE A k=1, 3 AV LHZENZE *=1. 3 HHZETZAN/NH *=1. 3
FRFERT R R4 k=1. 3 BRI ER=1. 3 VLRIt %=1. 3 [Riko> BETPERT=1. 3

ZERTT AT A ACAY T k=1, 2 ARFENT R k=1, 2 BLH{SERTRE *=1. 1

AL 2R B AR AR k=1. 1 HENSIHET=1. 1 [2IKOEET 8 %=1, 0 WL EARETINE %=1.0
HEEIVEBTRG k=1, 0 RIS oD BSBT-AL A7 =0, 9 ZERETi s FET 5 =0, 8 FUliio FHT|LIFH=0. 8
EERTEL B =3, 4 AT R k=2, 8 R OTHREAR=2. 7 HOTHAE T *=2.7

[ LI e =2, 7 AR/ MR % =2, 7 AT =2, 7 AGR s =2, 7
BTSN % =2. 6 EEHHA L TG *=2. 6 [MILFFR A %=2. 5 Ak ELIE0T*=2. 5
BT R RS % =2. 5 BREfiRHE*=2. 5

BHTHTE=2. 4 WIENTIRAET %=2. 4 AP *=2. 3 MY %=2. 3 fFaifidh L%=2.3
FLEHTRE =2, 3 A& Bri=2. 3 [ILSEMMTACK % =2. 2 ELREmiH L HAR H % =2. 2

FEFE RN % =2, 2 [ LACRKAEREA) % =2, 2 WEEPNTHEART =2, 1 FH A TERT R *=2. 1
AT GET k=2, 1 [ LACRCET R k=2, 1 FELREM FJ7%=2. 1 MLFXiEk=2. 1

TSHETTHIEE A [l sk=2. 1 FETE St =2, 1 FAILALXES=2. 0 [ L3 XM= /] =2, 0

FEIT R % =2. 0 AT Pt =2.0 AT A%NT %=2. 0 ROFAENT*=2. 0 ERHRFE*=1.9
FOGIT R *=1. 9 FRETHIAA%=1.9 EBFHiHHA*=1.9 MILILXZHIT=1. 9 &t F%=1.9
R T k=1, 8 [ LACXEEAT % =1. 8 [ LR X PE K 3Fr k=1. 8 fiaiifH=1. 7
SRR k=1, 7 PR HET k=1 7 (EATHHEH k=1, 6 S5EFNT L75F k=1. 6

EH TN k=1, 6 EEEMT N k=1. 6 EREFI/A M %=1. 6 ERETKRE K *=1.6

HIF A RENT %=1, 5 HIFH AT k=1.5

LTI H k=1, 4 HELTHHR k=1. 4 FrRTTRER=1. 4 FEEFAM k=1 4 BET#LFFI%=1.3
) | _EHT sk=1. 3 fifni &K ET k=1 3 HLTAkE=1. 2 Blmldbx=1. 2 Frhaigii-1. 2
SHEFRTT k=1, 2 WEOBT R sk=1. 2 JCKmRT FHlk=1. 2 Eripbirk=1. 2

Ef PRI RN k=1, 2 FREETHETXTE k=1. 2 FL ATl TR k=1, 1 B i AR *=1. 1

[ LISEMEmTIE) [ sk=1. | BEFEREH *=1. 1 FTPNHEENT k=1, 1 FLHPILT*=1.0
BREPIT IR k=1, 0 BEUPHTE VI k=1. 0 [ LISSHERTIFH k=1, 0 FLEEATESE %=1, 0 SEMHMT *=1.0
LAETfEA =1 0 AR k=1. 0 fniTH B 2ERT %=1, 0 Bl *=0. 9

HR AT AN NS 3 =0. 9 BIFEATRE % =0. 9 ZRgGRTERR %=0. 9 EJEhPsIL%=0.9 E/EfiEA=0.9
LT/ NP =0, 8 SEMEMTTT R, %=0. 7 E(ETTEIIER%=0. 6 SE/EHTHET*¢=0. 6 EETAH*=0.5
IVEA R TITREZENT =2, 7 {EE TR % =2. 6 fESTIHEHMT %=2. 5

EP) T GHT k=2, 4 SEFGTIHRT=2. 4 Pl TANEY W7 k=2. 4 FH2F) TS ENT=2. 3
FIGTTRAT k=2, 3 B THFAMHT k=2, 3 ZRUSHT AT sk=2. 3 G ICER s =2. 3 AT ) 5 sk =2. 2
FAPSET IR k=2, 2 ALBMT A k=2, 2 BHENTHLET % =2, 2 D2 XM k=2, 2 EMTEMMAT *=2. 1

FAL T TARAT k=2, 1 85 —4Fiih mnTZ &=2. 1 85 = imadailis «=2. 1 345 LTI *=2. 1
RS TS MNT=2. 1 SEPRTPEOM % =2. 1 NS mBMIET %=2. 0 FBF/I L) BT %=2. 0

R T o P k=2, 0 {8 = 47T —BPlT % =2. 0 {&R =AFiILgeT*k=1. 9 HA kL LATERM *=1.9

D5 EMHH %=1, 8 TR =AFHTH P k=1, 8 WREFHT AT F*=1.8 HARETLMfE*=1.8

RA[RE T L AT s =1. 8 FA[Rg il / JHlT sk=1. 8 MEREATZRIATH =1. 8 VFkEHT LI k=1. 7
LIBTARY*=1.7 FEHT AT k=1, 7 SPIAHEENT=1. 6 AVERTFIR *=1.6 FSHEMTBIIA*%=1.6
PEARRTNAS T k=1, 6 FERTARBEFNMEH *=1. 5 FEBH/ RSN ARAR=L 5 FRMTATE *=1.5
APLATARRE k=1, 4 D5 XM]—Fsk=1. 4 {85 =LA *=1. 4 IFEMT EIVE x=1. 4
TP IR k=1 3 FlE =AM k=1, 3 RERTAE & =1. 3 AEMIHESS =1. 3 IERIHEA=1. 2
IR AP H=1. 1

BUEFTHRANT=3, 1 SRR %=3. 0 JHTHACKET %=2. 9 Bl SEN] =2, 8 L HHTFET=2.8
SETHTENT k=2, 8 IR k=2 8 BIE TN k=2, 8 f&JIIMTILH T k=2.7
ERIATHE Y SEIT k=2, 7 SRR EM] sk =0, 7 =S =Hpl] =2, 7 = BiEEIMT % =2. 7 TERTYMIE=2. 6
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HIRE | IR =24 saie e = =
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EEPRIR =2, 6 ZHEHH R %=2.5 A HHIHLF*=2.5 EEHHEE*=2.5
/NGUERTHLE =2, 5 B =i KIFRAT k=2, 5
2 EIATHIRAWT=2. 4 SAATAALET k=2, 4 MDY MPaR=2. 4 SRETHEE *=2. 4 FATKTI %=2.4
FEHMG =2, 4 BRI HET k=2, 4 @AATIRRAIT %=2. 3 SMaX eI *=2. 3
SUATTHT T =2, 3 FE@EFT ST %=2. 3 EAATiE) BT k=2 2 FUAATARI LT *=2. 2
SETHILAET k=2, 2 FEJ I MTHEE % =2. 2 NMETHERI*=2. 1 @IRTEN *=2. 1 ERTHEMET*=2.0
SOXTERBGARE *=2.0 /INLEATEAR=1. 9 /NTEAT A k=1.9 T bOiiExk=1.8
ZOREPK k=1, 8 FLEATFRERET *=1.8 FADHBAER*=1.8 FAD HEEH*=1.7
BN OTREE k=1, 6 EAZeM=1. 5 EIAHHE I % =1. 5 Y Tim=1. 5
1 ERTAGHk=1. 3
el U 3 HITART k=3, 1 ACEHTEAR *=2.9 #I)I[T7 =G *%=2.9 KJITHER*=2.9 FEMTHEK*x=2.8
HRFE TR R k=2, 8 TTHETIAF k=2, 7 BN A =2, 7 AR EHEAN=2. 6
DCREKTET % =2. 6 HRfMiRHL%=2. 5 M) I [THAFIHET k=2. 5 FORHT\HTZEH *=2. 5
FHROE TTHEREM] *=2. 5
2 BERITEARR=2.4 XjHATFA %=2.4 FRMHE T *=2. 4 fRERTA *=2. 4 FIRIAIIER *=2. 4
FpRo Z MR A k=2, 3 USHIBTYRF k=2. 3 KA AiATHAM] =2, 3 thfE]rirf «=2. 2
TR0 Z TSI k=2, 2 FEEMTFRIR k=2 2 AT = 6T k=2, 2 AR TTALEFHT % =2, 2
SpATIL ) Hk =2, 2 KEFIRTIENT =2, 2 IIUNFHAKBAT =2, 2 AN ALK TN %=2. 2
TR k=2, 2 /ISR k=2, 1 “EA e k=2, 1 KT/ NERTHT sk =2, 1 SUATRIHHT k=2, 1
BUERE/ NATR =2, 1 BrEmTigkr k=2 1 LS IBERE RS =2 1 SEITAE*=2. 1
5 XTI EFHT =2, 0 BAATHHAULE %=2. 0 BATHEE k=2. 0 ZLri sk %=2. 0
I AT KRR RT3 =2. 0 [ES7 T =2, 0 KBRS *=2. 0 F#frfi LFFE*=2.0
ST O k=1, 9 LU R EM k=1, 9 LN UIEBR XKL 9 & RBRTSE0T k=1. 9
BRI 1 E=1. 9 FEbRTTAREET sk=1. 9 /INERHT/IMER >k =1. 9 KJIPEHTE £ k=1.9 5 Lyl *=1.9
FATHENT k=1, 9 4 RTS8 k=1.8 S FMTHEM k=1. 8 F)I|FFelTsk=1. 8 &I HJE k=1. 8
R ) | WGRT FH R k=1, 8 fREMT A k=1, 8 AR KA %=1.8 J\ LT H *=1.8
SN k=1, 8 BRI NE¥=1. 8 ACEIL)IAT *=1. 8 XjHWH/A=1. 8 BRERTIMSY *=1.7
PRI k=1, 7 ZkT B k=1, 7 KARHTMTIAR=1. 7 fWREZeM=1. 7 fEh X og=1. 7
DR ATRYRFART sk=1. 7 &R h o K k=1, 7 R KR *=1. 7 R R k=1 7
FIERRTRIR k=1, 7 fRRVEX A % =1. 6 R R X EE k=1. 6 FHRHHE*=1. 6 FENFHE*=1.6
JEAEETERE k=1, 6 (R TRk =1. 6 FREiERRI k=1, 6 BU4FEERIL*=1. 6
R Z ML k=1, 6 AUFTIREERE *=1. 6 TR R TE *=1. 6 {EMIHZXIEZERmT*=1.6
AT Lk =1. 5 AR =1. 5 KARETHIEAET %=1.5 KEHFiBiiEEx=15
LIRS % =1. 5 AGURTAJE % =1. 5 JLINPIRIK KB H %=1. 5 SN INERE XA %=1. 5
AU \IEPE X ARAERT % =1. 5 ARFTHRERE *=1.5
1 SERIF TR % =1. 4 SRETHEEEYFL 4 SRETIRINEFH k=1 4 FETHEN*=1. 4 FRTER *=1. 4
INICHTERARNTS k=1, 4 (@A sk=1. 3 SRETH S k=1. 3 fUEHHNIE *=1.3
FART RS =1, 3 MR TRk =1. 2 FEIER R k=1, 2 fEEiT=1 2 fE8NT F8=1. 1
I\ EARRTAEARR=1. 1 P *=1. 0 @5 R XARE=0. 9 JRFIM|THPERE %=0. 9
TR A XA AT % =0. 8
3 MEETHTAE *=3.2 FARTAN*=2.9 E)IEI*=2.8 FIERTEHT*=2. 6 A4S *=2.5
HROEM ZAR k=2 5 AL X WAL *=2. 5
2 PETHEE %=2.4 FARMERE *=2. 4 VETTALRE *=2. 3 /R % =2. 3 P fiERATHJR=2. 2
PEAEHISEMT k=2, 2 FIAMIHE k=2, 2 T =2, 1 JIALATIL 0 =2, 0 o fiAfn*=1.9
B T =1 k=1. 9 HCXBIHPER=1. 8 /iR k=1. 8 SHfrifE0T *=1.8
/NER=H A %=1.7 KEAZHE=1.5
1 A=W *=1. 4 ZAFHALZART *=1. 3 EIFHHEH *=1. 3 FEmACaTk=1. 2 FdmEE%=1.2
REEETAC 2 k=1, 1 FRILUETEVE %=1, 1 @EETALT %=1. 0 /NI k=1, 0 B a4y % =0. 9
FEHEETIIET-%=0. 9 JEEFTH FE £k =0. 8 FEETTIEIAN=0. 8 FEEETITIAY % =0. 8 FEEHiFEAN*=0. 8
PR E ATk =0, 8 FUEHTILIPY =0, 8 EUAHETHEIERTIEFN % =0. 8 RETHIKE] %=0. 8
FEEF o BT HCERR % =0. 7 FEEETE1L%=0. 7 AT HETAHN] %=0. 5 FEEEHIRAHRT %=0. 5
Rl I 3 WHERTARILAT =2, 7 ARG TR %=2. 6
2 BIRHTARART %=2. 3 FIRIRATA SR *=2. 3 EUTEENT *=2. 2 FBITEAZFET *=2.2
PSR TATET % =2, 2 EAUFERAT=2. | EAITHEERT =2, | mER 023 =2, 1
BRETIZ B RMT %=2. 0 ZZUTTEGFINT % =2. 0 FESriAa FERT k=2. 0 Fe SR T inEART % =2. 0
BT FYHEET % =1. 9 EAUTH/INERTENI=1. 8 EAUHTT4 AR *=1.8 FEAUT/INERTILART %=1. 8
FATHATEMERT k=1, 7 FRRATEIGHT k=1, 7 BIEIRTTRABIT *=1. 7 EAIHREIARILAT %=1.6
1 FRTAEET k=1. 4 AT/ NEET=1. 4 IR *=1. 4 s BT %=1. 3
PR/ NEFAT k=1, 3 A O FIT=10 1 AN HIERT k=1, 1 SR HRTHA %=0. 9
SRR/ T %=0. 9
g ER 2 FZ NETTUAS k=1 5
1 WEETEHET k=1. 2 22/)\BKEk=0. 8 KIATTEMRAT %=0. 8 JIE T &M *=0. 8 HFErifIf *+=0. 7
BB k=0, 5 T SRET %=0. 5
Pl 2 REFTZH*=1.7
1 FETRTREIIAHT % =1. 3 P HET k=1. 3 YREHIAE *=1. 3 ZPUifgLET=1. 2
At R AT k=1, 1 WRETRT 2 Z80] %=1, | SAES TR %=1, 1 AR SHE %=1 1
A RIS k=1, | BT k=1. 0 HEH-CERT*=0.9 EFaTHHHESAT *=0.9
& R % =0. 8 FAFHVERON %=0.8 4 EIXJ\FHHT %=0. 7 —Efikk*=0. 6
A BALRFE R % =0. 6 — BT IHT%=0.5
—EEIR 2 TR BN k=1. 5 =HEACHTFI *=1.5
1 PUHTATEREANT =1 4 [0 H i Ab g k=1. 3 $aFEmiT %=1. 3 HHELZN*=1.3
ZATREEITA 7 Bk=1. 1 $EEMTESE1 1 ARBIRRTPE k=1, 1 FPRATEERT %=1. 0
J T — % =0. 9 FEFAUEEARET k=0, 9 FREFRTIE %=0. 6 AELFTHACFIRIHRE %=0. 6
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FLFEHTARPA =0, 5

FPMATRRETFNT s=1. 5 AL LIBT3 %=1 5

SR k=1 4 R E k=1. 4 [ H TS0 k=1, 3 ErdmiET k=1 2

TR FLIRATH k=1 2 J\i&Ti /A& k=1. 2 KILIFETF BT =1. 2 FUMETTIASSERT A *=1. 1
GBI =1, 1 SUERRE X P /LR k=1. 1 AU X k=1, 1 AUHTPE A X k=1, 1
FARATHAENT k=1, 1 HRHTHFE *=1. 1 5T T AU N sk =1. 0 B FHi/\ABT /K %=1. 0
FEHEMTRIRG\ZE%=0. 9 FUHETHAEETTERSD %=0. 9 FAHMETVRGHITHA %=0. 8 SHEFETINM %=0. 8
BETHZAT=0. 8 R I EE T % =0. 8 FUEFILBHXTEEF %=0. 7 FHATHFIAEERE=0. 6
FIMETIVRAN] HIR=0. 5

KUTHTHMT =2, 0 BAVH[ERRZeH=1. 8 iRk =1. 8 RIRAEBFX AR *=1. 7
KBRKRIERIRE *=1. 7 REFH Y AL HFERk=1.7 KHPEE X TS %=1.7 KIHRX A =17
ARBFHIRLES =1. 6 RN HTTRIRIT=1. 6 RO TIMRT *=1. 6 FFIH AT *=1.6

SRR REERT % =1. 6 PTG AREENT *=1. 6 AR k=1 6 JIREFHIEH%=1. 6
SREFTTEE % =1. 6 KREEMLATL%=1. 6 KRBPEREPE*=1.6 APKTIEATH=16

KBERTERIX ICIERERT % =1. 5 KBRERTTVEXBSRRT % =1. 5 KBERAFEXHKILE %=1. 5
BRI T k=1. 5 FIELTTARMT =1. 5 DUIGRSTTVE S k=1. 5 KPR EFFX AT *=1.5
BB EF XANRT sk =1. 5 KPR PuRRIX = %=1. 5 & HAMTTANIT=1. 5 KPS R XA % =1. 5
KOS X AR % =1. 5 EAmiEk=1.5 KBRKHAEXEA HALk=1.5 JRZFAR %=1.5

KBER S XER AT sk =1. 4 KBRPEXIUSRT sk=1. 4 KPIRERXTRT k=1. 4 KX HTE *=1. 4
KPR A TA % =1. 4 RBE) XA H k=1, 4 KA TR k=1. 4 KPR X R RE k=1. 4
KPR IR IBRIT k=1 4 BOHiFtEP k=1. 4 HARTHHHEHT % =1. 4 EaEii N %=1. 4
BT = k=1 4 FORIRATRAL k=1, 4 HEETEH *=1. 4 IREFrRIGNRT % =1. 4 AT % =1. 4
IR THT L sk=1. 4 KPR XEHEKIT=1. 4 KBREEFALCHT 4 RANT % =1. 4 KPJEIXIE k=1. 3
SREBF TS % =1. 3 R % =1. 3 KBRS X B NP k=1, 3 ARHATEF I k=1. 3
FHURT B k=1, 3 KRIFERX AT k=1. 3 KIS RX B EHRF k=1, 3 KPRERRZH=1. 3
MR k=1. 3 SFA TR k=1, 3 KBRALXZEREAT *=1. 2 ‘& AR A *=1. 2

KBFnSR AT k=1, 2 AFHTE) KAWL E k=1. 2 SFFTHIEBAASH *=1. 2 KHRUFETEH *=1. 1
ETTTEBA A =1, 1 F-HARBAK Sy k=1, 0 @pfmbkBRIET=1. 0 HEiiriZfn=1. 0 EAHTALH %=0.9
MR HH THPNARHT 5 =0. 9

Z3 B || PERTHEIR % =1. 8 BiiffiAk=1. 6 =M L4 k=1.5 AR *=1. 5

KFaE TR k=1, 4 HFEARTEE k=1. 4 ZREH 4K *=1. 3 XFuE T O *k=1.3
FADERILTALERILET k=1, 3 FKEEr) | FURET % =1. 3 ZSETACSEAT=1. 2 ZCEEM] B2cH % =1. 2
TATAETHIES k=1, 2 TS AR k=1. 1 BHFHTEEk=1. 0 PRI *=1. 0 KEETIEMEFIE %=0.9
AHTEE=1. 8 KD ITk=1. 7 5T *=1. 7 HHTYSET*=1. 6 FakLZEEETFIH *=1. 5
Tl A TSR k=1, 5 R Ifi B e T=1.5

FLATE=1. 4 B @) RT A k=1 4 Fogki L) TR % =1. 3 o) I[HAvER G #—%=1.3
FCDONTHVERH k=1, 3 T2 ~BE k=1, 2 S HEE k=1, 2 Fkilmi—& T %=1.1
OBLXETT BT %=1, 1 BHEATEAX=11 fZD)IHHkLETTE%=1. 0 & mABTEE%k=1.0

B ETER =0, 9 I ASHT T L RTZ A % =0. 9 TR AT E=0. 8 FIO T HHIBRHTITEE=0. 7
SOFEMPRT R 2 k=0, 7 75 FJ BT FESE % =0. 7 A ) RTHEHF =0, 6 /o ~H]+3=0.5

FEHTAEJE %=0.5 FERTHBIATE=0. 5

EEE A E=0. 7

JINEETRDUASHT s =1. 3 f@ el 3 AEHCHTTSHIT FBE k=1. 1 BRMTIE A k=1. 0
BB k=1, 0 BOEHASAT=0. 9 EERTEIRF=0. 9 fEHEPAT k=0, 9

B ERR=1. 0 (LIRS k=0, 7

ARRATREEE Y =1. 2 IRFAT RS *=1. 0 SR THEIINT=0. 7 AR T RALRET % =0, 7
ST\ =1, 3 KHITTE/IMA=1. 2 ZARTIIT=1. 0 FE /K NET=0. 9 KHLrEIERT=0. 7

33° 10.3° N 132° 23.5 E 36km M: 3.1
TEBHTRAT %=1. 1

33 13.2 N 132° 28.9° E 41km M: 5.1
PR T AU % =3. 7 BT <=3, 6
ETANTHA % =3. 2 EFINT— AN % =3. 2 FARRALATIT K %=3. 0 ANEFITFANL%=3. 0 P& T-THFRMT %=2. 9
EPARTIRA % =2. 9 VP —JRIAT %=2. 9 FHREHERRT=2. 9 VE Py «=2. 8 HIRH 7 *=2.7
RS TR % =2, 6 FRE TS HET *=2. 6 TR T =0T %=2.6 JUELLiF < H*%=2. 6
R RASE %=2.6 WUTHEAR %=2.5 SIATMINT*=2. 5 SR RALETRR)1=2. 5
TN AT % =2. 5 KYNiRiE %=2.5 NTHIPNT-*=2.5
FUNFIIN % =2. 4 FHTHTIERIR %k =2. 4 P % =2. 4 A5 EFHTA G %=2. 3 R Lt B =2, 3
PEF iy | BT k=2, 2 AVAHTRTERT k=2, 2 J\RRIET{RPIET % =2, 1 PY-T-HTFER %=2. 0
P HILET%=2.0 VET-HEAET=1. 9 RLEkGE*=1.9 F+Fii F&/ k=18 talmidbFrHiT=1. 8
FARAARTHTIR k=1, 7 JHHRT =Rk =1. 7 SIETHR =0T %=1 7 A7 iFT st k=1. 7
J\IBEETIIRH=L. 7 AR SRAURT R8Il sk=1. 7 JUNTTE 1. 7 AVATH ST %=1 7 AT E N *=1.6
INFBT/NH k=1, 6 B =HLk=1.5 FEATSH(%=1.5
TRERIT A % =1. 4 KYNTHIROET k=1. 4 AIETHHAILk=1.3 AIATHTH TR *=1. 3
PE4TT HRRTHEEL. 3 (F TATOAT %=1, 3 PE4eT/IMART %=1, 2 AIETTEZER] *=1. 2
DTTTEFRT B =1, 2 AT EEETHI 1 % =1. 2 AIATHRERRAT T B=1. 2 FE4cri HRET A =1. 2
AIRTH EJHAT %=1, 0 FESSTHTH *=1. 0 PUEPILiT-hEiRAT % =0. 5 FrfEuerip 711 =0. 5
TEETRMT %=4. 1 f5BHHE=3.6
KHAMTHLL =2, 4 PTGl sk=2. 4 PUJ5 BT RIE k=1, 9 =J5UFIehEET s=1. 9
g KAK=1. 8 HHIT AEF=1.7
RN R T AZENT R % =1. 4 DU HHvaHfeim iy sk=1. 3 PU5-HBT-)1]sk=1. 3 POJ5-H-HTZSERT %=1. 3
BRI ) A7 k=1 3 H EAIASR k=1, 3 FEFETRER %=1. 2 THEKTiTefBin=1. 2 SRR % =1. 2
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1

JEIRTRVERLET % =1. 1 {—J&)| T 2R % =1. 1 TPEiKiitaE k=10 +HEEKHRAEET k=1, 0

DU GBI [ =1, 0 AT =0. 9 e k=0. 9 A Fa iR ST %=0. 8
{=I@N BT =0, 7 H HAERT RBF 5585 5k =0, 7 BTl % =0. 7 421 |HT 885 % =0. 6

{3 BT e =0, 6 FEETAA Y R %=0.5 EEEERTKE %=0. 5 Ze=HiPE1E=0. 5

VAT LIE=3. 1 A LATE AT =2, 8 1fpiri B k=2. 7 ERITHZE *=2. 6 FAXFTTFIFF*=2.6
PEABTHTRAE =2, 6 ATk % =2. 6 V(P «=2. 6 efAmiF Q0T *%=2.5 FefArfiE)l*=2.5
ER TR 1=2. 4 A LHSIAENT % =2, 3 KAyl sk=2. 2 effrifiisk=2. 2 et *=2. 1
AT N k=2, 1 i A k=2, 1 B KEFTT TR k=2, 0 [E #2250 %=2. 0
PrHETS % %=2. 0 BIFFHRRE=2. 0 AR k=1.9 K4 TEa HiTk=1. 9 PrHFFkET k=1.9
VAU =1, 9 VTFTHELART sk=1. 8 Vefimifii I aii=1. 7 S KU TR 70T % =1. 7

[E U] TR k=1, 7 S RIFH R k=1, 6 BIFFHTEER=1. 6 L EmHE 4 Hik=1.6
KOyHiAEHAL=1. 5 BT ] %=1.5

BT E T k=1, 4 FHEm B k=14 EHAREIT k=1 4 KOTATEEELET k=1. 4
BILRIFTREM T REA % =1. 4 [EHFE RV =1, 3 BT LB ORT %=1.3
FARTHEARRENT) 1] sk =1. 3 B KB RERNT AR % =1. 3 FAEFZ 0BT *=1.2 FIFFLRAL 2
MR LT k=1, 2 S5 RBF T ZENT=1.2 F TR k=1, | Sk A +=1. 1
FIFFATEAEIT =1, | MPEETTRIMFE =1 1 FPEEiresr=1. 0 SR RBFiTiHIAT % =1. 0
SRR sk =1. 0 Ty =)k =0. 9 FALEFIFEAET k=0. 9 FAARHTEEPNET k=0, 9 KA THEFELR %=0. 8
FRARFTFRMINT k=0, 8 JUEMTHZEF | k=0. 8 Hodtri FE7k=0. 7 FTHTHE A/ INFFL % =0. 7
PTG IRMT 5k =0. 6 Hryer i FHIT =0, 5

2 FHTTHARET k=1 6

JUAETJ A k=1, 1 EeFTTREAT k=0, 7 JIETVIERT %=0. 6 4§ HTISSERRTHR% % =0. 5

KHT BT 5 %=0.5

TLH S TTRESERT % =1. 8 2 IFHTk=1.8 Rzl *=1. 7 FFHEIIGEY *=1.6 RiTE 0 *=1.6
ST k=1, 6 HUAETTEMNT=1. 6 VL &AM *=1. 5 S L0 %=1.5
FEIETHIMERT %=1, 4 SHEE=1. 4 VR k=1, 4 K ESRTHE k=1. 4 ¥FHET8%=1. 3
JRIETAR %=1, 3 EriEx=1. 3 HAMHREF*=1. 3 KIF LBITAIT %=1. 2 =JFiiApEE <=1
IR - EITEER sk=1. 1 [ B R X GAEAE k=1. 1 TR %=1. 1 KM/ %=1.0
FEIITTNHERT k=1. 0 —JEHT—HBT=1. 0 JREPEIX 2 %=1. 0 JiK B Z2Pera Xk *=1. 0

SR EAEA L AT k=1, 0 ST FHBT % =1. 0 S A t2a=1. 0 5 FkETk=1. 0
SSTTREIL k=0, 9 JRAB TS 1AERT % =0. 9 HUABTIESSNT %=0. 9 2225 H AT R *%=0. 9
P AT EAT k=0, 9 [RBZAEX Iy %=0. 9 =JEATA AT %=0.9 KX -\ TH=0.9
HHTTTHE % =0. 8 RATHNFIT % =0. 7 SZMTEENT =0, 7 @I LTTAAKET=0. 7 S2HT7EXIET %=0. 7
TLH BT BT k=0, 7 AEEFETAME %=0. 6 JRBAXFIA %=0. 6 HUABTHTESHT %=0. 6
ZESr E A AT k=0, 5 - H AT TR %=0. 5 fRLTEREET %=0. 5

AT HENT AT =2, 3 1L A TR k=2, 3 MR *=2. 1 BT k=2. 0 FAMT P4 %=2. 0
BIRTR k=19 JEBRERTAE *=1. 8 PIHTHRNT *=1.8 YA *=1.7

JES R AT HRHA S ST k=1 7 AT TR %=1. 6 JEBHAEET/MA%=1. 6 |-BIRT=RH*=1.6
JERG BT G2 TR k=1. 4 =EEL %=1. 3 [(LA/MEF FaBsk=1. 3 JERgTa M *k=1. 3
TRATACTMT k=1, 3 EHE AT %=1. 2 Y k=1 2 FERFpERHRmT k=1 2

LA FRTEZE k=1, 1 JEr L@ Y k=1 1 (L OTRET=1. 0 JERiESE Y *=1. 0 #kiiZAMk*=1.0
(LIRS INEF T H OOH k=1, 0 SEETTEAEBTRAN L k=1, 0 Z=EATEFET k=1. 0 (L1 FhHF sfEf % =0. 9
KT %=0. 9 FRIFTITIR=0. 9 FEFHTHIEE %=0. 9 HETASITASL % =0. 8 BAFFHiFH=0.8
AETAHR0. 8 LN TR S % =0. 8 ki 1J5=0. 8 |LNTTAILNT %=0. 8 FEELTTHMEAT %=0. 7
SAETSE) T & 7 ik =0. 6 FIARHTFIA %=0. 6 FlEMTASH *=0.6 FNBIrTEAATH 5 *=0.6
(LT % =0. 5 AT BRI AR % =0. 5 KT FH 7 *=0.5

REAEARET AR % =2. 1 FE(LATILEE k=1. 9 TR k=1. 6 REASEHBIKE *=1.5

LT A sk =1. 4 FlfETTPNACR=1. 3 FERTRRF S E % =1. 1 ZEAITZEAR=0.9 FIRITHMERT=0.9
[LIEEFHTIGHT =0, 8 25 FLARHT FEREEMBHE: %=0. 8 AFATHE/ENT %=0. 7 A AtHTEIk=0.7

PR RA=0. 7 ATHPERET FET=0. 6 L REHRAEHT=0. 6 /R LIFTHT=0. 5
FERATHAL AT G ST =2, 4 FERTALET) N4 B4 k=2 3 FER] AT &7 % =2. 3
 TRERT = =2, 3 B TRERT =R k=1 9 FERI AL RS Sk =1. 7 BRI E R % =1. 7
FEJIETSESR R k=1, 4 /&R TaRE % =1. 3 AERArT Ry NK=1. 2 THARrTELRERT =1, 2

HEEAHA AERN AR =1, 2 /)MATHEFRTHEE k=1, 2 EEmlT BT sk=1. 1 EIRFERERTAS %=1. 1
MESER FRER %=1. 1 X OO *=1. 1 FERATRATEEAR=L. 0 FERIHTHAVNE %=1. 0
JIFERT) I %=1, 0 H ZBRT LT k=1. 0 EMamTFarE k=1. 0 /MATIE S =1. 0 Pl o %=0.9
IR0, 9 B AT ST (LR % =0. 8 AIRET % =0. 8 Ti4 N = 4 I k=0. 8

A A R AET AT % =0. 8 FrENT L& MH=0. 7 EWTEMETNIL k=0, 7 [EEITAME %=0. 7

TR R v & — % =0. 7 FEITHA % =0. 7 AT EFATAEEE % =0. 6 HIAHi KA HEEAR=0. 6
BRI HUART=0. 5

FUERTH R k=1, 3 MIUFFR A *=1. 0 AHriVEE/ MIET%=0. 9 A FEET *=0. 9
HOTHEINT %=0. 8 AT E BRI *=0. 8 JHE&HT Lrfi=0. 7 [ LI<HETM] k=0. 6

FLERTRTE *=0. 6 AETT/KEALSERT %=0. 6 FHMTIH%=0. 6 AFTTEHNT %=0. 6 AHLTHTH=0.5
A TAER % =0. 5

BIESFTHSAR]=0. 8 Bl Frlm] %=0.7 T/ERYMIE=0. 6 HAMIOHTER=0. 5

M IHART k=1, 3 {TAEHT4H%=0.8 PlHiRE:*=0. 7 ABKATHHEANT=0. 7

TR0 ZHTREIL LA %=0. 6 20 Z BT 1A % =0. 6

AT TR %=0. 8 P IE*=0. 7 H0X W] =4R%=0. 5

{PHETRZENFTH k=1, 4 JBAKHTERA %=0. 9

2

33° 13.1" N 132° 22.0° E 37km M: 3.1
fEBitE] %=0. 7
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MR | FERE pogSiiZd ity R HE Hlke
Fo B B |& H oo EE G E K
108 |17 23 26 | £#/KE 33 121" N 132° 20.3° E 38km M: 4.2
TR 3 FRIEST A %=2. 8 FATFHTFAN, *=2. 5
2\ =2, 3 ERIATHI % =2. 3 i il k=2, 2 EAERACATITK k=2, 2
FRETH ST k=2, 1 FRETHELEMT %=2. 1 P§ T AT *=2. 1 {F5H7 =IR%=2. 0
TR =0T k=2, 0 V5 THTRENT =2, 0 (HHTIRR *=1. 9 EmIHT—AfL %=1. 8 EFNTHGI *=1. 8
FRSTHEER=1. 8 KMNFTEIEk=1. 7 FEHHFRN *=1. 6 ERERIHT 8L *=1.5
1 J\ELETAHE=1. 4 RUNTHRE) R %=1 4 PEF ) 1M sk=1. 4 RYNTARYNk=1. 3 ErgiTEt*=1. 3
EERALRTEI=1. 3 VEFHTSART=1. 3 BRI 7 =1 1 FPiisFLiTk=1. 1 J\IFIEEERNRT % =1. 1
DR EIERTA G %k=1. 1 PFRISER k=1. 0 RYNFTHARAMRT %=1. 0 PN-THTPIT-3%=0.9
KA B R % =0. 9 FHTHT =HLk=0. 8 FEEPETHAE %=0. 8 A IATHA4MAT %=0. 8
PESHTPHERTHEAI=0. 6 PNF-HT/INH =0, 6 FEEBHETE PN %=0. 6 FAILIFTALEFHRT=0. 5
PRI 3 fEETRMT%=3.0
2 fEEmhE=1.8
1 PUGHHTRIE k=1. 4 DU 5+TE k=1. 2 KHBTILRE, *=0.9 DU H-HTEEERT k=0, 7
ST TR ZERT R % =0. 6 =J5URI ST % =0. 6 DUJ5-HTZE) [y 11=0. 5 SHIET ARF=0. 5
Ko 2 [EHATHE®=1.8
1 VAT Bl k=1, 3 FIRFIEIE k=1, 1 [EHAE) =1 0 HA RASAERT k=1, 0 FA L ATEART %=0.9
RAFTHPEER % =0. 8 Pefarids HETk=0. 8 FefrikkiEE*=0. 8 FefrmHifs, %=0. 8
PEARTTH T TTIR=0. 7 PEATigRd: % =0. 7 [EHATZAIERT %=0. 7 FAAHE) 1] %=0. 6
EEREPTH TR % =0. 6 FTEEHTLFFRT *=0. 5 G4 -H *=0.5
AR 1 JHAHET)A *%=0. 6
N1 1 FFPRTAGE Y =0.9 VLS TAAIT *=0. 9 i) AT *=0. 8 Eli/A*=0. 8 i FyiXIH] *k=0. 8
TLFH S THAESENT % =0. 8 ETZZ/MET % =0. 7 = JFUTAMSET %=0. 7 225K ENTPaE *=0. 7
Ky S RTHE % =0. 6 JQl EESHT SR =0, 6 Z2a% s FHTiTAUEIT R % =0. 6 S35 7] %=0. 6
SRRy ZAEA LR PR % =0. 6 ST =0, 6 LSS HTHIAFET %=0. 6 JARPEX 2 %=0. 5
HEMRT A % =0. 5 T SHTLH AT %=0. 5 JARZEE XA %=0.5 SHiE=0.5 HUAETEIE=0.5
BRI TTPESRSHT % =0. 5 H H i KB k=0. 5
insj’- 1 BHRRE k=1, 1 FBIRTRE %=0.8 JEBHKEIT/IMA%=0. 8 FhRFTrEIH *=0. 8
SRR ERTVEZE FHE % =0. 7 JEAPRERTAR %=0. 7 JEABH KGR RFIRaA ST % =0. 6
JEIBH R BT A % =0. 5
Bl Uk 1 FERE AL YTk =0. 6 FER AL ATHES ST =0. 6 /& THERT = HF=0. 6
109 |17 23 30 | Bk 33° 10.9° N 132° 22.9° E 36km M: 3.0
TR 1 1EETRET k=1 1
110 (17 23 31 | REEILER 36° 41.8 N 138° 24.0° E 11km M: 3.3
REFR 3 o IR % =3. 1
2 1l NETERS=2. 2 thBFHT AT k=2, 1 EBFE LA E k=2, 0 ZESAZEIR % =2. 0
FUFrT IR k=1, 9 T FILERIR %=1. 6 /INAHERT/INFHE % =1. 5
1 ST k=1. 2 REFTARE/AK=1.0 FHITTAHE N *=0. 9 ST %=0. 8 HEFmiEH%=0. 7
Tt B %=0. 7 LHMEH=0. 7 ZeRAHE % =0. 6 FALAS=0. 6 LT Fia %=0.5
FEHIAMA0. 5
111 |17 23 33 | BEKE 33° 10.8’ N 132° 23.0° E 35km M: 2.5
il 1 1EETHNET %=0. 6
112 |17 23 34 | Bk 33° 1.7 N 132° 23.2° E 36km M: 2.9
SR 1 g THEE %=0. 7
et 1 1EETHRET %=0. 8
113 |17 23 39 | E%A0HE 33 12.5° N 132° 22.2° E 41km M: 2.7
R 1 FRE TR *=0. 8
114 |17 23 40 | Bk 33° 10.6° N 132° 23.1" E 36km M: 2.6
TE 1 fEEliAT*%=0.5
115 |17 23 42 | Bk 33° 10.77 N 132° 22.8° E 36km M: 2.8
TE 1 fEEliRAET*%=0.9
116 |17 23 43 | #4540 33 11.9° N 132° 23.2° E 36km M: 2.9
R 1 FRE TR *=1.0
et 1 1EETRET %=0. 7
117 |17 23 47 | Bk 33° 12.2° N 132° 20.7 E 37km M: 3.1
EhRIL 1 FRETALE k=1 0 FAEFETIAAL %=0. 5
et 1 1EETAT %=1 2
118 |17 23 52 | E4%A0HE 33 11.5° N 132° 21.0° E 38km M: 3.4
R 1 FRETARR=1. 4 BTN =1 4 SR RARTIT A k=1 1 FFETEEERT %=0.9
FAEPRTRAAL =0, 9 PG HHIALER] %=0. 9 TR =0T *=0. 8 ZErENTHI*=0. 8 P& i =JHHT *=0.7
ERNET R T k=0, 7 KUNFINE) | RT 5%=0. 6
PRI 1 1EEARAT %=1. 3
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119 |17 23 59 | Bk 33° 10.8’ N 132° 22.9° E 36km M: 3.1
TR 1 EmRTH % =0. 7 RS HRT %=0. 5
TR 1 Bl *=1.4
120 [ 18 00 30 | E-i&/AKE 33° 12.6° N 132° 22.5° E 37km M: 3.6
TR 2 FRIETHFE*=1.6
1 RUNFATRE AT =1, 2 FAETH =ME % =1. 1 FFEHEHIT %=1.0 JUELi s H *%=0. 9
PEF TRy k=0, 8 2208 ALETIT K % =0. 8 RS HI{EEET=0. 8 IR k=0, 7
RT3 =0. 6 FABFHTRARL % =0. 6 “FRIETHEERT %=0. 5 PG 1M %=0. 5 RYNTTRYN*=0. 5
VT HTHERT 5 =0. 5
Sy Sl 1 (BT k=1. 2 fEEm A E=0. 6
Kbk 1 [ERTHEE*=0.7
121 [ 18 00 37 | &K 33° 13.4° N 132° 23.9° E 39km M: 3.8
() |18 00 37 | E4%/KE 33° 09.8" N 132° 23.6° E 38km M: 3.0
TR 2 FERETIAER=2. 1 PEPREANT k=2, 1 FEHET=1. 5 TS HiT k=15
1 PEPiBEhT k=1, 4 ZEEiTHI =1, 4 SEERTANE k=1 3 FATFRTAAAL R =1. 3 KINFTREE *=1. 3
BT TR %=1, 2 PHFHT =T k=1. 2 R0 =HIET % =1. 2 KPR *=1.0
TR ALETITIK k=0, 9 KU AT %=0. 8 FEFIET—AAA %=0.8 PNTHIPT-*=0. 8
PP LUET % =0. 8 A5 I AT %=0. 7 FRETHAENT % =0. 6 FE Ty 18] %=0. 6
EEARTIHGA % =0. 6 EERBALATEL 1=0. 6 J\IRAETIRINET %=0. 6 FURATFE 7 *=0.6 PNT-IT i %=0. 6
I\ IAME=0. 5
EJnIR 2 fEETRMT%=1.6
1 EENTE=L 4
Koy IR 1 FIFFRTEINT =0, 7 A ATE AN %=0. 5 F(AmHRAE %=0. 5
122 |18 00 44 | %40 33 13.2° N 132° 22.9° E 36km M: 3.4
BRI 2 FRIE TR *=1.7
1 RUNATRE BT k=1, 2 SFFET =R %=1. 0 PHPiiF=ff] %=1. 0 J\EEHT I A *=1. 0
FERETREEEI=0. 9 Z0E AR K % =0. 8 RIS THHEEET %=0. 8 SFPEHI#EE*=0. 7
ERNE T FHRT % =0. 7 VG- —JfEMT % =0. 7 VG rBIMRT % =0. 6 FAEFRTAAHL %=0. 6 ZFgHTHI%=0. 6
J\IEEET =0, 6 KUNTHIRT %=0. 6 5 Hib) [T =0. 5 2S4g LA 11=0. 5
et 1 1EETRT %=1. 3
Kbk 1 [ERTHEE*=0.5
123 |18 00 47 | 4% 33 13.1° N 132° 21.9° E 38km M: 2.9
TR 1 FRE TR *=0.9
el 1 1EETHRNT %=0. 8
124 |18 01 01 | &%/ 33° 12.1° N 132° 20.6’ E 38km M: 3.2
e e 2 fEERM *=1.6
TR 1 FRETARR=1. 4 IRBFRTRAAL %=0. 8 SR % =0. 8 PHFTHIAIEAT % =0. 7 PEFH7 —JHET>=0. 7
FAETHE T k=0, 5 FRNJEH =0T % =0. 5 g RIATITK %=0. 5
125 [ 18 01 03 | /K 33° 1.1° N 132° 23.4° E 35km M: 3.2
EhRI 1 FETABERT k=1. 0 SR AR %=1. 0 TS HAE%=0. 8 PoF i =JlT*=0.7
ErElTHE % =0. 5
TR, 1 Bl k=1.1
126 |18 01 05 | &4k 33° 11.6° N 132° 23.1" E 37km M: 3.3
TR 2 FRE TR =17
1 PHFHIBHLEHT % =0. 8 RIS ENI=0. 8 R R %=0. 7 EhERALATUTK %=0. 6
EPART—AHA % =0. 5
i) 1 fEEmRATk=1. 1 155 E=0.6
127 |18 02 01 | E4%A0HE 33 14.7 N 132° 24.2° E 37km M: 3.0
Sl 1 1EETRNT %=0. 7
128 |18 02 11 |-/ 33° 12.9° N 132° 22.8° E 38km M: 2.8
BRI 1 FrnE e *=0.6
et 1 1EETHET %=0. 5
129 |18 03 34 | E4%A0HE 33 12.1° N 132° 23.0° E 37km M: 2.9
BRI 1 FRE TR *=0.9
130 |18 03 48 | -k 33° 12.3° N 132° 22.9° E 37km M: 2.8
SR 1 R TiHEE*=0.9
131 |18 04 02 | Bk 33° 13.6° N 132° 22.1" E 38km M: 2.9
BRI 1 PR =0, 7 TR0 = [MET %=0.5
et 1 1EETHRET %=0. 6
132 |18 04 10 | &4/ 33° 1.4’ N 132° 23.1" E 37km M: 2.9
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R 1 FRE TR %=0. 7
R 1 1EETHRET %=0. 9
133 |18 04 55 | E-g/kKHE 33° 1.7 N 132° 23.2° E 37km M: 2.7
BRI 1 FRIE TR %=0. 7
et 1 1EETHRNET %=0. 5
134 |18 05 27 | Ei&AE 33° 12.8° N 132° 22.0° E 38km M: 3.0
TR 1 SRS %=0. 9 KUNFHLIIHT %=0. 5
eyl 1 fEEliRAT*=0.8
135 |18 05 32 | %iGH 33 13.1° N 132° 22.8° E 37km M: 3.1
(1) |18 05 33 | 4%k 33° 10.9° N 132° 22.9° E 36km M: 2.5
TR 1 GRS T % =1. 2 JUNTHAL T 3=0. 5 ZFEgMTHYEE%=0. 5 RS TiEENT=0.5
TR 1 fEEliRAT*=0.8
136 |18 06 31 | B0 33 12.9° N 132° 22.2° E 37km M: 3.6
S SILS 2 fEETRMT k=1.7
1 HEHE=LO0
R 1 FRIESTRE *=1. 3 SrghTi«=1. 3 /U H k=1, 2 ErNT I *=1. 2 TR T ET=1. 1
RN — AR k=1, 1 FRUS TS %=1, 0 FERAEUTK *=1. 0 TR =[HHT %=0. 8
FABPTRASL 3 =0. 8 ZERINTIFGL k=0, 7 KUNTHE) AT 5=0. 7 “FAETHEHIT*=0. 7 4T =0T *=0. 7
PO RN k=0, 5 P4 FrHIHIEET %=0. 5 S5 BAHTRR)I[=0. 5 SERIHTIENE %=0. 5
PN 1 FIFFATFIRF%=0. 9 [EHHT R % =0. 7 HYA R E AN %=0. 6 A/t *=0.5
137 |18 06 42 | E-ig/kHE 33° 1.7 N 132° 22.2° E 37km M: 3.1
EhRIL 1 RN =R % =1. 1 FRETiHAE*=0. 9 V&P =T *=0.7
et 1 1EETRNT %=0. 7
138 |18 07 27 | &g/ 33° 13.1° N 132° 22.8° E 37km M: 2.9
SR 1 FRIE TR %=0. 8
TE N 1 fEEdRAT*=0.6
139 |18 10 34 | E4%A0HE 33 12.7 N 132° 22.5° E 37km M: 3.3
TR 1 FRETARR=1. 3 EmlTnEsk=1. 0 JUEEER FS k=1, 0 SralTH%=0. 8 PHFHiHHT *=0. 6
SERNETT = RIET k=0. 6 FFNETHELEHT %=0. 6 P51 —JHEET *=0. 6 SRS HET %=0. 5
RS THESIT=0. 5
i) 1 1EETET %=1 2
140 |18 12 01 | &g/ 33° 12.2° N 132° 22.9° E 37km M: 3.2
IR 1 FRETESEET=0. 6 AT E HET % =0. 6 F2FnE T =MHHT %=0. 6 P4F M *=0.5
VT HRBAIEET k=0. 5 ZEpERTHEE % =0. 5
141 |18 12 15 | 4%l 33° 13.77 N 132° 22.2° E 37km M: 3.7
TR 2 FEFEH I R=1 9 TR =T %=1.9 P =JHET k=18
1 SR TAERT=1. 3 J\REIETT A k=1. 3 AUNTRE AT *=1. 3 P Fris) BT *=1. 3
PEPATHIENT s =1. 3 SRS T FHRT sk=1. 2 AABPRTRAIL % =1. 2 PET-THFRIMT k=1. 1
EIRRAATITK k=1, 1 KN AR % =1. 0 FFnSiEENT %=1. 0 75 HEFAH=0. 9
T AR %=0. 8 PIFHEIPNTF-%=0. 8 EEIHTHE %=0. 7 ZEEgUTH%=0. 7 FHFHTLE] %=0. 7
KN RAE*=0. 7 A7 @FEIA T %=0. 7 AW A=0. 5 RUMNATEANRT =0 5 AEHET KA % =0. 5
PR SIERE] 5k=0. 5 ZPEMIIE % =0. 5 FERALATRL)1=0. 5
=R SIS 2 fEETIRMT k=1.7
1 PO-HITKIE %=0. 8 f5EMT A E=0.7 P07 i =0. 6
Ky 1 [ERATHEZEk=0. 6 FIFFHTFIRF*=0.6
142 |18 13 04 | REARULREAHLS 32° 24.6° N 130° 33.8" E 9km M: 3.3
REARIR 1 ERETRAEFET %=1, 3 EIATHEET *=1. 1 JSHELEMT=1. 1 FRETRSE, EHT%=0.9
JARHTSRART k=0. 8 J\fXHTHTHIET 5%=0. 5
143 |18 14 41 | f)I| G5 37° 27.8 N 137° 08.4° E 12km M: 3.1
AR 1 ERUNATIERET =1, 0 BRUNTHRAHET *=0. 8 ERYNTH =IRfET=0. 5
144 |18 15 41 | B0 33 08.3° N 132° 23.6° E 41km M: 3.3
TR 1 SEEEHTHI % =0. 9 FRE TS T 5%=0. 8 JUNTHALIIHT 3=0. 8 SR/ HEE %=0. 7
TR 1 fEEdiRAT*%=0.9
145 |18 16 41 | %40 33° 14.8’ N 132° 24.3° E 37km M: 3.3
R 1 FAETAE k=1 1 FRETEREET %=1.0 KYNfiREk=0.9 KL H %=0.9
KUNFREI BT 5 =0. 8 FERN/EHT — W] % =0. 8 AR RALATITK %=0. 8 JUIBUEHT AT %=0. 8
EFARTANE k=0, 7 FABFRTRA KL % =0. 6 PHFHIFHIET % =0. 5 TR T{I5H1=0. 5
i) 1 1EETRET %=1 2
146 |18 18 04 | E-g/KE 33° 12.0° N 132° 23.1" E 36km M: 2.7
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TR 1 FRE TR *=0.6
147 |18 18 29 | Wik Etife 23° 03.7 N 143° 37.8" E 113km M: 5.5
HOAR 1 /INERAFREE=0. 7
148 |18 18 37 | gk 33° 12.8° N 132° 22.9° E 37km M: 3.0
SR 1 FRIE TR *=1. 1
e e U 1 fEElRAT*=0.9
149 |18 20 16 | E-i&/AE 33° 12.2° N 132° 22.9° E 38km M: 3.3
R 1 FRET B k=1 4 FRET =T %=0. 8 FRSTAEEET=0.6 V6 FiiFFlT *=0.6
VI TTHIENRT % =0. 6 FERNESTTT & FART k=0, 6 ZFEHT—A4L %=0. 5
EJnIE 1 1EETRET %=1 0
150 |18 20 28 | E-4%0HE 33° 12.5° N 132° 22.5° E 39km M: 3.0
TR 1 FRE TR *=0. 7
TR, 1 fEElRAT*=0.8
151 |18 20 32 | B0 33° 12.2° N 132° 23.0° E 37km M: 2.6
SR 1 FRIETTHAE%=0.6
152 |18 23 45 | %0 33° 12.4° N 132° 22.2° E 39km M: 3.7
TR 2 FRET I *=1.7
1 BEEEHT—AkA k=1. 3 VTG THBAMEAT k=1. 3 FFETAER=1. 0 R k=1.0
ERNETE =T k=1. 0 ZERERALATIT K %=1. 0 JUNTHRL BT %=1. 0 PEFHHTF=FIET k=0. 9
RIS T T %=0. 9 V5T =0T %=0. 8 FHRIE AN *=0.8 /LTI HLH %=0. 8
FEPEMHI % =0. 7 FAEFATAAAL % =0. 7 AYNTHAIN =0. 6 FEFARTIRI *=0.5 P IA] *=0. 5
EJnIE 2 fEETIRMT k=2, 1
1 RS- 4 KAWTLR *=0. 7 BYEHTYE %=0. 7 PUJ5HRTICIE %=0. 6 DU 77 des % =0. 5
Ko 1 PRfAmES L *=0. 5
153 |19 02 59 | E%A0HE 33° 13.6° N 132° 22.3° E 38km M: 3.5
TR 2 FAISH I *=1.6 FHETH =T %=1.5
1 TEFfi=iET sk=1. 1 KON BT k=1. 0 R EMI=0. 9 FFnE i FHET *=0.9
PEFHRBAIERT % =0. 9 PEFHTFRIET k=0. 8 AABFHTRANL *=0. 8 PET-ibs I [HT *k=0. 8
ERNETRESET % =0. 7 BERGHT— AL %=0. 7 BZRAETIT K %=0. 7 ZEFIHTHI%=0. 6
JBEEEHTFS H % =0. 6 75 FrHEFFET=0. 6 rERTANEE*=0. 6 A5 m/FRIA L %=0. 5
IR 2 fEETRMT k=1.7
1 PUBHRTKIE %=0. 7 KHBTHLR %=0. 5 SQ@RT{AE %=0. 5
154 |19 03 06 | E4%KHE 33° 12.9° N 132° 21.7 E 38km M: 2.8
TR 1 SR T AU % =0. 5 ZXpgMTHEE%=0. 5
PRI 1 1EEATRAT %=0. 5
155 |19 04 55 | E/KE 33° 12.8° N 132° 21.5° E 37km M: 3.0
TR 1 fEElRAET*=0.8
156 |19 08 16 | E-4%KHE 33° 12.3° N 132° 22.4 E 37km M: 3.0
TR 1 SR TV % =1. 0 ZXpgMTHEE%=0. 7
sl 1 1EETHRET %=0. 9
157 [ 19 09 33 | ZIIREE 36° 05.3° N 139° 53.4° E 48km M: 4.1
PRI 2 WRERE AL *=1. 7 FFETAE=L 6 MR *=1. 6 KA THL*=1. 6 FATH%FT*=1.6
FESRT AT k=1, 5 HIR A T AR %=1. 5
1 BHATEH=1. 3 B *=1. 3 IETHPIH-*=1. 3 BJI[APEH*=1. 3 AJTiPERT *=1.3
TR A=1. 3 F T k=1, 2 BERTIERT k=1, 2 FUPEAVEE # k=1, 2 FPET AR =1 2
AR NAR k=1, 2 AR k=1L 1 RYITTERE k=1, 0 AEHiAfR=1. 0 FZEMR&*=1.0
TR k=1, 0 BYITATPIH %=0.9 HHATHA F*=0.9 IREHTALE *=0.9 KA HT4HT=0.9
TFEFAIREAT %=0.9 N\ TFEEA %=0.9 /NEEATEA *=0. 8 AliAM*=0.8
HRERE IS %=0. 8 AFHITHAT %=0. 8 /NEEH/NI%=0.8 FIKEITHEART %=0. 8
ST % =0. 8 I EBTFR LI %=0. 7 TLASHT/IMEH %=0. 7 FRHERmETETRE=0. 7 A diFs e %=0. 7
INTHA D BHIAFI %=0. 7 > < (TH/INE*%=0. 7 AlAHT/\%5%=0. 6 FElrHiL =i *«=0. 6
DERDWHIHEMH %=0. 6 2328 ) Hifi LA %=0. 6 BB *=0.6 > |EXhiRKER*=0.6
AT %=0. 5 T /KMBEIGHET %=0. 5 HILHBI/NER %=0. 5 - I XAFEEE *=0. 5
INEE EER =0, 5 AR Fk=0.5
A, 2 TEPHH k=2, 1 TEPH#E =2 1 HIARMEN=1. 9 FARTFAER *=1. 9 FHE HRER=1.9

VBTSSR *=1. 7 ERHTA R *=1. 6 HiIATIHERITHRN *=1. 6 IFmiEAR*=1.6
VeEBPTTr by k=1. 6 HARTEES TR *=1.5 FIHARENT*=1.5

VEBPT VAT k=1. 4 /NLTHHIBT k=1, 4 3&FITEET=1. 3 FARRET AR %=1 3 FAE TR *=1.2
M ATHIVE WA k=1, 2 BPART bRk =1. 2 B e INRR A k=1, 2 /MUt *=1. 1

Wi ARTEVENTZ k=1, | FEETE*=1. 1 AT A k=1. 1 HEAFE *=1. 0 {EEFHHET*=1.0
FHE T E k=1. 0 FEFEH N5EEFk=1. 0 EiTHETk=1. 0 FHEEHTPRMAIT *=1.0

AT ORI S H %=0.9 HYCHCREITF %=0.9 TEFH ML *=0.8 EHiHEI *=0.8
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AR %=0. 8 HYEHHAI=0.7 E=JIBTLS & &%=0.7 HYHiEr*=0.7 J5ERHEAH:%=0. 7
AT R BT % =0. 7 HYCHRERTa %=0. 7 RHRiiAET %=0. 7 BEVATHA BT %=0.7
ARSI BIRE %=0.6 HYEiEE +=0. 6 AN EA%=0.5
TG IR 2 WARHRA=2. 1 BB RS x=1.6 AEATT E=HE k=15
1 REBRAFIRTHTE %=1, 4 TAEETFRE *=1.4 KFRTHOH%=1.4 HE D HIKR 2 BT %=1. 4
HAGTH BT k=1, 3 HiArfciEmT k=1 3 HiErTHTERT %=1. 3 #2)I[H/RHT *=1. 3
KT sk=1. 2 KA BARARAT k=1 2 FEARATsRAT k=1. 1 J7" T *=1. 1
NG AARET k=1, 1 FHEARTH T %=0. 9 KHHEH] %=0. 9 ¥ZHTHEAPIET=0. 9
RFGTHIMET %=0. 9 VIHTH F/URET %=0. 8 1¥JI|FHRR %=0.8 % &V sl %=0. 8
BAGTHE L RRT =0, 7 HiZETHSRRT=0. 7 R RA % =0, 7 M ARET*=0. 7 FGHSEAR %=0.6
KHTHIET =0, 6 ElE TS HETEH 1 [%=0. 5 Z &0 HARRIT % =0. 5
SRS 2 ERETAEE k=2, 0 JZEHTBAE *=1.9 AE FRRA=1 7 REATILH *=1. 6 METIFHR*=1.6
)| MTHE % =1. 6 1THTREE *=1. 5 PRI *=1. 5 ABHEE *=1.5 LRI L TFH*=1.5
1 M =A% %=1, 4 B LTTAZERT k=1, 4 JIZEMALI %=1. 3 FHEHRHEE *=1. 3 A S TG *=1.2
JIEA TP AL k=1, 2 AL *=1.2 SUW-EHMXEb=1. 2 ERH TR %=1. 2
AFEFIRTRT=1. 1 BBEAH R k=1, 1 BB B %=1, 1 AFEHEM %=1 1 THTAL*=11
TARTHPET %=1, 0 AFEMHHE+=1.0 FEHAN *=1.0 EFHH*=1.0 JWWoFIEXKER*=1.0
SV F BRI %=1, 0 Z o F X TFYES *=1.0 U= EEEXBIET*=1.0
R EEHETAR %=0.9 & XOVOBTHIA%=0. 9 REATHIEHRT %=0. 9 % A EHAEHETH %=0. 9
SV FRER KM ®=0.9 HRaLHTH /2 )1%=0.9 FRiiuex=0.8 /Il k=0. 8 JLAHIAHN *=0.8
SV EVEXFRE *=0. 8 XUz EKEXRBHT %=0. 8 REARTZEE *=0. 8 JFHMT F7H %=0.7
PERITHR Y% =0. 7 JIGHT /7 bRsk=0. 7 BBHETTR BB L %=0. 7 S 7o EHEX )R *=0. 7
SEILBTAZ L =0, 7 BRAQHTTFR] %=0. 7 /I KEF %=0. 7 REATIRE *=0. 6 3 HHTELL *=0. 6
BT %=0. 6 75 ZHT FHIA k=0, 6 FEATTER *=0. 5 ATHEHF*%=0.5 KHFTAY F%=0.5
HAERTREA: =0, 5 AT 45 %=0. 5
THER 1 BPETRERIE *=1. 2 BPHETTHEZE *=1. 0 St BHFEkEr 45 %=0.6 HTiEHT=0.5
HAR 1 OSBRI A % =0, 8 HUATSCRTX ORI =0, 7 BT BFXTI T H % =0. 7 BTAAFIX g7 %=0. 6
TR Bk =0. 6 BT T-HH XORTHT=0. 5
158 |19 17 20 |fE3eREiTiE 28° 23.3° N 129° 09.8" E 40km M: 3.4
FEVL SR 1 FPHRFRRGE %=1. 3 WOTNRTINGH =R %=0. 8
159 |19 19 19 | ‘Edpiid 38° 53.3° N 141° 58.1" E 49km M: 3.6
AT 1 KARPETFE) FT=1. 2 —PBIrTTIREHT %=0. 9 —PBIrTRMRAT %=0. 7 [EA(E i AT %=0. 6
AT k=0, 6
(zer 1 RAMRBATHAEAE k=1, 1 BKATHFIN] *=0. 7 KAWATARE=0. 6 SAIVETHREZET %=0. 5
160 |19 20 55 | f)I| RGeS 37° 23.1° N 137° 04.5° E 10km M: 3.0
EaIL 1 FEXXETHIE %=0. 6
161 |19 20 55 | )1 IREEE T 37° 28.0° N 137° 13.3° E 13km M: 2.9
) 1B 1 ERUNATIERZT k=1, 3 ERUNTTRAH] *=0. 6
162 |19 20 56 | B0 33 10.77 N 132° 22.9° E 38km M: 3.1
TR 1 EmRTHA % =0. 7 TR R %=0. 5
TR 1 Bl *=1.3
163 |19 23 27 | 4@ bAErEyh 34° 55.9° N 129° 41.7 E 15km M: 4.1
TR IR, 2 FiRse T e fBRT % =1. 7
1 WAHATEERT k=1, 1 FRET_EIRBTEZEAS k=1, 1 KRB RTEERT%=0. 5
FRIRFRTFS TR B =0. 5
164 |20 00 00 | Zhkbiyh 36° 36.8" N 141° 00.8" E 45km M: 3.5
PRI 1 BSEABIV NGRS k=1. 2 Sk g% =1. 0 EFkiZeR)11%=0.6 EFkiiART%=0.5 KFHi4M=0.5
165 |20 01 52 | FKHEARHLES 39° 58.5° N 140° 26.2° E Tkm M: 2.8
K U 1 ALEKHETRI K =0. 5
166 |20 01 56 | &K 33° 1.8 N 132° 22.9° E 38km M: 2.9
BRI 1 FrETEEk=1.3
et 1 1EETHRET %=0. 8
167 |20 02 51 | FnafkLRrE S5 33° 28.6° N 135° 03.6° E 34km M: 3.7
TSI 2 EJWHTFEOH*=1.6
1 ZRERT A =1, 1 AVERTADA % =1. 0 SSIRATELRN & =1. 0 Famgriiil W] k=0, 9 BIEMTHERF *=0. 7
AT 1 & T =0. 6
LGS 1 ) %=0.9 B IIBT 1A k=0, 9 BHERTH A %=0. 7 HL5HE=0. 5
168 [20 05 22 | Ei/KHE 33° 1.5° N 132° 22.7 E 36km M: 3.1
FhRIL 1 FRETILE R=1. 4 T HBIERT =0, 7 ZRETHEE%=0. 6 TS5 HET*=0.5
et 1 1EETNT %=1.4
169 |20 05 59 | HREEM-HE5m H 42° 58.3° N 146° 50.1° E 36km M: 4.8
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MR | FERE pogSiiZd ity R U3 Hits
HES | H FE Ko EE G HEE B
AeifiE 1 ARSRHFEERE %=0. 8 HREMHEAH*=0.5
170 [ 20 07 07 | AR=>N=ErE o 43° 19.9° N 146° 23.7 E 47km M: 4.4
AbifiE 2 RESTHFEERAIE k=2, 4 AREEEA B k=15
1 RN %=0. 8 BINFER]HAZ=0. 7 MREER *%=0. 7 BHEMIL2 5%=0.6
171 |20 16 00 | b T3 E0mHE 29° 57.1° N 130° 00.5° E 12km M: 2.0
FEVL SR 1 ERETEATZEfE2)E=0.5
172 |21 00 56 | Ei&AGE 33° 12.5° N 132° 21.4° E 37km M: 2.7
SIS 1 1EETHNET %=0. 6
173 |21 06 19 | #2R/KE 4 13.9 N 135° 08.2° E Tkm M: 2.9
RO R 3 FoARILT—& T %=2.6
1 FRsk Ui B EF S T=1. 3 FCIEBHT FEX %=0.5
NS 1 KBRIFRTEEH *=0.6
174 |21 06 40 | Bkl 38 48.2° N 141° 36.0° E 72km M: 3.4
AT 1 (EHETHEK %=1, 4 SRS HIERT=0. 6 —PBImsRAT %=0. 5 — [T %=0. 5
TG | 07=0. 5 —BArTE LT %=0. 5
IR 1 KAETRIEZERT %=0. 8 A FHET=0. 6
175 |21 06 46 | f)I| RGeS 37° 20.7 N 137° 13.7 E 12km M: 2.4
A 1 BRI ERZRT %=0. 5
176 |21 09 46 |#EIEREALHM 29° 20.6° N 130° 26.8" E 49km M: 4.2
FEVL SR 1 VS HEATEA B %=0. 9 FEVLEHEATG, 2 HiE % =0. 8
177 |21 14 13 | A EAER MG 37° 22.6° N 136° 51.5° E 10km M: 2.4
AR 1 finEiRERT=0. 5
178 |21 15 50 | gER i 37° 07.7 N 136° 40.9° E 6km M: 2.5
AR 1 EEETERER=1. 0 M5 RAEZNT=0. 6
179 |21 16 06 | f)I|RGER S 37° 22.6° N 137° 05.6° E 11km M: 3.3
EaIIL 1 BERETHIE k=1. 1 AEBETTHIA=0. 9 BEBHTAAI k=0. 8 BRI KT %=0. 5
LR M HET %=0. 5
180 |21 21 28 |3zl 34° 31.2° N 137° 03.7 E 341km M: 4.1
NS 1 T T CRERIT=0. 7
181 |21 22 36 | &g/ 33° 12.3° N 132° 20.7 E 38km M: 3.4
TR, 2 fEERMT%=1.8
IR 1 FRETAE R =1. 3 ErRTARER %=0. 8 FABFRTAAIL % =0. 7 SEFARTH *=0. 7 PGP —JHAT *=0.6
SR T MY k=0, 5 FRETT =[N %=0. 5 SR TRHELENT %=0. 5 SEgNTHEH %=0. 5
R RALRTIT K % =0. 5
182 |22 03 44 | E4gA0HE 33 12.1° N 132° 22.8° E 39km M: 2.9
EHRIR 1 FRE T *=1. 2
183 |22 03 49 | REAILEREEH S 32° 13.8° N 130° 39.6° E 5km M: 2.8
REAIR 2 EREEFIEx=1.9
1 AFEVER] FRT=0. 7 A TTEEVERT %=0. 7 [LYTATILH %=0. 5
JEVR S 1 ETR IR EL % =0. 7 FHAEMR M LEF=0. 5
184 (22 13 19 | By Eiiife 24° 16.8 N 125° 11.1° E 37km M: 4.3
TR 1w TR AE=0. 6
185 |22 15 38 | REXRAEESH 37° 34.1" N 137° 20.8° E 14km M: 3.3
EEYIA 1 BRUNATIERZET =0, 9 BRINHT =I#HT=0. 5
186 {23 03 32 | BIBAHT 23° 48.4° N 121° 29.6° E 19km M: 6.5
TR 2 GIRERT S %=2.0 HGIAREMTAEE=1. 6 SANERTHLMH=1. 6
1 PrEmTEE=1. 1 PrEnTiiE=1. 0
187 |23 05 55 | E-igkiE 33° 12.7 N 132° 22.9° E 37km M: 3.1
TR 1 FrETHEE*=1.0
TR 1 Bl *=1.0
188 |23 09 51 | E4%A0HE 33 12.0° N 132° 21.9° E 40km M: 3.6
TR 2 FRIE TR %=2. 2
1 FRETHEERT=10 ST A4 k=1. 0 TR =RIRT %=0. 9 KINTIL BT %=0.9

FRES T AT %=0. 9 JHTirp LMY %=0. 8 ZEFANTANEL *=0. 8 EFIHTA%=0. 7 P& T-THHHLLET %=0. 6
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MR | FERE pogSiiZd ity R U3 Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
ATk %=0. 6 )T S H % =0. 6 PNETPNT-%=0. 6 SFEHTI60 %=0. 5 FABFITAAHL %=0. 5
PO | BT 5k=0. 5 PNF-H] ] % =0. 5
[yl 2 fEERMT%=1.8
1 A E=0.9 B4 %=0. 5
Koy 1 PAEHTEB I, %=0. 8 #{HTHE)1] %=0.5
189 (23 14 29 | E#KE 33 123 N 132° 20.6° E 39km M: 3.8
TEn 3 fEERM *=2.6
1 FEHHE=L | RARTEAR k=1, 1 SRR/ *=0. 8
el 2 FRUETI A %=1 9 TRt k=1, 9 ErgiT Ik =1. 7 AT %=1. 6 FAEFRTIAIL*=1.5
1 RSN *=1. 3 FHESTEHEIT*=1. 2 JUFEHTKE *=1. 2 FHHET=I#%=1. 2
PEF T =T sk=1. 2 ZErglTET: =1, 2 EIERALRTITK % =1. 2 EpglT— A % =1. 1 FHHRTEER *=1. 1
ERET =T k=1. 0 PE RPN k=1. 0 FRETHEEHNT=0.9 KU EIRE%=0. 8
VEF TR k=0, 6 2208 RALETRR)11=0. 5
Kbk 1 ERATHER®=1. 1 FFFTERF*=0. 8 VefAmifh R, <=0. 8 HARLITEART *=0.6 V(A FHi*=0.6
IR HINIAEET % =0. 6 45 KEFHTTIRE] %=0. 5
B IR 1 FERATALHET Lk =0. 8
190 |23 14 37 | E%AKE 33° 12.3° N 132° 20.5° E 38km M: 2.8
TEn 1 fEElRAET*%=0.9
191 |23 14 46 | B%A0HE 33° 12.4° N 132° 20.6° E 38km M: 2.8
TR 1 ST A =0, 7 FABFHTFA, % =0. 5
TR 1 fEEdRAT*=0.8
192 (24 02 01 | FEERALFEER 35° 38.7 N 140° 03.9° E 71km M: 3.8
THELR 1 THAERIIXAEEMT ®=1. 2 THEPRX =1 1 ETET*=1. 0 AFAE LR *=1.0
FEETABE BT *=0.9 AHHE %=0.8 H)I[HTAE*=0. 8 TIHERTEXEANT *=0.8
B BB 6 %=0. 8 BFEHETHAE 7T 7 R=0. 7 SHET FAEF =0, 7 TIHEREXIBWDIAEF k=0, 7
TR AT ST % =0. 7 ) /AL T % =0. 5
HAR 1 FHAHFE2>D Uy k=1, 0 BT EXKTR=0. 8 HURPEXIER=0. 7 U6 # JF%=0. 7
BT K HR=0. 6 HURHA KA %=0. 6
193 |24 10 14 | WU Lysu 31° 55.8" N 131° 01.1" E Tkm M: 2.8
BT 1 /IRHE =1, 2 SFRTPEE k=1. 0
194 |24 10 58 | Eg/KHE 33° 12.77 N 132° 21.5° E 38km M: 3.7
TR 2 FEFnEHIAER=1. 8 I I % =1. 6 P57 k=1. 6
1 GRS THE BT %=1 4 PP =JRETk=1. 2 JINHTIL) BT sk=1. 1 F=R0/ETH =RHT *=1. 1
RN R k=1 0 RUNTAM *=1. 0 FHEGTHEBIT *=1. 0 ErEgTHEex=1. 0 FnETEEHET=0.8
NIRRT AME=0. 7 ANEFRTRANL k=0, 7 ZEFEMTH k=0. 7 B2 ARk %=0. 7 FHHHT =% %=0. 6
PE PRI % =0. 6 (FJ7M]H % =0. 6 EREFHT— 4K %=0. 5 NFHTNT-%=0.5 P HiEHHET=0.5
TEn 2 fEETRM *=1.6
1 fEElifE=0.5
PN 1 FIFFFIR%=0. 6 RAyTHIAAERE%=0.5
195 |24 11 42 | REXRAEES 37° 10.2° N 136° 40.2° E 10km M: 3.7
EaIIL 2 HEEWTERER=2. 1
1 EERTESAESAT=1. 3 AR S Tl k=1, 2 eI &L *=1. 1 HETEET=1.0
FRREERIT AT % =0. 9 HIREBMTHERL T % =0. 9 JUKBTRHT =0, 6 LB TiHEHT*=0.5
FiEE/KRT T %=0. 5
196 |24 20 18 | MU ZH ST 29° 36.4° N 129° 40.7 E 3km M: 2.5
(1) (24 20 19 | NI SFHIE 29° 35.5° N 129° 39.8" E Tkm M: 2.5
IR 2 FEV ST HEE % =2. 3
197 |24 20 20 | NA THIEAHE 29° 35.1° N 129° 40.6’ E 5km M: 2.0
FEVL SR 2 RV EAT G HEE % =1. 9
198 |24 20 26 | N4 ZFETiE 29° 33.8° N 129° 43.5° E 4km M: 2.2
VIR 1 RS HEATGIZ EE *=1. 3
199 (24 20 40 | RREILER 36° 26.9° N 140° 36.9° E 55km M: 5.1
PRI 4 SRR =3. 9 WREKE AT *=3.8 T 44=3. 8 BRI AR *=3. 7 KT ii4H]=3.6

=BT %=3.5 F i) 11/ %=3. 5

3 KT k=3, 4 FREKHTRTRIT=3. 4 BT %=3. 4 FFHA ST %=3. 3
HHERHTHEHET %=3. 3 V=B Hisea)%=3. 3 Hri+ERASS*=3.3 HifriHk=3.3
TIRETH IGEH =3, 2 AT AT k=3, 2 AHATE=3. 2 233 h3 9 SRR %=3. 2 #I[THERE%=3
PRI L% =3. 2 /INEER/NI%=3. 1 1T %=3. | B4IIFEEW*=3. 1 R EH T EET=3. 1
/kﬁmWJ?ET* =3.1 DL (EHHFIEFRE *=3. 1 SFATANI*=3. 0 HPETFIH*=3.0 B *=3.0
WRERETHEF O % =3. 0 AT MB%=3. 0 $RHTIER *=3. 0 KT/ NE%=3. 0 AT THZEHRT %=3. 0
SREEMTEATHE L5k =2. 9 253 A3 9 BT Lt *=2.9 @gkiiZc 1% =2.9 /NEFHERA %=2.9
=Bl 2 FlT=2.9 iR %=2. 9 FFERE LT %=2. 9 AT %=2.9

.2
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AR %=2. 9 JEZIRATHEFERT k=2, 9 HIEATHEM *=2. 9 B 7 k=2, 9 JL/RIETTHHAMT % =2. 8

FEHE % =2. 8 /NEER FER %=2. 8 KPEMTHSIENT %=2. 8 Y AT *=2. 8

K TR HHRT 5 =2. 8 Yt FRA i k=2. 8 Al /\ R %=2. 8 Y fi|lik=2. 7 AGf]rfi k=2, 7

R PIR sk =2. 7 D [T R ER *=2. 7 FHH ARk *x=2. 7 S TAi/NE*k=2.7

INTARBTEAS % =2. 7 FFEATRAL%=2. 7 BYIFPIMH %=2. 7 FHami#a F*=2.6 FUumEe » B%*=2.6

AT/ IME k=2, 6 R RHET AT %=2. 6 1T/ Ei& % =2. 6 fEbkriHHyeiT k=2, 6

PR T R k=2, 6 FRELTTHeE % =2. 6 TLPATHAE=2. 6 TFZEAIEMT % =2. 6 BIMTJHMT %=2. 5

TEAKTTIAET % =2, 5 SE{HAAZAE % =2. 5 [ RATrH k=2, 5 HEEKE G *=2. 5 REETi#RE=2. 5

SRHTIERH=2. 5

FRE AT % =2. 4 477U %=2. 4 ZRI A S8 % =2. 3 FRI i KB =2, 3 Wskeriist *=2.3

FRgsrftte k=2. 3 D IZHA LW %=2. 3 D XA LW TN *=2. 2 BE/ TR *=2. 2

W2 PN=2. 2 TTNRTIRTE H k=2, 2 SHTA=2. 2 FREKE T /N =2. 2 gD *=2. 2

WASTAHEERGAN] =2, 2 BUFMHEF % =2. 1 FRlriZEEH % =2. 1 4ATHdek=1.9 FIRITAi)I=1. 8

BT k=1, 7 iR *=1.7

TR TR k=1, 4

T BT % =3. 6

BT AT =3, 2 38 THT 3R 7=3. 1 KHJRTEHE k=3, 0 SORRTSA %=3. 0 ERAriHT *=2. 9

FREBTHH RIS 5k =2. 8 AHAHRER) BT/ 11 %k=2. 8 JEFIFKIERT *%=2. 7 BEffhifi 5 %=2.7

FEHT A | TELR AR k=2, 6 FHERE TilREAT=2. 6 FE = - T %=2. 6 AESILTI RS *=2.6

WEATIRE) TSR *=2. 6 iR S < HiRFE *=2.5 WAL LThRE=2.5 IAEL TR *=2.5

INLITRREAS k=2, 5 AT TEAR k=25 EHRIRIT A %=2. 5

RS-k =2, 4 PERPEibn] =2, 4 ik S < HifiEad)l*=2.4 TEHHP*=2.3

TR k=2, 3 HYCHERT A %=2. 3 EETRE *=2.3 HiiEssk=2.2

WAL HIT k=2, 2 AR SRR R k=2, 2 FEE i k=2 1 “FE e i P RAR] =2, 1

WA RN THER k=2, 1 HEAET AR =2, 0 AR AR T4 k=1. 9 HiAHEET=1.9
HYEHTAE %=1, 9 /NUTHRET =1, 9 KHFEREPHRI=1. 9 KHEFHAR *=1.9

FEFTAAAIL k=1, 9 ARZEME T k=1. 9 BIZEURTHER M %=1 9 AVEMIE T &H7- TR %=1.9

BB ARk =1. 8 (EEFH A% =1.8 HYEHHifE =1, 8 FEEFiTHERT *=1.8 HYtH/CERI ¥ *=1.8

BERTHAEN %=1.8 EZJIBTL S S & %=1.8 FEATH HZEE *x=1. 7 FiATHTEFHAIR % =1. 6

FEATHT T k=1 6 MFARTH IR S H %=1.5 FHEE tilEH *=1.5 FHRiAH*=1.5

HYEHdtk=1. 4 BYCH/RRINER*=1.4 BYCHi=eny «=1.4 BYilishiARrk=1.4

PERPTTHRET k=1, 4 BRAERTTEETE=1. 3 WiARTAVERT S %=1, 3 IR IR % =1. 2

HYeri Ei=1. 0

PP H S %=3. 5

PP EERRIE % =3. 0 FRHEAAAT-%=2. 6 \TRATARIMEHTH %=2. 6 AHAifE*=2.6

TR % =2. 5 e AR ioEidl s 45 %=2. 5

FHOTAT*=2. 4 [UFTHIA *=2. 4 FITiERT=2. 4 FIPEHA k=2, 4 ST RE *=2. 4

AT RRIET AT =2, 3 FHCHPFCEE=2. 3 sRAT4 RE=2. 3 s %=2. 3 EEETEH*=2.3

HATTHETE=2. 2 0T 0=2. 2 FIRGHEEHGES A *=2. 2 Z LR/ Nthsk=2. 1 FRH R *=2.1

THAERNXAERAT =2, 1 pRHERSZS=2. 1 M k=2. 1 EEMLR k=2, 1 FRHIHR)%=2.0

THEEZEX A *=2. 0 THELRXOUW=2. 0 J\Efi/\f#%=2. 0 FIATEH*=1.9

FATR S H %=1 9 FIPETIARHR*=1.9 AWETEE*=1. 9 ILRTAEIE TR A=1.8

THERRBXEAERT % =1. 8 THAEHEXEF BT k=1. 8 MWETHIRAT %=1.8 FFATHiHFRT*=1.8

WA H &G *=1.8 THEERXAGE A *=1. 7 FRHETIEIT*=1. 7 KHETEL*=1.7

TIE A TSR k=1, 7 TR k=1. 7 JHZei H D=1, 7 DU ETRENE %=1. 7

BEEHRTE) 1 k=1. 6 BEEHATZELk=1. 6 mi)IITIAITHIk=1. 6 IR HHRA *=1.6 AT iEHEIG*=1.6

JEFT=%=1.6 ST/ MIEEHT=1. 5 [LURTEE=%=1.5 |URFARIT TR H %=1. 5 JEfTEE *=1.5

W2 R G k=1, 5 [MBEhT/\ Hiids \%k=1.5

JEFREYE 2 P k=1. 4 JEFA#KE *=1. 4 SUERTHE 1 %=1. 3 |UETHES *=1. 3 TR rfhp=1. 3

)T & k=1 3 FEUmiEfGE =13 JUHJLERAT R H k=1. 2 [HEEHA R *=1. 2 JHZeTiflidE®=1.2
‘=1 1 [UsCriE k=1 1 TEERXKRBOAE k=1. 1 $k7ii)llOm=1.1

EmMRAZ 7 7 R=1.0 KA ERHHE%=0. 8 FHmi/A R A *=0.8

FIR/ I =3, 2 k=3, 2 HATTIHRERRAT =3. 0 Vo X ifil] =3. 0 JRASMHIRE %=2. 9

MWARTHIE R EF=2. 8 [HZAE*=2. 8 A HTET AT *=2. 7 FJIATE | %=2. 7 AN % =2. 6

FAI TR EIT % =2. 6

SRR IRIG % =2, 4 TR % =2. 4 /NEFATHIE =2, 4 \ VX /NG IE=2. 4 JIIPIFT P RJE % =2. 3

BT AL k=2, 3 ZT7) [T T % =2. 3 FATTHICHEET %=2. 3 JESMFE5 % =2. 3

ERTTTRAS =2, 2 PEABRIAER % =2. 2 i ITAN) | IBT5 il sk =2. 2 /INEPHT/ NEFT k=2, 1

FHATTTARG HT=2. 1 RS FIAA =2, 1 288 1T/ \E 1L k=2, 1 —AAATTHH:%=2. 0

MAETHR AR 7 k=2, 0 “AMATIRIE x=2. 0 FAITTHEERT k=2, 0 FATERN=2. 0

VWO X Ak =2, 0 AEERTLE % =2. 0 ARILTABRRL k=2. 0 BRIEAEA %=2.0

ZER) | |TH )BT =2, 0 HElTHE %k =1. 9 HrBaht LilR =1 9 KRBT —AAR %=1.9

& S RPN AGA R HR % =1. 9 R\ N k=1, 9 BRILTHEAH=1. 9 JRICATEEHAE=1. 9

JIPFFIINEL 8 WX T =FuliT=1. 8 KAEMT I IJE *=1. 8 EBILITFMFENT k=1. 8 AEHIAH *=1.8

JIMERT FE k=1, 8 B NATRIPER sk=1. 7 REH A k=17 JIPF_EPVNLEE %=1, 7

FREERTIHPRR k=1, 7 REHEAS T *=1. 7 LHAKE %=1. 6 PEETELF *=1.6

WO T k=1 6 fREHE I k=15 FETTHA*=1.5

fEETAERIT=1. 4 fRETHHENITk=1.4 “ARTiatk=1. 4 @A T he E R *=1. 4

KHEMTES I 3x=1. 4 BTG K %=1 4 FIHEMTHE=1. 4 1@ ETRoRET k=1. 3

PR TR X VERT k=1. 3 FEFHE T/ INEIX % =1. 3 ERATIEMH *=1. 3 &R PRI =%H *=1.3

KEFMTH*=1. 3 PIREMEITER *=1. 3 =l RHT k=1, 3 A HNEELT 4 %=1. 2

EAETAR %=1, 2 KEAFYINE=1. 2 FIREETILN %=1, 2 THEEETEHEE k=1, 2 R TTEEHT %=1 2

AEBRMTARRE k=1, 1 FrHOITAHY M k=1, 1 5 RS KHE *=1. | mFRE TR AT %=1, 1
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KBTI k=1, 1 28I [TRREST % =1. 1 FofRE X E=1. 0 & MTkNE=1. 0
FASTERTIAT R R =1. 0 f&ETHER HEERT k=1, 0 fRBEFEERAIF %=1. 0 SHSEHEAARTE *=1.0
FAARESTHIERTX = SHT=1. 0 AT/ MI%=0. 9 1&ETHETHLRERT %=0. 9 SESFSATHETRT %=0. 9
PR % =0. 9 TFHRHT &S %=0. 9 TFARHTHEAR % =0. 8 PHAMEFIN=0. 8 B itAILIHT*=0.8
HRRTERA %=0.6 —AKATH/INE*=0. 5 AT ART=0. 5

HAETICAEmT k=2, 5 Ml A= T ERORARAT % =2. 5 ¥ IITARMM] *=2. 5

BEARTT AR k=2, 4 T-RERTIRE %=2. 4 BT AR %=2. 3 AR AE=2. 3 KRATH DO %=2. 3
ERIT IR =2, 2 AAETHHTERNT % =2. 2 JHMTIASRIT k=2, 2 KHHVEART %=2. 2
BIRGTR BT k=2, 1 (PN PEALRAT k=2, 1 BERBFITETE %=2. 0 WIHTHPERAPINI=1. 9
FAAETSRIT=1. 9 AEARTTIAT k=1. 8 RAGTHE LM *=1. 8 FIRTIEANT % =1. 8 (FERFTHET *=1.8
ORFETRIEET s =1. 8 ) I [THOFEIRAT k=1, 7 JHEARTHEE *=1. 7 VHET FARBIT *=1.7 7 fASRE *=1.7
HETHIET %=1, 7 KHETFRER k=1 7 #IIHRE*=1.7 L0 IS %=1. 6

KT AT *=1. 5 FETTIHENT *=1. 5

Ta T2 AT ERFR k=1 4 FFETHEPAT k=1. 4 FFGTISEANT %=1.4 SRIT F5H%=1.4

Tp &0 TR & BT k=1, 4 EERTASS %=1. 3 iz sk=1.3 &0 T k=1. 3
PR FET k=1, 2 EATET T &=1. 2 73 E R SE=1. 2 FEETFRET k=1. 2

I ZMT A1, 2 TRIRTT BT s =1. 1 TEIRFTTETET % =1. 1 ZePTifadFmETk=1. 1 BEEAHH*=1.1
BEEMFIATSR =1, 1 FFGHIEFIRT=1. | FHETHEARTI k=1 1 {IFaFk=1. 0 3 [FIERT %=1.0
PRFETAR =1, 0 AT AT 1 sk=1. 0 EITTATE *=1. 0 il ATIAT %=0.9
HREHT/ N % =0. O AT FERH k=0, 9 B BRI k=0, O FERITT A %=0. 9 HESEHTHLH %=0. 8
ERBT R =0, 8 FERE LA L k=0. 8 Bt HH=0. 8 ‘& MnidbEhT %=0. 7

M2 BT SRHT % =0, 7 B ITHAT b k=0, 6 FhifHTHH - JH % =0. 6 Fr7a2 A BTl =0. 5

TR KRR %=0. 5

FH Bk =2, 8 FH IR *=2. 6 EHTAF %=2. 6 ABRATHIIRG *=2. 5 HUARILITHFABERT %=2. 5
NEFTFREA2. 4 AEHEEx=2. 4 JILATZIL%=2. 4 =T *=2. 4 JZETRFINR *=2. 2

V)| BTRE % =2. 2 25 0 BRI % =2. 2 &V V= F R % =2. 2 PR *=2. 1

SV FAXER =2, 1 IRATAERE *=2. 0 Sz FEAMIRAA%=2.0 ERTTEEF %=2.0
FARTEF B FABk=2. 0 fTHIMAA®*=2. 0 RERTIARE *=1.9 {THFrFEIk=1. 9 NZEFEE *=1. 9
BAMUT /)1 %=1.9 AEATEE *=1.9 JIFTHET %=1. 9 JIIOHHEARDE*=1.9
SEHT IR x=1.9 H/IHi& LHEF%=1.9 ZFHIEH k=19 & LT FHIA *=1.8
JIEHT T )\ Rsk=1. 8 HZET = {5k =1. 8 FEHLHT)I|H %=1, 8 AEigEE*=1.8

SV FERERA %=1, 7 SV FEHPRX G %=1 7 B EEEITAR %=1. 7 JUfihdek=1.7
SR k=1L 7 AR G % =1. 7 By E =R ERAL k=1 7 W= EPERAER *=1.7
PERTIR FE T Rk=1.7 FRAANT %=1 6 AT 25 %=1.6 FOEHIAR*=1.6 #i)l[HiR*=1.6
FRACTRITFHT %k =1. 6 ALARTART k=1. 6 AETHEH *=1.6 FERTZEE *=1.6 ST TRH*=1.6
PRI k=1, 6 & EAVOETHEA R =1. 6 {RATHET *%=1.6 S\ = FEHfXE=1.5

SV EFX R Xk=1. 5 AEFRIRER=1 5 @ESHAN %=1.5 /NI[A KL *=1.5

UV F KE KRBT % =1. 5 &+ LAk k=1. 5

JIRETRABRT=1. 4 JI| O FZATHER *=1. 4 AT *=1. 4 FHEETHEFA L %=1, 4

o BT =Y k=14 B LA k=1, 4 ARETRAR %=1 4 SUW=ERFRBIFT*=1. 4
RERTTE T k=1, 3 IR %=1. 3 PUUT AR *=1. 3 JHZAThYek=1. 3 BANTHA: %=1. 3
V- FRRGES =1, 3 AT FAT=1. 3 RS %=1, 2 NP k=1.2 FH_FTH%=1.2
PRI k=1, 1 FRACHTAEARRT %=1. 1 MSILRT K GT=1. 1 EUp ey k=1, 1 HORRSOREIAE %=1, 1

i EAh) | BTREPT sk=1. 0 BACHTHEY 1 %=1. 0 FRRATALA AT k=1, 0 REIETAE [ 5%=1. 0
BRRETHA Bk =0. 9 AT % =0. 9 AERAE %=0.9 5 CAEFHifENM*=0.9 FHEAT-LAA%=0.9
FIERTFE%=0. 9 FATHEH %=0.9 & &2VOITE)([%=0.9 JI|OH=">F1%=0.9
JINEBEFIT /BB 5k =0. 9 &\ F RN L % =0. 8 BRAHITT1%=0.7 5 UAEFHRH:k=0. 7

H @ rirE TR % =0. 6 HiFAd) | BT NRafAJE % =0. 6 /]NEERFRT A5t T4 % =0. 5

SEVETIRE®=1.5

AT B k=1, 3 AMETHAE %=1. 1 AJFEETETFE %=1, 1 [LoehTEAE *=1. 0 S2mEETHM=0. 9
SLARET F386=0. 9 i ERTII H %% =0. 9 44 Bt i k=0. 9 KIRFHTHIA % =0. 8 &bl A:RT %=0. 8
FATTEEEET =0, 6 AKSETERR=0.6 [IEZEH=0. 5 BT HET=0. 5

BOLTACHKATR=2. 2 BB XK BTl k=2 2 ST d H % =2, 1 B RARHT %=2. 0
FRUR N XA k=1, 9 HEYTXKHR=1. 9 FHTHIE SO U4 [k=1.9 HEX AL *=1. 8
BT HIXAR T %=1. 8 BRI k=1.8 HARIIXEHT %=1. 7 BT XK *=1. 7
HRUENERK L k=1, 7 U ARX LA k=1 7 FEOURRAR—Y ' ¥ %=1.6 FEIXPIF*=1.6
RO XA k=1, 6 BAUHRIGIXABAERT %=1. 6 SRAUHEIXIEAS I k=1. 6 P AIHiHH] *=1.6
HRTREXETR*=1.5 HEEX A *=1.5 FFEX G AR *=1.5 FECRXAGS%=1.5
RS k=1, 5 BB FH)IE] %=1 5 HRALXPE 7 Jflk=1. 5 BRUE X TFEHERT *=1.5
BRI ART % =1. 5 HRGT) AR *=1. 5

TR X A AKEFET =1, 4 HUTHEAR 8RR *=1. 4 JUERE S *=1. 4
T XM sk =1. 3 ST XAk =1. 3 FULH X & & k=1. 3 FULBERX TR *=1.3
BRI A sk =1. 3 HUR H BT %=1, 3 BrCERARIIRG k=1. 3 L) XEEE *=1. 3
HRUR TR HET %=1, 3 /NEH/IVIET %=1 3 [E43FrimRET %=1 3 B XA % =1. 2
BRI LS k=1 2 U S XS k=1, 2 BB X AR *=1. 2 E/FhiFA=1.2
SEEHRT % =1. 2 FRURTTBURTE % =1. 2 BRGHEX T L k=1, 2 BUnUE X & % =1. 2
INEF YR P k=1, 1 R %=1, 1 Ui S eEF A k=1, 1 MTHfEE *=1.1
INESFTHIARET k=1 1 HRHILFATART k=1 1 JH7TATRIRART %=1, 1 B A4 %=1. 1
FRRCHHE R ET k=1, 1 BUTHRXA %=1. 1 BETHEAXAMT %=1, 1 $ETHEA XS %=1. 1
HURPEXHEE=1. 0 =T 15k=1.0 B EFHT#HhI %=1. 0 BARURHXAIIM *=1.0
FUTITHRRAT %=0. 9 FAURHERZEE) | %=0. 9 FUTHHRERME %=0. 9 FAURN X HFRAHRT %=0. 9
T FHATARES =0, 9 HURPEIX AR *=0. 9 FACHEXITHE=0. 9 MM X &G %=0.9
FHETH H RN 5k=0. 9 BURTE XA R8T %=0. 8 HGUAIGF X Faf=0. 8 BT XAH/11=0. 8
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HRUTIRIXEME=0. 8 FURKILITHAMN] %=0. 8 FFHET T HE=0. 8 HULTAL) I[[XIEH] %=0. 8
AT NG k=0, 7 SRR T =0 7 JEAT - % =0. 6 HUAUERRZEHE=0. 6
I\EFTTRERHT=0. 5
TR H AT k=1, 6 JIIAE AT S ik =1. 6 RRICHA) XA TE%=1. 5
REER o K T k=1, 4 RIS | XIRA AT k=1, 3 X LFar=1. 3
RHE P X SN k=1, 3 REIGERR A B ity k=1, 3 JIIE) | IRFRC Er BT sk=1. 3 J IR/ VT %=1, 3
REIERE) AT sk =1. 2 REUERENRE k=1, 2 FEIA X = Vi %=1. 2 JIGERTXER) | %=1. 2
FEARERIX P k=1, 2 IR R X MZRIERRT=1. 1 JEARTHTHRT % =1. 1 ST g=1. 1
TR X k=1, 1 JIIBRRAER k=1, 0 FERCRURXARAS k=1, 0 Rl X RIART % =1. 0
J NI FRAE % =0. 9 AR TARIRT % =0. 9 M HEAH %=0. 9 FHIERHX/ALLIN % =0. 8
TR T-XPEE R % =0. 8 BRIABRKICHIAT 5 =0. 8 REULHRX A5 BT % =0. 8 ) IIFZEERX B % =0. 8
% o IR o I85=0. 8 RO BT =0. 8 (LALETILAL %=0. 7 REER 7 4 KA HT =0, 7
FEAS AR X KR4 % =0. 7 JIBSHRAE X A @35 % =0. 7 JI RS2 X P FART % =0. 7 BB HEE=0.7
=TT 5k =0. 5

BRI % =0. 5 —BHTisARET % =0. 5
AL Ry % =0. 9 Ly =0. 5 [LOETHEA % =0. 5
=4eTTET k=1, 2 RERVETTI S AAT=1. 2 KRl x=0. 9 RIAETTHRIUTE%=0.5
FI7 VT AT =1 3 [LALEATTESMT k=1. 3 &1 HTHN x=1. 3 AU A B %=1, 3
TS BT k=1, 2 ‘B OWIET R k=1, 2 HIFFHAE=1. 1 FURFHT FEARAT%=1.0
H iR k=1 0 LIHART L s =1. 0 HRFriFRAE =0, 9 WEFNRTHEL%=0. 9 HZEHi R4 H%=0.9
HAUEATTEARET =0, 9 |LAUEFLHTICRET =0 9 T 1| ZHBHTAHRIFT+=0. 9 FIINTHIHEILI L7 %=0. 9
R H BB SFA =0 8 FIMNHTRET *=0. 8 FNTHSERIHE %=0.8 Hrdi K R)E % =0. 8
KAHHATI%=0.8 FRATFIHMG % =0. 7 [LRULALATIAEAT %=0. 7 F L FRE=0.7
& CWRTAREE=0. 6 (LAULA IR T o RZEE %=0.5 HHERT KR ME=0. 5 KA TAH=0.5
FEFTTESHAR *=1. 0 FeATTHIA %=1, 0 BHIRITIES3=0. 8 FRGATI A *=0. 6 JFAIES%=0. 6
HRH I ENT=0. 5
BT ACK=1. 3 FARETE PN =0 8 GHEOEATRM *=0. 8 HHEHTHIRIT=0. 7 MBS HT#HIE=0. 7
PEFTRFAZE*=0. 6 &+ HE T %=0. 6

36° 25.9° N 140° 35.3° E 53km M: 3.7
OT= B0 TR % =2. 0 JRERT A %=2. 0 HififiH4=1. 8 A& MdAsf=1. 7 HEF dfg*=1.7
HEERE AT %=1. 6 $RMIK %k=1.6 KPR *=1.5 SRKEAT{EE<=1.5
AT =1, 4 AGTHPNERT % =1. 4 AT *=1.4 O7=Benmidialll*=1.4
AFETRRRRA=1. 4 H¥¢ 223 9 SR %=1. 4 /EERVINI*=1.3 HIZHBh)II/NFRE*=1. 3
INEETEA % =1. 2 KYCHTHFEAT % =1. 2 SRETHIEA *=1. 2 M %=1 2 AFH4&NT=1. 1
OAEHFERRE *=1. 1 ZIENETHEA=1. 1 R)IHERE % =1. 1 FEEREHLT*=1.1
R O k=1, 1 ek TETRET=1. 1 A [THEE %=1, 0 ARAE %=1.0
IRERIMTRA L k=1, 0 T k=1 0 WhEXETHHEN=1.0 {7 TiMAE®=1.0
HER TR AT =0, 9 ZORRENETHE o1 3k=0. 9 “TATTIA %=0. 9 FRELHL IR *=0. 9
T\ k=0, 9 23T H8 9 B - %=0.9 FRAFARN %=0.9 +HTHER %=0.8
HEER T PRET =0, 8 HRETIUE =0, 8 ZE/HFZAE%=0. 8 /NEET L EH %=0. 8
BUPETRFHH k=0 8 AR k=0. 7 H LA *=0. 7 FFRKE @ %=0. 7
=Bl FET=0. 7 BIHRRIE %=0. 7 SRHTHERM=0. 7 F A M THETHET %=0. 7
TR/ M =0, 7 YA % =0. 6 ARETHTHE M % =0. 6 Fdifei %=0.6 > < |Eri/E*=0.6
1T %=0. 5 1771 %=0. 5 FLPHHHEE » B *=0.5
FebalAt TR k=1, 2 HARTHLA T EET=1. | JESETERRE k=1. 1 i *=0. 9
BT %=0. 8 EJIFT/IvE %=0. 6 KEMFH5%=0. 5
FiAHRE) IWTESEE % =1. 4 B YRR INRIRKIE *=1. 2 SORBT A %=1. 1 FiEATHE *=1.0
HEAIE T/ N1 k=1, 0 “FEBEr T BT sk =0. 9 ELMIATHINT % =0. 9 JHFAEE F%=0. 8
HYEHTERES k=0, 7 TAERT AR =0, 7 HYGHERUTE %=0. 7 JES LT K4 *=0.6
FLRTISEHT 5 =0. 6 AT %=0. 5 MRS < HiTE%=0. 5 AV ILTTHHE=0.5
e TRRRERET=0. 5 VAU IR %=0.5 HYCHAEE *=0.5 HEHTHRS:*%=0.5
Hil AT SR ORARIT % =0. 8
B RS % =1. 0 )\ TUH AR ST %=0. 7 iHEF4R=0. 6 FIA#AFT%=0.5

33 12.1° N 132° 22.2° E 37km M: 3.2
TEETRRMT %=1. 9
1EEM T E=0. 7
PR AR % =0. 9 BTN <=0, 7 AR RALRTUTAK % =0. 6 FFETHLEMT % =0. 6

31° 43.9° N 131° 49.0° E 40km M: 4.1
EIETHRAMGE % =1. 5
EIRTTE AT L k=1, 4 [EFETALE %=1. 3 AFiiragETRIRT k=1, 1 FdMET LT x=1.1
EIRTHZEE=L 0 JIFERT) R %=0. 9 HFETHEHI*=0.9 & THE =HH=0.8 W L= *%=0.8
FRIRTTIL D BTAEAR % =0. 8 BT FEAE % =0. 8 EIRTTREFITIATAS % =0. 7 EIRFAATE{C%=0.7
"EIRTHIEEETANG | % =0. 7 PEEBHELMENR] %=0. 6 EBEIHI#AT*=0.6 /MAFE=0.5
Soem T (R o & — %k =0. 5
KIGFETAE % =0. 8 2@ IR R k=0, 7 FEEATHR=0. 7 FEV S AR] %=0. 5
SRYTET AT %=0. 5

23° 59.9° N 122° 18.5° E 19km M:
247 09.7 N 122° 08.8° E 28km M:
GIRERTAGBE=1. 2 GARERT S =1 2 FARERTHA=0. 8

.5
.3

o1 o1
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204 |25 08 34 |f)I[RAEXHI 37° 21.6° N 136° 51.77 E 9km M: 2.8
A 1 SRS TEERT=1. 1 §E T %=1. 0
205 |25 13 45 | FIEIRALER 36° 27.5° N 140° 35.8' E 56km M: 3.7
PRI 3 WA AR =2. 5
2 HRHERETALET *=2. 1 FEEXMHETEIT=2.0 B/ VERk=1. 8 KFH4&HRT=1.7
ANEHTHERTAGH =1, 7 HHERHTIRANT k=1. 5 OV B2gnimtfs *=1.5
OB miEA) | %=1. 5 KT TR *%=1.5
1 B EAiEATR=1. 4 JERIRTTHEERT k=1. 4 BERTAEE %=1, 4 SRR k=1. 3 KTHTHLH *=1. 3
PR E TR D k=1, 3 AR A=1 3 BRETHIGHE %=1, 2 ALAIRATHERET k=1, 2 EFRTA R [ k=1. 2
BUNATERER=1. 2 ATHPNERT %=1. 1 HEAEHHER=1. 1 FRERETLT*=1.1
WA TACHMT k=1, 1 HEEAHTSHNT %=1 0 AETfE=1. 0 AT HZEmNT *=1. 0
BYITHERER=1. 0 EaKkTAN] %=0.9 LJiTH *=0.9 SRRz L %=0. 9 JRENTHER *=0.9
INEEF/INI%=0. 8 /NEEATHEA*=0. 8 A TRTHEIT *=0. 8 ZIHEMETIKE=0. 7
HVETFAFE%=0. 7 HF72% 5 SHTATIH %=0. 7 KBEMIFEIEAT %=0. 7 )1 [FHIIH %=0. 7
AT =0, 7 AR *%=0.6 M F48%=0. 6 MMk F*=0.6 #HTHER*=0.6
TR IR % =0. 6 ARENTIARH % =0. 6 & [Mmisdex=0.5
e e 1 RERTHER %=1, 4 FJIFINE k=13 WO THERT %=0. 9 FHATHTARELET k=0. 7 #JIIMT7)1%=0. 7
FEMT 5 %=0. 6 HIARTHIEHEE=0. 6 Wb & T/ MAlE=0.5
NS 1 SORETHEA%=0.9 ™ EETHlE *=0. 9 EMATHET %=0. 7 FEAIRE BT/ N1%=0. 7 3EFBI%EF=0.5
B[R] % =0. 5
206 |25 18 35 | f)l[ULAER T 37° 11.2° N 136° 44.2° E Tkm M: 3.1
) 15 1 BT SAEZNT=0. 7 AR FRE % =0. 7
207 |25 23 54 | AT 39° 19.9° N 142° 05.1° E 48km M: 3.4
TR 1 JHRETTNAIERT=1. 1 SSAmiHZEm] %=1 1 KREHT AT k=1, 1 EHEITHEEK k=1, 0 AT HEIT=1.0
-BETTEEMRAT % =0. 7 KRS/ | IBT=0. 5
208 [26 09 28 |f)I[IEERHT 37° 29.7 N 137° 13.8" E 12km M: 2.3
EaIL 1 BRUNFTIERRRT %=0. 6
209 |26 10 23 | KEE}-EHAH 31° 10.4° N 131° 51.2° E 33km M: 3.7
eI U 1 HEgTrEssETEERT %=0. 9
PV I 1 KIGHT{fE *=0. 5
210 |26 10 29 |FeRWRPREHDDS 32° 57.4 N 131° 06.7 E 8km M: 3.8
REAIR 3 PEPTRERRTRA=3. 2 FTRRITPI % =2. 9
2 PEILATILEE % =2. 3 FT#RTHEF % =2. 3 REAEARAT =R *=1. 6 FEffRlS 5 H *=1. 5
1 (LBETTREAHT % =1. 2 ST *=1. 2 [LEETTE A\l o 2 —%k=1. 2 FERINTRINT k=1. 1
HGHFRRIF =0, 9 REMTH[/K %=0.9 [LHEETS %=0.9 [LFERTAIFENT % =0. 8 KEEMT KL% =0. 7
ST AR =0, 7 F/KETARAR %=0. 7 [LEErFREILAT % =0, 7 BI/NENTIRESS %=0. 7 E4 TR *=0.5
REAVNERTE 5k =0. 5
el U 2 FHROETIEHT %=2. 0
1 J\ICHiRERFT%=0. 9 J\ & THTERABTS %=0. 7
Koy IR 2 VrHEmIKET %=2. 0
1 PrHfiS % %=1.0 JUERTHE k=1, 0 BRI —EN=0.8 H HHRRELTRT *=0. 8
T ETRYTH NS %=0. 7 H HTH T k=0, 7
eI 1 TRETSEA %=1 3 & TR = m=1. 2 ZER TR INE=0. 9 ErIRElT H{%=0. 9
FERI AL SRR AT %=0. 8 FERITALFT)I[N4 A %=0. 6 P9I BT % =0. 5
211 |26 10 32 | REAVRARHS 32° 57.5° N 131° 06.8° E 8km M: 2.6
REAIR 1 FARTERAT =1 3
212 (26 10 33 | KEAIRFERhS 32° 1.5 N 131° 06.8’ E 8km M: 3.6
REAIR 3 EERTERRT =2, 7 PEILAILFE % =2. 5
2 PRI k=2, 4 PRIk =2. 2 REAEARRT ARk =1. 7 FRTARN & H % =1. 6
1 AGAurfEa k=1 1 LRI A sk=1. 1 mi/NERTHRES % =0. 8 REAVNEM = % =0. 7
PN 2 VrHTIKAT %=2. 1
1 P % k=1. 0 B KB =E0T=0. 8 PTHMTH/ AR *=0. 7 77 HTALERT %=0. 7
JUERRTIRET 1 %=0. 6 65 KEFrE) 0] %=0. 5 B KEFrTH 70T %=0. 5
e o] U 1 AOF TR AT %=0. 9
eI I 1 TR = =0, 6 =IRFPRT % =0. 6 TR <FE %=0. 5
213 [26 10 41 | REAIRFAIRRH 32° 57.4° N 131° 06.7 E 8km M: 2.2
REAIR 1 PFEBfRFHRA=0. 8
214 (26 18 34 | gEBY-BF 37° 09.7 N 136° 40.1" E 3km M: 2.6
) 1B 3 HHATHRE*=2.6
1 BT E RAEZNT=0. 5
215 |26 21 58 | Ai{FtKiE 34° 13.6° N 135° 08.0° E 6km M: 2.3
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TR LR

B
R

1 FIdkILT—& 1 %=0. 8

24° 07.6" N 121° 38.7 E 36km M: 5.8
1 SARERTAEEE=1. 0 SARERTHLA0. 6 VI ERTEE=0. 5

+h 55k 28° 25.8° N 128° 51.8 E 9km M: 3.9

RV R

HTI
IR
HFR

3 WM GRS k=3, 1
1 WENRTREE %=1, 3 FRFRGE %=1 2 WENRT R k=1, 1 PTG 2R E *=1.0
KFFH B % =0. 8 ASIETI4AMEHENT=0. 7 ASSETTARMT B *=0. 5

40° 20.6° N 142° 02.3° E 52km M: 3.6
1 JUFHENT=0.5 M ERTE(A%=0. 5
1 SRR k=1, 1 BKATHK =0, 6 5 TFLEEFHT RS 5% =0. 5

)N B 37° 13.9° N 136° 46.0° E Tkm M: 3.3

A1) 1B

TIERH
THER

1 AEERTESRAEZNT=1. 4 BRI k=1, 1 FUKBTRET %=0. 8 FEMIEFE*=0.5

35° 22.1° N 140° 27.1° E 28km M: 3.1
2 EEHTRE 7T F=1.8 —Ei[—E=1.6
1 BARAR=1.2 iEEET A k=1. 2 BERIT F28%=1. 1 WIAHERA*=1.1 BT *=1.0
FRTRRE k=1. 0 SEFEAHES %=0. 7 I HAlRT 38 %=0. 7 A ICAIR %=0. 6
HAT A &G %=0. 6 HATHHTRE=0.5

INEREERTES 2° 5427 N 139° 41.9° E 515km M: 6.7

HURCER

i
=
ZJim

A,

R

3 /NEERRRERS. 1

2 /NIRRT, = H A L2, 1 /NSEIRAT A I P RT=2. 0

1 BOETACHXCTFRT=1. 4 BT RS XA k=1, 2 BB X E S ek=1. 1 FUTBEXIER=1. 0
AU RTAZ R =1. 0 FEUKHXZEE)[*=1. 0 FEUwXHRA *=1.0 FEHIEXRIAIR *=1.0
HURUENE KL k=1, 0 L) K=, 0 B X & & % =0. 9 FUU XALS) 1] %=0. 9
FORRERAPI H *=0. 9 BRACXPE 7 k=0 9 BRURKERABERT % =0. 9 BRI X FEHUERT %=0. 9
TGS A =0, 9 HUETTA) XM k=0, 9 BUTHX #5#5=0. 8 HURTITHXEL)1[%=0. 8
FURA AT 5 =0. 8 AU X571 % =0. 8 HURHAE ARG % =0. 8 AT ILAN 1 %=0. 8
UK (945 % =0. 8 HURERH XA % =0. 8 HATHA KT IBT %=0. 7 FEUZIERHH:%=0. 7
TG AT %=0. 7 JR TR AKX S LR %=0. 7 FEHTHTET %=0. 7 JFHEXETTIL %=0. 6
BT AR AT % =0. 6 BUECSURIK A % =0. 6 U SCHIK IR % =0. 6 HEULHXAR T %=0.6
PRIV D Uy % =0. 6 [E/y=Fii8=0. 6 FATHHAXEI *=0. 6 FAALIE X EHTT %=0.5
HRLE) N XEEE %k =0. 5 HUTE XM %=0. 5 =FFHEEM=0.5 BRTHEXZ /AR *=0. 5
HHOURR AR—Y 2 # %=0.5

2 AR %=1.8

1 AHEFTA k=1, 4 KITFERTHR k=1. 3 KIGFHG k=1 2 ‘S@ET =1 2 RETER=1. 1
JEERTFIH =1, 1 Rlaidy) 1| = HAT=1. 0 EERTRE %=1. 0 KT —AA *=0.9 BKHEMT %=0.9
AETIHRAERT % =0. 8 KU %=0. 8 =i Se M ARRIF %=0. 8 (Lol 7&RAF *=0. 8
BT T % =0. 7 2 BTiEEH =0, 7 "=4) | IFHTHI) [ =0. 7 FIFFHTAF %=0. 6 ATHMTFH %=0. 6
FETFIEAY % =0. 5

2 WEERTRELR =19 AT IDHZFk=1. 6 HEATHREIRNT *=1. 5 JRIFFAIRIF *=1. 5 {RITATHE=1. 5
FAFHES TH/INEIX sk=1. 5 [ERRIEM %=1.5

1 fEEFERE F k=1, 4 VX i x=1. 4 FJIAPINE *=1. 3 ARILATHIFTN] *=1. 2
RS TR X PART k=1. 2 282 I |T7/\I1 L1 sk =1. 2 25 |7 \EHT sk=1. 2 FHES AT %=1 1
fEESTAERNT=1. 1 fRETIRANT %=1 1 AHLMTHIH=1. 1 ERTE k=1, 0 HATRGEMT *=1. 0
KREMTEF b =0. 9 JEaAETIEE=0. 9 WX Hi/MA =0, 9 18 IAEFAT FLE KA Hi > =0. 8
TSR FALATE R %=0. 8 WX T =FIHT=0. 8 ) IIHT7)1%=0. 8 FEtHE HiFHTIX = BH#T=0. 7
FRTRTERN=0. 7 JHPSAT EJHPINLSE =0, 7 FERTHTHET R 3k =0. 6 Rk A %=0. 6
WO I k=0, 5 MERTHLE SR EEF=0. 5

2 /NEEREER%=1.7 BFEFHHE*=1.5 > ITHLWFMEK=1.5 > IEHLVFiEMH *=1.5
AT k=1, 5 FRIRET/IME %=1. 5

1 HHEERETAHNT =1, 4 JRETT-PHT % =1. 4 SOREEI=1. 4 HlEmii4=1.4
TR KHRERET k=1 3 KBRS k=1. 3 AMiffiid=1. 3 TR %=1.3
IRk =1. 3 FRTHA F*=1.3 AMalk=1.2 £4I[HEEE*x=1. 2 AR Fl%k=1.2
AT/I*=1. 1 D<IEHREA*=1. 0 ARAHEE *=1. 0 £I[FEHE*=1. 0 FHRETA/11=0.9
TR 4=0. 8 KETIAMT=0. 8 KFH THET %=0.7 HZmiBh)II/NFRE %=0.7 $&MAT#EH=0. 6
HRERE T ENT=0. 6 FRILTiiL IR %=0. 6 ZKUENSTIEAE=0. 5

2 EARRETA AR *=1.7

1 MEARHEESHETR k=1 4 KAFHEEE k=1, 3 {EEFiTmyEET k=1. 3 BEEHT RS *=1.3
TFEFTTH A k=1, 3 ARERTFE %=1, 2 TR TR AN] =1. 2 HRATTHIT %=1, 2 EMTiA 5 *=1. 2
T ERTTE k=1, 2 VeRpriEabm] k=1. 1 FH = HIAMREET=1. 1 BAH AV *=1.0 2 A3 1=1.0
TR E T % =0. 8 Wi ATTENT=0.7 HYEri@/1=0. 5

2 EUETAE % =1.9 REATI K %=1.8 SUWW=ERXHE *=1.6 FHIHAEHETH *=1.6
SV ERE X KRBT *=1.5

1 AR AR =1. 4 PBETR EE LR *=1. 4 P k=1. 3 AETEH *=1.3 AETEE *=1.3
JIATHPEARSE *=1. 3 FHETTHEEx=1. 3 HRATEE %=1. 3 EFHi*k=1.2
T X L sk=1. 2 JI[ERT T/ bkk=1. 2 FERAFTTEREF k=1. 2 HZERTRYE *=1. 2
REMHEX=1.2 SWZEHRX FES*=1.1 AEf FRE=1 1 AETTE*=1. 1
R k=1, 1 RO sk=1. 1 FEARTHRM *=1. 1 =gemisesk=1. 1 DZEMR =fR*=1.1
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MR | FERE pogSiiZd ity R HE Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
SV ERER KT %=1. 1 H AT TS *=1.0 SW=ERARIIE*=1.0 S\ =ErEXBIFT*=1.0
T _EFH %=1 0 IAMRATAAMA %=0.9 SV = FALRKE R %=0. 9 JI| O /22 THEZE %=0. 9
IZETAR) 152 % =0. 9 BRI 5 %=0. 9 BRTTHY%=0.9 JUidiHgek=0. 9 FZRITHYL%=0.9
REANTHZEV %=0. 8 1T %=0. 8 S\ 7o FIHFIXEM=0. 8 FDEHILIN *=0. 8 ##)IIHii% %=0. 8
SN FETEXFRES %=0. 7 BRI AR %=0. 7 VAT H%=0. 7 BRELH)I| B %=0. 7
SV ERRIESS % =0. 7 1THTHIAIL %=0. 7 SEFTH R %=0. 7 & B =Y AK%=0.7
JNIEATHE = F%=0. 7 HEEHRRTAES%=0. 6 ¥iE = FHTHEALR%=0.6 FRATARTk=0.6
E 2R k=0, 5 ARFEFIVIERT=0. 5 A LTFASERT %=0. 5
THER 2 fEILTARS k=1 5 BEmA RS *=1. 5 JERHT FEAR =15
1 BRI F2ff%=1. 4 FEEEERXOUE=1. 4 W RHERFES *=1. 4 W Adilipi RS x=1. 4
T X drpti=1, 3 fFLIFTREE=1. 3 W1\ fa=1. 3 )| [Fikiie *=1. 3 FEmiAff%=1.3
PRI % =1. 3 BEMTTESR*=1.2 ZHITZd=1. 1 [IURTE#EE= %=1 1 FFHETEE*=11
FAFHATH =1, 0 FHEIERIXAEEMT %=1, 0 TJIIFiAITfE*=1. 0 HETFTHEE %=0.9
T2z B D=0, 9 THEEIRXFGENER: %=0. 8 WEITTHTE44=0. 8 BEHTTATE *=0. 7
ERITAG YT 72 R=0. 7 THELZER/ A *=0. 7 AHTHEHE=0. 6 AT AE=0. 6
— e M —E=0. 6 FIMFFEH=0. 6 THERXIDAEF £=0. 6 LR E TR A=0.5
) [ I 2 BRI LFET=1. 5
1 BRECR T AKX B HET k=1, 3 REEHEILX H #ANT %=1, 3 BRFERX A k=1, 2 FEIRTTREE *=1. 2
WA TR *=1. 2 IR EFTXER ] %=0. 9 JIEFH X/ IMIAT =0, 7 FHAFRTH5=0, 6
AT =0, 5 25 7 IBFi25 7 IR=0. 5 =JEisI LIET k=0, 5 ZEHFiie)E=0.5
AR 1 R %=0. 9
LTI 1 P UETER k=1, 3 LRy % =0. 9
REB IR 1 FARHERTIRE k=1, 1 EEMTPE k=1, | AEARTIRNT *=1. 0 FATTTCIEMT *=0. 9 HANTHE=0.9
REFSHAFNETETER k=0, 9 11| FARIRAT %=0. 8 VBT AIRAT %=0. 8 ZeHiZeH k=0. 7
AT APNET=0. 7 FAETHET=0. 6 AT EMAARET %=0. 6 KETHENT*=0.5 AiFETHIET%=0.5
LA 1 PR % =0. 9
i U 1 FEOETERM *=0.7
222 |28 04 04 | ‘& EmE 25° 01.2° N 125° 36.4° E 53km M: 4.3
TR 2 e E TR 6
1 el R tEd =1, 2 m SRR k=1, 2 il ETRER FE=1 1 E e FHk=0.9
B ETEREEE =0, 9 Ei BT ERESHRE =0, 8 Ei i EE TR =0. 7 B it R ER0. 7
223 |28 09 25 | BkEEH 40° 09.1° N 138° 58.6° E 23km M: 4.6
BRI 2 VEHNTEEHRERT=1. 6
1 GEERTEIR % =1. 4 GEEITRENT=1.0 7582 ER%=1.0 “EITHIARRT %=0. 6 MR A5 *=0. 6
ONBTTHI ] %=0. 5 Fh 2 EHTEEH %=0. 5 F) I ATEANT %=0. 5
KR 2 REMTI R k=1. 7 REIAATRIIT=1. 6 —HENTARIE *=1.6
1 BEATBET k=1. 4 FEfUHT BRTk=1. 2 BREFHMAMI *=1. 2 JAKMAHHEHE *=1. 1
BT o T BB k=1 0 J\IEHT \ZAT O k=1. 0 FKHETT ) UGEEAR *=1. 0 (ZANFHI4H *=0.9
WZHONEHSHERTIE / k=0, 9 KEETHEMT k=0, 9 KA F-H %=0.9 HJIETALIF *=0. 9
SRERTHE) N %=0. 8 J\IEHTIAIE B 4 k=0 7 BEHRTEEE %=0. 6 JLEKHTTERENT=0. 6
e AR L45=0. 5 J\ERIEHTGE %=0. 5
224 |28 11 38 | AR==H-ESm Hh 43° 20.7 N 146° 25.6’ E 46km M: 3.5
B[t 1 HYERTIEEERFE %=0. 7
225 |28 14 37 | A I|EEERHT 37° 22.3° N 137° 00.6" E Tkm M: 3.3
FE Il 2 HETRERT=1. 8
1 SmETIHAT k=1, 4 REXXHTHIH %=0. 6 7UKHTKHET *=0. 5
226 |28 18 27 | {EiFEfhiT 37° 48.1" N 137° 41.9° E 20km M: 3.9
EaIIL 1 fETilaE=0.7
227 |28 22 28 | #IE&p 42° 50.2° N 144° 50.5° E 87km M: 3.9
B[t 2 TN *%=1. 6
1 AEZRMTHERS k=1, 2 EEAREE R <=0, 8 MREMIEAK *=0.8
228 |28 23 40 | HFARRHEILE 40° 45.0° N 140° 26.0° E 15km M: 2.4
AR 1 T EHTSREET=1. 1 ESHMEEH %=0. 8
229 (29 00 18 |ATIRNEALES 39° 38.7 N 141° 58.3° E 28km M: 3.4
AR 1 Bk IR=1. 4 B TEZ %=0.9 EdTEAR %=0.5
230 |29 01 16 |{EREH 377 19.1" N 141° 19.17 E 32km M: 4.6
e 3 REEMTRIF =3, 1 HAZERTILH =2. 9 HAITIARG HT=2. 6 #REAEFIT FALE KA R +=2. 6

PR R % =2. 6 WA %=2. 5

FRTTTHSERT k=2, 4 KRERTHS |-k =2. 4 BRATEHA *=2. 4 JIIPF TIN=2. 2 JIMRHTHE H *=2. 2
IRITATEEIAR=2. 2 FASTERIEAT % =2. 2 JIIPNAT B IPNFRIER=2. | “ A& k=2, 1
PAARSBTHFES X PERT k=2, 1 AT Al k=2, 0 FHATHTGERRT sk =2. 0 f& B/ BT Fbia s k=2. 0
ARETAE %=1.9 RETH A *=1. 8 tHEMTHF *=1.8 —AmHH*=1. 8 WA TERIT *=1.7

FE TR LT k=1, 7 /NEFRT i k=1, 7 ENRIATHk=1. 7 BRILTTISIRENT =1. 7 AJIINTRALR *=1.7
JINEBFIT/ NPT sk=1. 6 JIPNAT EJHP/NLSE %=1, 6 KERTEH%=1. 6 SREFFHRIE%=1.6
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WHETT=FIN=1.6 “AHATiEHE *=1. 6 208 [T *=1. 6 FfASTT/INREX *=1.6
[E| FETHER % =1.5 FJIAD I k=1.5 RTINSk =1. 5 BRI TR XM= 5
KEFMEE/INR=1. 5

1 ERTAERASk=1. 4 =TT R=1. 4 BT %=1, 4 WX T > % =1. 4 AREEAPFPHR % =1. 4
LS THIEIT X i AT >k =1. 4 2870 [T\ sk=1. 3 & B LM *=1. 3 SEAMRIE *=1. 3
RIFATTRIA %=1, 3 BRILTHHAA=1.3 =BT RE k=1 3 fRETETHIF%=1. 3
TR EIETT) BT k=1 3 1@ E0HETT H 4T *=1. 3 BRLUTHBEARL *=1. 3 WX A *=1. 3
PR THIEATIX = B AT=1. 3 2881 )\EIL % =1. 3 fEEfHEti R *=1. 2 fRETTRARRT *=1. 2
HARTHI A -PEE=1. 2 EEFKE k=1, 2 fRETTAEIT % =1. 2 FRMT) I H)11=1. 2 JEERRTakR=1. 2
PEARFRE R *=1. 1 E{TEIN=1. 1 @S T EERT=1. 1 BTty N2k =1. 1 Al iiA(E =11
FAFEAS TG X AT k=1, | ZE8) | [T RIERET%=0. 9 KEMIFER %=0.8 THMTE+=0.7
SE T AR T4 % =0. 7 WO i/ IMATE=0. T WX THERET k=0, 7 SHEHAHATIAMART=0. 6
REMTHLRE % =0. 5 RFAHGAILFT*=0. 5

2 |LICHTEAET x=1. 5 =ikl x=1.5

1 AETHAERT k=1. 4 A HE%=1. 3 9 IIRFETHT) %=1, 2 BERTFIH *=1. 2 LLHBTHRR=1. 2
K BUEE k=1, 1 ERRITIKE =1, 1 lrGZep=1. 1 SRR/ N k=1, | ARBTH *=1. 0
BT HET=1. 0 KB EA *=1. 0 JUFRITSER*=1. 0 A&HL LT k=1, 0 A&TilEEHT % =0. 9
BKTTHFINT 5k =0. 9 B KT EHENT =0, 9 FATH RN %=0. 9 KIGFHEE R %=0.8 t» EHTE%*=0.8
AEHT 0. 8 CABRRTPURE % =0. 8 FINFRTHINT *=0. 7 KM Ky k=0. 7 KNI7BTIEZAT %=0. 7
EHFREXKA=0. 7 EHINZERTHHTH %=0. 7 AETFHERAS %=0. 7 BRI LET k=0, 7
"EIRSE MR % =0. 7 JUAFTIRAL *=0. 7 KT I = HET=0. 6 AARMT Hi#E=0. 6 JHAHTHHIHE=0. 6
SULIETHIFRA=0. 6 G REXLH %=0. 6 YEAETT4EMT *=0.5 FRHTRAT=0. 5 KIKFTI ) IKIK=0. 5
G BRBT IR % =0. 5 BKHTAEMT % =0. 5 AEEIREFX =0, 5 KB %=0. 5

1 —FArTEARAT k=1. 0 —RITIEHT *k=0. 9 —RArHERAT%=0.9 —RariHLIAT k=0. 7
FEHBTHERK % =0. 6

1 EEETEE k=1 1 KRR k=1 0 KEMEFHA%=0.9 KRHTVIT 4 7=0.9
TR % =0. 9 b LT sk=0. 7 RS =R *=0. 7 KIRHBRAT=0. 5

1 RPITHLH k=1. 2 AT HPNEET k=1 1 BNZHB)I/ N k=1, 1 £)1[TERE & =1. 1 AMiAER# *=1. 0
AFTHTTRHT % =0. 9 AR N x=0. 9 HUBFI ARG %=0. 9 FHHET M *=0.9 Al Hiflil=0. 9
BUNTTEMEH=0. 9 W ETALAT %=0. 8 AT HZHRHT %=0. 8 tJfiTi#H44=0. 8 HPETIH:*=0. 8
FRAKTIZE BN 5=0. 8 AP % =0. 8 $RMHTIK F%=0.8 U= B2Rh it %=0. 7
FRERETHILS %=0. 7 AKFHEET=0. 7 O/=bAniisia)ll=0.6 HILifigirk=0.6
IRERT AR %=0. 6 /NETAERA %=0. 6 FRECTTTFIRF %=0. 5 ZKMHT/INE % =0. 5
HTi+ERTACH =0, 5 Ei#kiiAR] =0, 5

1 FHEOETHIAREAT=1. 1 BERTAR %=1 1 HFAHRE]) AT/ %=1. 0 FHE =T ERT %=0. 9
BRZERTR T =0. 8 AFAHRE) BT HGHE % =0. 8 LABTAEFF %=0. 6 AR T#NH %=0. 5
FEART A %=0. 5

33° 12.6° N 132° 21.0° E 39km M: 3.5
2 fEETRMT k=1.7
1EEM ) E=0.6
1 FRETARR=1. 4 RBFRTRAL k=1, 1 J\IEIErT T 5k =0. 9 ErglTivElk=0. 9 Bl — A4 %=0. 8
EAERACETIT A k=0, 8 FFNJETHE FHET %=0. 7 PH i =HRET %=0. 7 15 HiBAu=ET k=0, 7
FRUSTIAEAT=0. 6 EFENTHI*=0. 6 TR TTEEET *=0. 6 YL HT *=0. 6
ERNE T =T k=0. 5

—

33° 12.6° N 132° 21.0° E 39km M: 3.8

2 FRIE TR *=2. 1 ErlTintk=1. 8 J\EIETiHH *=1.5

1 PEPRIMEHT sk=1. 4 SFEHTHI % =1. 4 FRlT—ARN k=1. 4 PEFH =BT k=1 3 TSN *=1. 3
SEFNE TR R k=1, 3 AAEFHTRAHL k=1 3 RN EHT=1. 2 {FI7MTIE *=1. 2
R RALRTIT K k=1, 1 FA0Es T —fRT k=1, 1 SrgiTHa0 % =1. 0 EmRTHENE%=1. 0 KNTiE#E*=1.0
RUNTHREI T 3=0. 9 el WALRTRER) 11=0. 8 (FI7M] =k *=0. 8 V& FHIFFIM] *=0.6 V&T-Hi 0] =0.5

2 fEETRAT *=2.4

1 A E=1. 3 MU dEe sk=1. 0 FRIMTH % =0. 7 PO 50T KIE %=0. 5

1 [EBRTHGE*=0. 8 FIFFTTFIFE%=0. 8 A RLTTEANT %=0. 8 V(AT Lifi*=0. 8 VA5, *=0.7
KAyl % =0. 6 FffigR BT *=0. 5 BIRFTHRRE=0. 5 HA RTSIAERT %=0. 5

1 FERE AR T PN4 B k=0, 7

33° 09.0° N 132° 23.6° E 37km M: 2.8
1 FRE TR =0, 5 FAE T HIT%=0.5

33° 11.1° N 132° 19.8 E 38km M: 2.7
1 FrnE e *=0.9
1 fEEdiRir*=0.5

42° 16.5° N 142° 38.2° E 14km M: 2.9
1 HTOTED T = NERT k=1 4 FrOVEDMIERAFEISERT =0, 7 FTOVEANITEN LI TFRT=0. 5

IR IR AL RS 32° 26.0° N 131° 31.6° E 14km M: 2.8

IR

RO ULREED
REFIR

1 PYIRTESRE k=1, 4 H (AT ST LR % =0. 9 "B SEABmT % =0. 5

357 16.5" N 137° 375" E 6km M: 2.1
1 ARPI B % =0. 7
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MR | FERE pogSiiZd ity R U3 Hits
Fo B B |& H oo EE G E K
238 [30 00 08 | ) I[VRAEXHIS 37° 27.5° N 137° 18.0° E 13km M: 3.0
EaIL 2 ERUNTIERZT % =1. 6
1 BRI =IIT=1. 3 ERUNTTRANT =0, 9 FEBMIAAN; %=0. 7
239 |30 01 14 |IEERIRAEE)T 35° 59.5° N 137° 31.3 E 9km M: 3.6
FRpU 3 REEHTHH H R PEE k=2, 6
2 M) IR E R *=1. 6
1 AT %=1, 4 FRFrEns IRsk=1. 4 KENTHEH *=1. 3 FIHAES %=1, 1 KEITHE*=0.8
RIS % =0. 8 AREHT={F3k=0. 8 EREFTEH%=0.6 FIEHAIE %=0.6
etz B3 U 3 LT ERAT % =3. 0
1 FET/INKET k=1, 2 FREE AR HRAT =0, 9 m=ILUTHA A BT %=0. 8 &L A IATE ) %=0. 7
LT R SR AR % =0. 5 I LITiTHBAE *=0. 5 @Il ESERTASE %=0. 5
240 |30 10 54 | REXcesmh 37° 13.5° N 136° 41.8" E 5km M: 3.2
) 15 1 AEHTARE*=1. 0 AT ESRAESMT=0. 6 7KRTKHT %=0. 6
241 [30 16 24 |f)I[VRAEXHI 37° 27.8° N 137° 13.3° E 13km M: 3.1
A1 1 BRUNATIERZET k=1, 2 BRINHTROHET %=0. 7 FEXRHTIATE %=0. 6 BRUNHT =I4HT=0. 5
242 130 17 06 | ) I[VRAEXEHIS 37° 22.2° N 136° 57.4° E 10km M: 2.7
A 1 i iEEEmT=0. 5
243 |30 20 40 | I IRTTEEH 35° 59.7 N 137° 31.4 E 9km M: 3.0
REFIR 2 KEEHTRH H i FVEE % =1. 6
1 ERERE 7 IR %=0.7
Mgtz B Uk 2 LT EARAT % =2. 1
1 FET/NKET*=1.3 FETHNRET%=0. 7 @ LA % BT %=0. 5
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